# 2024 年度 滑县交通运输局部门决算

#### 目 录

#### 第一部分 滑县交通运输局概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

#### 第二部分 2024年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表
- 十、部门整体支出绩效自评情况表
- 十一、项目支出绩效自评情况表

#### 第三部分 2024 年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
- 九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况 说明
  - 十、机关运行经费支出情况说明
  - 十一、政府采购支出情况说明
  - 十二、国有资产占用情况说明
  - 十三、预算绩效情况说明

#### 第四部分 名词解释

## 第一部分 滑县交通运输局概况

#### 一、部门职责

单位的主要职责是:

- (一)贯彻执行国家、省、市有关交通运输工作的法律 法规和方针政策,承担涉及全县综合交通运输的规划协调工 作,会同有关部门组织拟订全县综合交通运输发展政策,组 织编制综合交通运输规划,负责编制公路、水路等规划,指 导全县交通运输枢纽规划和管理工作。
- (二)组织拟订全县公路、水路等行业发展规划、政策和标准并监督实施,参与拟订全县邮政、地方铁路、轨道交通、民航产业发展规划,起草相关规范性文件,参与拟订全县交通物流业发展规划,拟订有关政策和标准并监督实施,指导全县公路、水路行业有关体制改革工作。
- (三)承担全县道路、水路运输市场监管责任,组织拟订全县道路、水路运输有关政策、技术标准和运营规范并监督实施,指导全县道路客运、水路客运及有关设施规划和管理工作,指导全县城乡客运、出租汽车行业的管理工作。
- (四) 承担全县水上交通安全监管责任,负责水上交通管制,船舶及相关水上设施检验、登记和防止污染,以及船舶与港口设施安全保障、危险品运输监督、航道管理、渔船检验及其监督管理等工作。
- (五)负责拟订全县公路、水路固定资产投资规模和方向、县财政性资金安排意见,按规定权限审批、核准国家和

省、市、县规划内及年度计划规模内固定资产投资项目,负责公路、水运工程建设项目设计审批,会同有关部门拟订全县收费公路有关政策并监督实施。

- (六)承担全县公路、水路建设市场监管责任,贯彻执行国家、省、市公路、水路工程建设和维护相关政策、制度及技术标准并监督实施,组织协调全县公路、水路有关重点工程建设和工程质量、安全生产监督管理工作,指导全县交通运输基础设施建设、管理和维护工作。
- (七)指导全县公路、水路行业安全生产和应急管理工作,按规定组织协调国家重点物资和紧急客货运输,负责全县重点干线路网运行监测、联网管理和协调工作。组织协调全县地方交通战备工作,承担国防动员有关工作。
- (八)指导全县交通运输信息化建设,监测分析运行情况,做好网络安全工作,开展相关统计工作,发布有关信息。 指导全县公路、水路行业环境保护和节能减排工作。
- (九)拟订全县交通运输行业科技政策并监督实施,组织重大科技研发,推动行业技术进步。
- (十)负责全县交通运输行业综合行政执法工作的统筹协调和监督指导。
- (十一)负责全县交通运输行业对外经济技术合作、引 进利用外资、开展对外交流与合作。

- (十二)负责交通运输服务行业监督、投诉举报、咨询 服务等(不包括经营性业务)。
- (十三)做好省下放到省直管县交通运输部门行政许可、行政审批及其他职责的有关工作。
- (十四)贯彻执行国家邮政法律法规和邮政服务标准, 研究拟订全县邮政业发展规划,依据有关法律法规规定,负 责检查全县邮政、快递企业安全管理、服务质量等工作。

(十五)有关职责分工。

- 1. 滑县交通运输局负责会同有关部门组织拟订全县综合交通运输发展战略和政策,组织编制综合交通运输规划,滑县发展和改革委员会负责综合交通运输规划与全县经济社会发展总体规划的衔接平衡。滑县交通运输局负责编制综合交通运输规划涉及的公路、水路等规划,滑县发展和改革委员会负责编制综合交通运输规划涉及的铁路、民航等规划。
- 2. 滑县交通运输局负责提出全县公路、水路固定资产投资规模和方向、国家和省、市、县财政资金安排意见,按规定权限审批、核准国家和省、市、县规划内及年度计划规模内固定资产投资项目;负责公路、水运工程建设项目设计审批;会同有关部门拟定全县收费公路有关政策并监督实施。滑县发展和改革委员会审批、核准、审核公路、水路、邮政项目须征得滑县交通运输局同意。

3. 滑县交通运输局指导地铁、轨道交通的运营,参与轨道交通规划。滑县住房和城乡建设局指导地铁、轨道交通规划和建设。两部门要加强协调配合,确保地铁、轨道交通规划与城市公共交通整体规划有效衔接。

(十六) 完成县委、县政府交办的其他任务。

#### 二、机构设置

滑县交通运输局内设机构 8 个,包括:办公室(12328 交通运输服务监督电话中心)、综合规划股、财务审计股、人事教育股、政策法规股(行政审批股)、运输管理股(县出租车行业指导办公室)、安全监督股(应急办公室)、邮政监管股。

从决算单位构成看,滑县交通运输局部门决算包括:本 级决算、所属事业单位决算。

纳入本部门 2024 年度部门决算编制范围的单位共 4 个, 其中二级预算单位包括:

- 1. 滑县交通运输局本级
- 2. 滑县交通运输服务中心
- 3. 滑县交通运输综合行政执法大队
- 4. 滑县农村公路事务中心

第二部分 2024 年度部门决算表

## 收入支出决算总表

公开 01 表 部门: 滑县交通运输局

收入			支出					
项目	行次	金额	项目	行次	金额			
栏次		1	栏次		2			
一、一般公共预算财政拨款收入	1	18, 525. 94	一、一般公共服务支出	31	0.00			
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.00	二、外交支出	32	0.00			
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	33	0.00			
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	34	0.00			
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	35	0.00			
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	36	0.00			
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	37	0.00			
八、其他收入	8	0.00	八、社会保障和就业支出	38	357. 38			
	9		九、卫生健康支出	39	132. 99			
	10		十、节能环保支出	40	86. 64			
	11		十一、城乡社区支出	41	0.00			
	12		十二、农林水支出	42	0.00			
	13		十三、交通运输支出	43	17, 717. 74			

	14		十四、资源勘探工业信息等支出	44	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	45	0.00
	16		十六、金融支出	46	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	47	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48	0.00
	19		十九、住房保障支出	49	231. 19
	20		二十、粮油物资储备支出	50	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	52	0.00
	23		二十三、其他支出	53	0.00
	24		二十四、债务还本支出	54	0.00
	25		二十五、债务付息支出	55	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	56	0.00
本年收入合计	27	18, 525. 94	本年支出合计	57	18, 525. 94
使用非财政拨款结余(含专用结余)	28	0.00	结余分配	58	0.00
年初结转和结余	29	0.00	年末结转和结余	59	0.00
总计	30	18, 525. 94	总计	60	18, 525. 94

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。

<sup>2.</sup>本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

## 收入决算表

部门:滑县交通运输局

公开 02 表 单位: 万元

11.14. 11.12.00.01.01	, •							, ,, , , , ,
	项目							
科目代码 科目名称		本年收入合计	财政拨款收 入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上 缴收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	18, 525. 94	18, 525. 94	0.00	0.00	0. 00	0. 00	0. 00
208	社会保障和就业支出	357. 38	357. 38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	345. 65	345. 65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	15. 58	15. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	44. 34	44. 34	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	285. 73	285. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	132. 99	132. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	132. 99	132. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101 行政单位医疗		8.04	8. 04	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	121.89	121.89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

2101199	其他行政事业单位医疗支出	3. 05	3. 05	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
211	节能环保支出	86.64	86. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21103	污染防治	86. 64	86. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2110301	大气	86. 64	86. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
214	交通运输支出	17, 717. 74	17, 717. 74	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21401	公路水路运输	16, 473. 10	16, 473. 10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140101	行政运行	205. 28	205. 28	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140102	一般行政管理事务	12.87	12. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140104	公路建设	4, 531. 92	4, 531. 92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140106	公路养护	4, 532. 61	4, 532. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140112	公路运输管理	1, 859. 40	1, 859. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2140199	其他公路水路运输支出	5, 331. 02	5, 331. 02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21499	其他交通运输支出	1, 244. 64	1, 244. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2149901	公共交通运营补助	200.00	200.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2149999	其他交通运输支出	1, 044. 64	1, 044. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

## 支出决算表

公开 03 表 部门: 滑县交通运输局

11 1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1							1 1 14/3	
	项目							
科目代码科目名称		本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位 补助支出	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
	合计	18, 525. 94	3, 326. 60	15, 199. 34	0.00	0.00	0.00	
208	社会保障和就业支出	357. 38	357. 38	0.00	0.00	0.00	0.00	
20805	行政事业单位养老支出	345. 65	345. 65	0.00	0.00	0.00	0.00	
2080501	行政单位离退休	15. 58	15. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	
2080502	事业单位离退休	44. 34	44. 34	0.00	0.00	0.00	0.00	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	285. 73	285. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	
20899	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	
2089999	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	
210	卫生健康支出	132. 99	132. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	
21011	行政事业单位医疗	132. 99	132. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	
2101101	行政单位医疗	8. 04	8. 04	0.00	0.00	0.00	0.00	
2101102	事业单位医疗	121. 89	121. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	

2101199	其他行政事业单位医疗支出	3. 05	3. 05	0.00	0.00	0.00	0.00
211	节能环保支出	86. 64	0.00	86. 64	0.00	0.00	0.00
21103	污染防治	86. 64	0.00	86. 64	0.00	0.00	0.00
2110301	大气	86.64	0.00	86. 64	0.00	0.00	0.00
214	交通运输支出	17, 717. 74	2, 605. 05	15, 112. 70	0.00	0.00	0.00
21401	公路水路运输	16, 473. 10	2, 605. 05	13, 868. 06	0.00	0.00	0.00
2140101	行政运行	205. 28	205. 28	0.00	0.00	0.00	0.00
2140102	一般行政管理事务	12. 87	0.00	12.87	0.00	0.00	0.00
2140104	公路建设	4, 531. 92	0.00	4, 531. 92	0.00	0.00	0.00
2140106	公路养护	4, 532. 61	511. 17	4, 021. 45	0.00	0.00	0.00
2140112	公路运输管理	1, 859. 40	1, 784. 28	75. 12	0.00	0.00	0.00
2140199	其他公路水路运输支出	5, 331. 02	104. 32	5, 226. 70	0.00	0.00	0.00
21499	其他交通运输支出	1, 244. 64	0.00	1, 244. 64	0.00	0.00	0.00
2149901	公共交通运营补助	200.00	0.00	200.00	0.00	0.00	0.00
2149999	其他交通运输支出	1, 044. 64	0.00	1, 044. 64	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	231. 19	231. 19	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

## 财政拨款收入支出决算总表

部门:滑县交通运输局

公开 04 表 单位: 万元

收 入			支 出					
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨款	政府性基金 预算财政拨 款	
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	18, 525. 94	一、一般公共服务支出	33	0.00	0.00	0.00	0.00
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.00	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00
	4		四、公共安全支出	36	0.00	0.00	0.00	0.00
	5		五、教育支出	37	0.00	0.00	0.00	0.00
	6		六、科学技术支出	38	0.00	0.00	0.00	0.00
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00
	8		八、社会保障和就业支出	40	357. 38	357. 38	0.00	0.00
	9		九、卫生健康支出	41	132. 99	132. 99	0.00	0.00
	10		十、节能环保支出	42	86. 64	86. 64	0.00	0.00
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00
	12		十二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00
	13		十三、交通运输支出	45	17, 717. 74	17, 717. 74	0.00	0.00

	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00
	19		十九、住房保障支出	51	231. 19	231. 19	0.00	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	0.00	0.00	0.00	0.00
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	0.00
本年收入合计	27	18, 525. 94	本年支出合计	59	18, 525. 94	18, 525. 94	0.00	0.00
年初财政拨款结转和结余	28	0.00	年末财政拨款结转和结余	60	0.00	0.00	0.00	0.00
一般公共预算财政拨款	29	0.00		61				
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62				
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63				
总计	32	18, 525. 94	总计	64	18, 525. 94	18, 525. 94	0.00	0.00
		1					1	

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

## 一般公共预算财政拨款支出决算表

部门:滑县交通运输局

 公开 05 表

 单位: 万元

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	上	1	2	3
	合计	18, 525. 94	3, 326. 60	15, 199. 34
208	社会保障和就业支出	357. 38	357. 38	0.00
20805	行政事业单位养老支出	345. 65	345. 65	0.00
2080501	行政单位离退休	15. 58	15. 58	0.00
2080502	事业单位离退休	44. 34	44. 34	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	285. 73	285. 73	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	11. 73	11. 73	0.00
210	卫生健康支出	132. 99	132. 99	0.00
21011	行政事业单位医疗	132. 99	132. 99	0.00
2101101	行政单位医疗	8. 04	8. 04	0.00
2101102	事业单位医疗	121.89	121. 89	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	3. 05	3. 05	0.00
211	节能环保支出	86. 64	0.00	86. 64

污染防治	86. 64	0.00	86. 64
大气	86. 64	0.00	86.64
农林水支出	0.00	0.00	0.00
巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴	0.00	0.00	0.00
其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出	0.00	0.00	0.00
交通运输支出	17, 717. 74	2, 605. 05	15, 112. 70
公路水路运输	16, 473. 10	2, 605. 05	13, 868. 06
行政运行	205. 28	205. 28	0.00
一般行政管理事务	12. 87	0.00	12.87
公路建设	4, 531. 92	0.00	4, 531. 92
公路养护	4, 532. 61	511. 17	4, 021. 45
交通运输信息化建设	0.00	0.00	0.00
公路运输管理	1, 859. 40	1, 784. 28	75. 12
其他公路水路运输支出	5, 331. 02	104. 32	5, 226. 70
其他交通运输支出	1, 244. 64	0.00	1, 244. 64
公共交通运营补助	200.00	0.00	200. 00
其他交通运输支出	1, 044. 64	0.00	1, 044. 64
住房保障支出	231. 19	231. 19	0. 00
住房改革支出	231. 19	231. 19	0.00
住房公积金	231. 19	231. 19	0.00
	大气 农林水支出 巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴 其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出 交通运输支出 公路水路运输 行政运行 一般行政管理事务 公路建设 公路养护 交通运输信息化建设 公路运输管理 其他公路水路运输支出 其他交通运输支出 人共交通运营补助 其他交通运输支出 住房保障支出 住房保障支出	大气       86.64         农林水支出       0.00         巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴       0.00         其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出       0.00         交通运输支出       17,717.74         公路水路运输       16,473.10         行政运行       205.28         一般行政管理事务       12.87         公路养护       4,531.92         公路养护       4,532.61         交通运输信息化建设       0.00         公路运输管理       1,859.40         其他公路水路运输支出       5,331.02         其他交通运输支出       1,244.64         公共交通运营补助       200.00         其他交通运输支出       1,044.64         住房保障支出       231.19         住房改革支出       231.19	大气       86.64       0.00         农林水支出       0.00       0.00         巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出       0.00       0.00         其他巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴支出       0.00       0.00         交通运输支出       17,717.74       2,605.05         公路水路运输       16,473.10       2,605.05         行政运行       205.28       205.28         一般行政管理事务       12.87       0.00         公路建设       4,531.92       0.00         公路养护       4,532.61       511.17         交通运输信息化建设       0.00       0.00         公路运输管理       1,859.40       1,784.28         其他公路水路运输支出       5,331.02       104.32         其他交通运输支出       1,244.64       0.00         公共交通运营补助       200.00       0.00         其他交通运输支出       1,044.64       0.00         住房保障支出       231.19       231.19         住房改革支出       231.19       231.19

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

## 一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开 06 表

部门:滑县交通运输局

	人员经费					公用经费	· 表	
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	2, 909. 46	302	商品和服务支出	246. 44	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	1, 289. 13	30201	办公费	15. 29	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	192. 84	30202	印刷费	3. 12	30702	国外债务付息	0.00
30103	奖金	113. 87	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	1. 90
30106	伙食补助费	14. 04	30204	手续费	0.00	31001	房屋建筑物购建	0.00
30107	绩效工资	450. 92	30205	水费	2. 69	31002	办公设备购置	1. 30
30108	机关事业单位基本养老保险缴 费	333. 14	30206	电费	17. 30	31003	专用设备购置	0. 60
30109	职业年金缴费	26. 11	30207	邮电费	4. 08	31005	基础设施建设	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	142.84	30208	取暖费	13. 02	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	0.00	30209	物业管理费	0.06	31007	信息网络及软件购置更新	0.00
30112	其他社会保障缴费	16. 74	30211	差旅费	5. 86	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	231. 19	30212	因公出国(境)费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	6. 50	31010	安置补助	0.00

30199	其他工资福利支出	98. 64	30214	租赁费	4. 68	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	168. 80	30215	会议费	0.00	31012	拆迁补偿	0.00
30301	离休费	0.00	30216	培训费	1. 45	31013	公务用车购置	0.00
30302	退休费	0.00	30217	公务接待费	0. 33	31019	其他交通工具购置	0.00
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.00	31021	文物和陈列品购置	0.00
30304	抚恤金	89. 14	30224	被装购置费	0.00	31022	无形资产购置	0.00
30305	生活补助	79. 07	30225	专用燃料费	0.00	31099	其他资本性支出	0.00
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	76. 78	399	其他支出	0.00
30307	医疗费补助	0.00	30227	委托业务费	0.00	39907	国家赔偿费用支出	0.00
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	45. 08	39908	对民间非营利组织和群众性自治 组织补贴	0.00
30309	奖励金	0.00	30229	福利费	4. 22	39909	经常性赠与	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	24. 43	39910	资本性赠与	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	13. 83	39999	其他支出	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助	0. 59	30240	税金及附加费用	0.00	)		
			30299	其他商品和服务支出	7. 72	2		
	人员经费合计	3, 078. 27			公用	经费合计		248. 33

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

### 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 07 表

部门:滑县交通运输局

	项目				本年支出		
科目代码	科目名称	年初结转和结	本年收入	小计	基本支出	项目支出	年末结转和结余
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计						

注: 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

说明:我部门没有政府性基金收入,也没有使用政府性基金安排的支出,故本表无数据。

### 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 08 表

部门: 滑县交通运输局

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计			

注: 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

说明: 我部门没有使用国有资本经营预算安排的支出,故本表无数据。

### 一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 09 表

部门:滑县交通运输局

		预算	<b>享数</b>					ť	央算数		
		公务用车	<b>F购置及运</b> 征	<b></b>				公务用车	F购置及运行	<b></b>	
合计	因公出国 (境)费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	公务接待费	合计	因公出国(境)费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	公务接待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
38. 80	0.00	30.00	0.00	30.00	8.80	24. 76	0.00	24. 43	0.00	24. 43	0. 33

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

### 部门整体支出绩效自评情况表

	部门(単位)	名称				滑县交迫	通运输局					
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	Ī	执行	率	得分	
	部门预算	[总额(万元	)	14579. 15	18525. 94	18525. 94	10		127. (	07	7	
部门整体支 出情况	资金来源: (1)	政府预算资	金	14579. 15	18525. 94	18525. 94	-		127. (	07	=	
1111798	(2) 财政专户管	理资金		0	0	0	-			-		
	(3) 单位资金			0	0	0	-	- 0		-		
				预期目标			3,000		情况			
年度履职目 标	贯彻执行国家、			法律、法规和方针、政策。贯彻: . 政策和标准并监督实施。	执行上级公路、水路	贯彻执行国家、省有意			和方针、政策。 注并监督实施。	贯彻执行上统	级公路、水路等行	
	任务名	称		主要内容				实际完成	情况			
	2. 整顿和规范道。	路运输市场	科技兴安 管信息化型;建立 以交通运	道路运输重点领域、敏感时段的管理念,充分利用三级监管平台,为 理念,充分利用三级监管平台,为 比智慧化水平,推动交通运输安全 健全覆盖全行业、全过程的应急引 输专业队伍为主体、行业企业应约 力量为补充、专家队伍辅助决策的	不断提升行业安全监 生产向事前预防转 页案体系,推进建立 急队伍为依托、社会	新增营运货车320辆,客货运周转量在安阳3 统2G升4G换装工		5三。按照省	中心要求在全县	开展普通货车	车智能视频监控系	
年度主要任 务	4. 农村公路建设	及及养护 。		及资1.14亿元实施县道X008军牛线项目和农村公路危桥改造项目。 争创省级"四好农村公路"示	计划投资7000万元,	实施了2024年第一批 61.06延米,总投资 2023年第四批及2024 <sup>4</sup>	5160.9万元;开 年三批农村公路 <i>៖</i>	展了第二批农 导护工程,涉	村公路路网改善 及84条道路78.1	等工程项目前 182公里,总	期工作;实施了	
	1. 加大交通基础			罗高速(滑县段)建设进度;2、 作;3、实施滑县专用铁路安全设 程。		路基填方完成776万方 建主体工程完成100%。	万,占比85.17%, 。二是新能源汽车	185.17%,涵洞通道、桥梁下部绰 新能源汽车服务产业园配套一期到		投资9.4758亿元,占年度投资计划5.8562亿元的 日通道、桥梁下部结构、梁板预制及安装全部员 分产业园配套一期建设完成。 三是滑县通用机力 高铁滑县浚县站综合客运枢纽站竣工验收。		
	道路域 3. 抓好路域环境治理工作. 管理框		道路运政 职责。依 管理秩序	行政相关法律、法规、规章,具作、水路运政、公路路政、地方海等法纠正和查处有关违法违规行为,的行为实施行政处罚及相关行政强法律、法规和规章及其行政执法的开展,并保证执法工作的顺利	事等方面的行政执法 并对违反交通行政 虽制措施。承担交通 的宣传等相关工作的	流动治超中队24小时作,以固定站为依托, 关单位开展道路客运 <sup>3</sup> 14家、查处违规驾培在	与14处非现场技 专项整治5次,20 企业2家、查处超	九现场执法有意 24年以来共查 限超载车812	效衔接,推进货 6处违法营运车 1	在违法超限制 194辆、查处 吨,非现场处	超载治理;联合相 违规经营维修企业	
	一级指标	二级扫	指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因	分析及改进措施	

			工作任务科学性	科学	100%	1	1	0.00%	
		工作目标管理	年度履职目标相关性	相关	100%	3	3	0.00%	
			绩效指标合理性	合理	100%	1	1	0.00%	
			预算调整率	€30%	27. 07%	1	1	0.00%	
			预算编制完整性	完整	100%	2	2	0.00%	
			专项资金细化率	≥90%	90%	2	2	0.00%	
			结转结余率	€10%	0%	1	1	0.00%	
		预算和财务管理	"三公经费"控制率	≤90%	63. 84%	1	1	0.00%	
	投入管理指标	I	政府采购执行率	≥95%	95%	1	1	0.00%	
			决算真实性	真实	100%	2	2	0.00%	
			资金使用合规性	合规	100%	1	1	0.00%	
			管理制度健全性	健全	100%	1	1	0.00%	
/キ かんおんよつ			预决算信息公开性	公开	100%	2	2	0.00%	
绩效指标			资产管理规范性	规范	100%	1	1	0.00%	
			绩效监控完成率	100%	100%	2	2	0.00%	
			评价结果应用率	100%	100%	2	2	0.00%	
		绩效管理	绩效目标编制完成率	100%	100%	2	2	0.00%	
			绩效自评完成率	100%	100%	2	2	0.00%	
			部门绩效评价完成率	100%	100%	2	2	0.00%	
			重点工作任务完成率	100%	100%	5	5	0.00%	
		チトア <i>ル</i> ( な	农村公路建设及养护	完成	100%	5	5	0.00%	
	产出指标	重点工作任务完成	路域环境治理	持续完善	100%	5	5	0.00%	
			整顿和规范道路运输市场	持续整顿和规范	100%	5	5	0.00%	
		履职目标实现	年度工作目标实现率	100%	100%	5	5	0.00%	
		屋田 沙 光	经济促进作用	正向促进	100%	10	10	0.00%	
	效益指标	履职效益	群众出行便利程度	持续改善	100%	15	15	0.00%	
		满意度	群众满意度	≥90%	90%	10	10	0.00%	
			总分			100	97		

塡	7 12 14			ALL ET	からなど から ハルング・フ・フロント・ナーマー	ウビ うし は L ンケー ^					
	1名称		NE D. NOWNER DE	滑县	新能源巡游出租汽车更					D 7/2 /2 /2 /2 /2	
主	<b></b>		滑县交通运输局	<b>マフエ たた W.</b>	实施单位		A	LI. 2- 161.		县交通运输局	A2 /\
		左序次人 4 年 7 十二		7预算数	全年预算	. 数		执行数	分值	执行率 %	得分
-SE 13 1/12	· /==\	年度资金总额(万元		0	96			96	10	100	10
- 坝目資金	金(万元)	安排科学性 目资金量与工作任务		0	96		-	96	-	100	-
			ž	0	0			0	-	0	=
		単位贷金		0	0	/\ /+-		0	-	0	
		安排科学性	本项目的预算编制内容与项 目资金量与工作任务相匹配	情况说明 情况说明 预算额度按照标准	主编制, 预算确定的项	<u>分值</u> 5	得分 5			存在问题和改	进措施
次人	<b></b> 章理情况	拨付合规性	本项目的资金使用符合国家财经 相规范性 的规定,符合项目预算批复或合[		呈序和手续不合规的情	5	5		无		
) 安金	13 理情况	が。     本项目的资金使用符合国家    的规定,符合项目预算批复    支出等情况。     本项目的资金已全部纳入预		支出等情况。 太而目的资本已全部如 ) 预管结构管理系统 完成了结构目标设置 结效收较		5 无					
		预算绩效管理情况 本项目的资金已全部纳入预算线 绩效自评价等预算绩效管理流和			目标设置、绩效监控、	5	5			无	
		预期目标						实际完成情	祝		
	必有	项目计划补助金额≤96万元;产出指标:更新新能源纯电动巡游出租汽车数-48辆 巡游出租汽车补贴金额-20000元,符合条件车辆的资金拨付率-100%,补贴资金支 -100%; 指标:改善公众出行体验;提升公众节能减排意识;运输企业满意度不低于90%,际;提升农村客运普遍服务能力,促进农村客运高质量发展和转型升级、维护出		迎册田祖八千数年9辆;							
年度总体 目标	能源纯电动: 效益	巡游出租汽车补贴金额-2 查指标:改善公众出行体员标:提升农村客运普遍朋	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业	维护	"出租车行业稳定	,落实节能	减排任务,,	促进行业復	建康可持续和高度	质量发展。
	能源纯电动: 效益	巡游出租汽车补贴金额-2 查指标:改善公众出行体员标:提升农村客运普遍朋	0000元,符合条件车辆的资金拨付 =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企 及务能力,促进农村客运高质量发展	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业	维护 实际完成			减排任务,,		建康可持续和高原 建康可持续和高原 差度 %	质量发展。
	能源纯电动 效益 项目效益目	巡游出租汽车补贴金额=2 选指标:改善公众出行体。 标:提升农村客运普遍朋 稳定、优先	0000元,符合条件车辆的资金拨付 =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企 极务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排信	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬务。		<b>花</b> 值	,落实节能。 分值 10	,	偏		
	能源纯电动 效益 项目效益目 一级指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体。 标: 提升农村客运普遍朋 稳定、优先	0000元,符合条件车辆的资金拨付 =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企 极务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排住 三级指标	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬务。 年度指标值	实际完成	<b>花</b> 值	分值	得分	偏	差度 %	
	能源纯电动 效益 项目效益目	巡游出租汽车补贴金额=2 查指标:改善公众出行体型标:提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付 =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企 极务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排住 三级指标	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬务。 年度指标值	实际完成	<b>花</b> 值	分值	得分	偏	差度 %	
	能源纯电动 效益 项目效益目 一级指标	巡游出租汽车补贴金额=2	0000元,符合条件车辆的资金拨付 =100%; 俭;提升公众节能减排意识;运输企 极务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排住 三级指标	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬务。 年度指标值	实际完成	<b>花</b> 值	分值	得分	偏 (	差度 %	
目标	能源纯电动 效益 项目效益目 一级指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体导标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%; 俭: 提升公众节能减排意识; 运输企 服务能力, 促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排任 三级指标 项目计划补助金额 更新新能源纯电动巡游出租汽	率=100%,补贴资金支付及时率 业, 水	实际完成 96万元	k值 :	分值 10	得分 10	偏	差度 %	
	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%; 俭: 提升公众节能减排意识; 运输企 服务能力, 促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排任 三级指标 项目计划补助金额 更新新能源纯电动巡游出租汽 车数 每辆新能源纯电动巡游出租汽	率=100%,补贴资金支付及时率 业、	实际完成 96万元 48辆	k值 :	分值 10 10	得分 10 10	偏(	差度 % D. 00% D. 00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 益指标: 改善公众出行体项标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%;  益: 提升公众节能减排意识, 运输企股务能力, 促进农村客运高质量发展发展城市公共交通、落实节能减排信 三级指标 项目计划补助金额  更新新能源纯电动巡游出租汽 车数 每辆新能源纯电动巡游出租汽 车补贴金额	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬务。 年度指标值 ≤96万元 48辆 20000元	实际完成 96万元 48辆 20000元	k值 :	分值 10 10	得分 10 10	(偏 ( ( ( (	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体明标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%;  益:提升公众节能减排意识,运输企服务能力,促进农村客运高质量发展发展城市公共交通、落实节能减排任 三级指标 项目计划补助金额  更新新能源纯电动巡游出租汽车数 每辆新能源纯电动巡游出租汽车补贴金额 符合条件车辆的资金拨付率	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 日和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪96万元 48辆 20000元 100%	实际完成 96万元 48辆 20000元	k值 :	分值 10 10 10 10 5	得分 10 10 10 10 5	(偏 ( ( ( (	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体明标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 财效指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%;  益:提升公众节能减排意识,运输企服务能力,促进农村客运高质量发展发展城市公共交通、落实节能减排任 三级指标 项目计划补助金额  更新新能源纯电动巡游出租汽车数 每辆新能源纯电动巡游出租汽车补贴金额 符合条件车辆的资金拨付率	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 日和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪96万元 48辆 20000元 100%	实际完成 96万元 48辆 20000元	k值 :	分值 10 10 10 10 5	得分 10 10 10 10 5	(偏) (() (() (() () () (() () () (() () ()	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体明标: 提升农村客运普遍朋 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付: =100%;  益;提升公众节能减排意识;运输企股务能力,促进农村客运高质量发展发展域市公共交通、落实节能减排任 三级指标 项目计划补助金额  更新新能源纯电动巡游出租汽 车数 每辆新能源纯电动巡游出租汽 车外贴金额 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率	率=100%,补贴资金支付及时率 业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 壬寿。 年度指标值 ≪96万元 48辆 20000元 100% 100%	实际完成 96万元 48辆 20000元 100%	k值 :	分值 10 10 10 5 5	得分 10 10 10 5 5	偏 ( ( (	差度 % ). 00% ). 00% ). 00% ). 00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体明标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 财效指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付:=100%;	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≤96万元 48辆 20000元 100% 00%	实际完成 96万元 48辆 20000万 100% 100%	k值 :	分值 10 10 10 5 5	得分 10 10 10 5 5	偏 ( ( (	差度 % ). 00% ). 00% ). 00% ). 00% ). 00% ). 00%	
目标	能源纯电动 效益目 可目效益目 一级指标 成本指标	巡游出租汽车补贴金额=2 指标: 改善公众出行体明标: 提升农村客运普遍朋稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 时效指标 经济效益指标 社会效益指标	0000元,符合条件车辆的资金拨付:=100%;	率=100%,补贴资金支付及时率 企业满意度不低于90%。 和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≤96万元 48辆 20000元 100% 00%	实际完成 96万元 48辆 20000万 100% 100%	k值 :	分值 10 10 10 5 5	得分 10 10 10 5 5	(偏) ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	差度 % ). 00% ). 00% ). 00% ). 00% ). 00% ). 00%	

面目	1名称				024年/支ノ 算2021年度城市交通发	展奖励资全					公月日衣
	音部门		滑县交通运输局	113.5	实施单					] 县交通运输局	
	1 HF1 3			初预算数	全年預		全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万元		0	4. 2		+	0	10	0	0
项目资金	& (万元)	政府性预算资金		0	4. 2			0	-	0	-
		财政专户管理资金	È	0	0			0	-	0	=
		单位资金	_	0	0			0	-	0	-
				情况说明	1	分值	得分			存在问题和改	
		安排科学性	本项目的预算编制内容与3 目资金量与工作任务相匹[	项目内容匹配。预算额度按照标准 配。	挂编制, 预算确定的项	5	5			无	
答全管	管理情况	拨付合规性 本项目的资金拨付有完整的审批程序和手续、未出现审批程序和手续不合规的情况。 5 5 本项目的资金使用符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法					无				
J,₹ MZ. E	3 X 1 H //L	使用规范性		家财经法规和财务管理制度以及 夏或合同规定的用途,不存在截留		5	5			无	
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳入 绩效自评价等预算绩效管:	预算绩效管理系统 完成了绩效目 理流程。	目标设置、绩效监控、	5	5			无	
		•	预期目标				•	实际完成情	<b></b> 情况		
年度总体 目标		车辆的资金拨付	. 巡游出租车车辆数=299辆,城市率=100%,符合条件车辆的资金支管识,改善公共出行体验,降低社会度不低于90%。	付率=100%;	维护出租车行	业稳定、优先发展	城市公共交	通、落实节f	能减排任务	, 促进行业健康	可持续和高质量发展。
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完	成值	分值	得分	偏	i差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目计划金额	≤42000元	0元	ì	10	0	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	城市公交车车辆数	402辆	402年	两	5	5	(	0. 00%	
		<b>数里</b> 111	巡游出租车车辆数	299辆	299\$	两	5	5	(	0.00%	
绩效指标	产出指标	质量指标	符合条件车辆的资金拨付率	100%	1009	%	10	10	(	0.00%	
S(N)11/10		时效指标	符合条件车辆的资金支付率	100%	1009	%	10	10	(	0. 00%	
		经济效益指标 社会公众出行成本 降低			1009	%	10	10	(	0. 00%	
	效益指标	社会效益指标	公众出行体验	改善	1009	%	10	10	(	0.00%	
		生态效益指标	公共交通节能减排效果	提升	1009	%	5	5		0.00%	
	满意度指标	服务对象满意度指标	运输企业满意度	≥90%	90%	5	5	5	(	0.00%	
		·	J	总分	•		100	80			

	目名称			2024	年邮政管理局弥补经费	-公务接待费					
主,	管部门		滑县交通运输局		实施单				滑	县交通运输局	
			年	初预算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万元	):	0.6	0.6		(	). 3	10	50	5
项目资	金(万元)	政府性预算资金 财政专户管理资金 单位资金		0.6	0.6		(	). 3	-	50	-
		单位资金		0	0			0	-	0	-
				0	0			0	-	0	-
				情况说明		分值	得分			存在问题和改	进措施
		安排科学性	依据项目相关文件科学合	理安排资金。		5	5		无		
资金	管理情况	表		的审批程序和手续 未出现审批和	呈序和手续不合规的情	5			无		
		使用规范性 本项目的资金使用符合的规定,符合项目预算		家财经法规和财务管理制度以及 <sup>5</sup> 复或合同规定的用途	有关专项资金管理办法	5	5			无	
		预算绩效管理情况 本项目的资金已全部纳》 绩效自评价等预算绩效管		预算绩效管理系统 完成了绩效目 理流程。	目标设置、绩效监控、	5	5			无	
			预期目标				•	实际完成情	<b></b>		
<b>年度</b> 首 休											
年度总体 目标			元,招待批次完成率=100%,投诉? 章上级领导工作正常开展。服务对			该资金是日常工作	<b>作经费,没有</b>	公务接待的	工作情况下	,用于办公经营	
					实际完成		作经费,没有 分值	7公务接待的 得分	1	,用于办公经验 差度 %	费支出。 偏差原因分析及改进措施
	:	项目效益目标: 有效保障	上级领导工作正常开展,服务对	象满意度不低于90%。		<b>或值</b>		1	偏		
	一级指标	项目效益目标: 有效保险 二级指标	章上级领导工作正常开展。服务对 三级指标	象满意度不低于90%。 年度指标值	实际完度	<b>或值</b>	分值	得分	偏	差度 %	
	一级指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标	章上级领导工作正常开展。服务对 三级指标	象满意度不低于90%。 年度指标值	实际完度	<b>或值</b>	分值	得分	偏	差度 %	
	一级指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标	章上级领导工作正常开展。服务对 三级指标	象满意度不低于90%。 年度指标值	实际完度	或值	分值	得分	偏(	差度 %	
	一级指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≪6000元	实际完月 3000分	或值 元	分值 10	得分 10	(偏	差度 %	
	一级指标成本指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额 招待批次完成率	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≪6000元	实际完成 3000分 100%	或值 元	分值 10 10	得分 10 10	(病)	差度 % 0.00% 0.00%	
目标	一级指标成本指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额 招待批次完成率 投诉次数	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≪6000元 100% 0次	实际完月 30005 100% 0次	或值 元	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(病)	差度 % D. 00% D. 00% D. 00%	
目标	一级指标成本指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额 招待批次完成率 投诉次数	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≪6000元 100% 0次	实际完月 30005 100% 0次	或值 元 6	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(偏)	差度 % D. 00% D. 00% D. 00%	
目标	一级指标成本指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额 招待批次完成率 投诉次数 接待及时率	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≤6000元 100% 0次 100%	实际完成 3000分 100% 0次 100%	或值 元 6	分值 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(偏)	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	一级指标成本指标	项目效益目标:有效保险 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标 社会效益指标	注上级领导工作正常开展。服务对 三级指标 项目计划金额 招待批次完成率 投诉次数 接待及时率	象满意度不低于90%。 年度指标值 ≤6000元 100% 0次 100%	实际完成 3000分 100% 0次 100%	或值 元 6	分值 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(偏) ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	

_5 . A	目名称			2024年原国防2	公路建设工役制人员生活	舌困难救助金项	目资金				
王官	<b>管部门</b>		滑县交通运输局		实施单位	位			滑	景交通运输局	
			年	F初预算数	全年预算	享数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万元	):	13. 68	13. 68	3	1	3. 2	10	96. 49	9. 65
项目资金	金(万元)	政府性预算资金		13. 68	13. 68	3	1	3. 2	-	96. 49	-
		财政专户管理资金	金	0	0			0	-	0	-
		单位资金		0	0			0	-	0	-
				情况说明		分值	得分    存在问题和记			进措施	
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相匹	5项目内容匹配 预算额度按照标准 至配。预算安排科学合理。	挂编制,预算确定的项	5	5			无	
次人	管理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程	呈序和手续不合规的情	5	5			无	
页 亚 1	官理情况	使用规范性		国家财经法规和财务管理制度以及不 发或合同规定的用途 不存在截留		5	5			无	
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳入 绩效自评价等预算绩效管	、预算绩效管理系统 完成了绩效目 音理流程。	目标设置、绩效监控、	5	5			无	
		1	预期目标		•		1	实际完成情	<b></b>		
			200 - FLITT-AF0000 - / L 11 P	네커 대나 나와 스이어 나 에너 나나와 현 //							
年度总体 目标		准确率=100%,补助资	f金足额发放率=100%,补助资金发	创补助人数≤38人;补助对象身份		为38名原国	防公路建设工	工役制人员及	<b>过时足额发</b> 放	放生活困难救助	金
		准确率=100%,补助资	子金足额发放率=100%,补助资金为 中原国防公路建设工役制人员生活	<b></b>	实际完成		防公路建设_ 分值	工役制人员及 得分	I	放生活困难救助 高差度 %	金 偏差原因分析及改进措施
	项目效益目	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决	至金足额发放率=100%,补助资金发 中原国防公路建设工役制人员生活。	党放及时率=100%; ;困难,受助对象满意度不低于90%	实际完成 132000	<b></b>			偏		
	项目效益目 一级指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决	至金足额发放率=100%,补助资金货 中国防公路建设工役制人员生活。 空级指标	党放及时率=100%; ∶困难,受助对象满意度不低于90% 年度指标值		<b>戊</b> 值 元	分值	得分	偏	i差度 %	
	项目效益目	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决	至金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额	対放及时率=100%; :困难、受助对象满意度不低于90% 年度指标值 ≤136800元	132000	<b>戊</b> 值 元	分值 5	得分 5	偏	3差度 % 0.00%	
	项目效益目 一级指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标 经济成本指标	至金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额	対放及时率=100%; :困难、受助对象满意度不低于90% 年度指标值 ≤136800元	132000	<b>戊</b> 值 元	分值 5	得分 5	偏	3差度 % 0.00%	
	项目效益目 一级指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标	至金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额	対放及时率=100%; :困难、受助对象满意度不低于90% 年度指标值 ≤136800元	132000	<b>戊</b> 值 元	分值 5	得分 5	偏 (	3差度 % 0.00%	
	项目效益目 一级指标 成本指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	F金足额发放率=100%,补助资金货 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准	党放及时率=100%; : 困难 受助对象满意度不低于90% 年度指标值 ≪136800元 ≪3600元/人	132000元/ 3600元/	<b>戊</b> 值 元	分值 5 5	得分 5 5	偏 (	a差度 % 0.00% 0.00%	
	项目效益目 一级指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	F金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数		132000元 3600元/ 38人	<b>戊</b> 值 元	分值 5 5	得分 5 5	(偏) ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	d 差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	项目效益目 一级指标 成本指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	F金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数 补助对象身份准确率		132000 3600元/ 38人 100%	成值 元 /人	分值 5 5 5	得分 5 5 10 5	(偏)	d差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	项目效益目 一级指标 成本指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标	F金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数 补助对象身份准确率 补助资金足额发放率		132000 3600元/ 38人 100% 100%	成值 元 /人	分值 5 5 10 5	得分 5 5 10 5 5	(偏)	d差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	项目效益目 一级指标 成本指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标	F金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数 补助对象身份准确率 补助资金足额发放率		132000 3600元/ 38人 100% 100%	成值 元 /人	分值 5 5 10 5	得分 5 5 10 5 5	(偏) (() (() (() (() () (() (() (() (() (	d差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
目标	项目效益目级指标 成本指标 产出指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标	至金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数 补助对象身份准确率 补助资金足额发放率 补助资金发放及时率		132000 3600元/ 38人 100% 100%	成值 元 /人	分值 5 5 10 5 10	得分 5 5 10 5 10	(偏) (() (() (() (() () (() (() (() (() (	d差度 % 0. 00% 0. 00% 0. 00% 0. 00% 0. 00%	
目标	项目效益目  一级指标  成本指标  产出指标	准确率=100%,补助资标:通过发放补助,解决 二级指标 经济成本指标 经济成本指标 生态环境成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标	至金足额发放率=100%,补助资金发 是原国防公路建设工役制人员生活。 三级指标 项目计划补助金额 补助标准 计划补助人数 补助对象身份准确率 补助资金足额发放率 补助资金发放及时率		132000 3600元/ 38人 100% 100%	成值 元 /人	分值 5 5 10 5 10	得分 5 5 10 5 10	(偏) (() (() (() (() () (() (() (() (() (	d差度 % 0. 00% 0. 00% 0. 00% 0. 00% 0. 00%	

755 I	 目名称				)24年滑县专用铁路PPP项	5日次人					4/111/1	
	ョ石你 管部门		滑县交通运输局	20	文施单位 安施单位				7E	] 县交通运输局		
土	글 마이 1			年初预算数	全年预算			执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万元):		4757	4757	**		757	10	100	10	
项目资金	金(万元)	政府性预算资金		4757	4757		-	757	-	100	-	
		财政专户管理资金 单位资金 本项!		0	0			0	-	0	-	
		单位资金		0	0			0	-	0	=	
				情况说明		分值	得分	存在问题和改进措施				
		安排科学性		本项目的预算编制内容与项目内容匹配 预算额度按照标准编制,预算确定的项目资金量与工作任务相匹配。预算安排科学合理。  ***********************************			5			无		
资金等	管理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	发付有完整的审批程序和手续、未出现审批程序和手续不合规的情 5		5			无			
<u> </u>	1 · 111 / 0	使用规范性		国家财经法规和财务管理制度以及7 比复或合同规定的用途,不存在截留		5	5			无		
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳力 绩效自评价等预算绩效管	入预算绩效管理系统 完成了绩效目 管理流程。	标设置、绩效监控、	5	5			无		
			预期目标				•	实际完成情	<b></b> 青况			
年度总体 目标			完工及时率≥90%;	节能减排,群众满意度不低于85%,运输企业满意度 日标2:促进当地能源节约与外境保护, 日标2:促进当地能源节约与外境保护,						呆护;		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	值	分值	得分	偏	i差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目计划金额	≤4757万元	4757万テ	ī.	10	10		0.00%		
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
			建设长度	35.69千米	35.69千米		5	5		0. 00%		
		数量指标	建设面积	24. 1896平方公里	24. 19平方:	公里	5	5		0. 00%		
	产出指标	质量指标	验收合格率	100%	100%		10	10		0.00%		
绩效指标		时效指标	完工及时率	≥90%	100%		10	10		0. 00%		
		经济效益指标	促进GDP增长	增长	100%		10	10		0. 00%		
	效益指标	社会效益指标	节能减排	节约	100%		15	15		0.00%		
		生态效益指标										
			地方企业满意度	≥95%	95%		3	3		0. 00%		
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	≥85%	85%		2	2		0. 00%		
							_	_				

- ^	目名称			2021年度农村	村道路客运补贴资金滑则	財預上【2022】3°	2号				
主	音········· 管部门		滑县交通运输局	2021   12001	实施单				滑	县交通运输局	
				三初预算数	全年预算		全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万元	a):	0	646		6	546	10	100	10
项目资金	金(万元)	政府性预算资金		0	646		6	546	=	100	=
		财政专户管理资金	金	0	0			0		0	-
		单位资金		0	0			0	-	0	-
				情况说明		分值	得分			存在问题和改	进措施
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相匹	项目内容匹配,预算额度按照标准 配。	编制,预算确定的项	5	5			无	
次人	管理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程	序和手续不合规的情	5	5			无	
贝亚	自任用仇	本项目的资金使用符合的规定,符合项目预算支出等情况。		家财经法规和财务管理制度以及不  复或合同规定的用途 不存在截留		5	5			无	
		本项目的资金已全部纳 绩效自评价等预算绩效		预算绩效管理系统 完成了绩效目 理流程。	标设置、绩效监控、	5	5			无	
								实际完成情	<b></b>		
年度总体 目标		项目计划金额<6460000元,农村客运补贴资金折合标台 金拨付率=100%,补贴资金支付及时率=1 标:提升公共节能减排意识,改善公共出行体验,降低补		00%;	提升农村客运普	:遍服条能力. 促	讲农村客运	高质量发展系	11转型升级.	促进行业健康	可挂续和喜质量发展
			度不低于90%。	公公从山门 风平, 色栅正亚祸忘		X2/1K/J 110/31 I/C		401110000	··((±/1%)	<b>灰灰门 亚茂</b> 家	勺 17 沃州问灰里及成。
	一级指标	二级指标		年度指标值	实际完成		分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
_	一级指标	二级指标 经济成本指标	度不低于90%。			<b></b>			偏		
	一级指标		度不低于90%。 三级指标	年度指标值	实际完成	<b></b>	分值	得分	偏	差度 %	
		经济成本指标	度不低于90%。 三级指标	年度指标值	实际完成	<b></b>	分值	得分	偏	差度 %	
		经济成本指标 社会成本指标	度不低于90%。 三级指标	年度指标值	实际完成	成值 元	分值	得分	(扁	差度 %	
		经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额	年度指标值 ≪6460000元	实际完成 6460000	成值 元 台	分值 10	得分 10	(偏	差度 %	
	成本指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额  农村客运补贴资金折合标台数	年度指标值 ≤6460000元 188.63台	实际完成 6460000 188. 63	<b>戊</b> 值 元 台	分值 10 10	得分 10 10	(偏)	差度 % 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额 农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率	年度指标值 ≪6460000元 188.63台 100%	实际完成 6460000 188. 63 100%	<b>戊</b> 值 元 台	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(偏)	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额 农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率	年度指标值 ≪6460000元 188.63台 100%	实际完成 6460000 188. 63 100%	成值 元 台	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(偏) ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。  三级指标 项目计划金额  农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率	年度指标值 ≪6460000元 188. 63台 100% 100%	实际完成 6460000 188. 63 100%	<b>文</b> 值 元	分值 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(編 ( ( ( (	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额 农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率	年度指标值 ≪6460000元 188.63台 100% 100%	实际完成 6460000 188. 63 100% 100%	<b></b>	分值 10 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(偏	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。  三级指标 项目计划金额  农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率  社会公众出行成本 公共节能减排意识	年度指标值 ≪6460000元 188.63台 100% 100% 降低 提升	实际完成 6460000 188. 63 100% 100% 100%	<b></b>	分值 10 10 10 10 10 10	得分 10 10 10 10 10 5	(偏	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
· 绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额 农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率  社会公众出行成本 公共节能减排意识 公共出行体验	年度指标值 <6460000元  188.63台  100%  100%  降低  提升  改善	实际完成 6460000 188. 63 100% 100% 100%	<b></b>	分值 10 10 10 10 10 5 10	得分 10 10 10 10 10 5 10	(偏) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标	度不低于90%。 三级指标 项目计划金额 农村客运补贴资金折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 补贴资金支付及时率  社会公众出行成本 公共节能减排意识 公共出行体验 运输企业满意度	年度指标值 ≪6460000元 188.63台 100% 100% 降低 提升	实际完成 6460000 188. 63 100% 100% 100%	<b></b>	分值 10 10 10 10 10 10	得分 10 10 10 10 10 5	(偏) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n) (n	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%	

75G I	1 17 11h			(202	24十月月	りな 典					公开日本
	目名称 音部门				2024年邮政管理局弥补 实施单				(三	·县交通运输局	
土	3 助 1 1			手初预算数	全年預算		全年	执行数	分值	去父迪运制局 执行率 %	得分
		年度资金总额(万元		2. 4	2.4		+	. 16	10	90	9
项目资金	金(万元)	政府性预算资金	<u> </u>	2. 4	2. 4			. 16	-	90	-
		财政专户管理资金	È	0	0			0	-	0	=
		单位资金		0	0		<u> </u>	0	-	0	=
				情况说明		分值	得分			存在问题和改	进措施
		安排科学性		5项目内容匹配 预算额度按照标准 L配。预算安排科学合理。	主编制,预算确定的项	5	5	无			
资金管	<b></b> 章理情况	拨付合规性	本项目的资金使用符合国家 使用规范性 的规定,符合项目预算批复		呈序和手续不合规的情	5	5		无		
94 MZ (	3 2 1 1 0 0	使用规范性 本项目的资金使用符合 的规定,符合项目预算 支出等情况。 本项目的资金已全部纳		国家财经法规和财务管理制度以及不比复或合同规定的用途,不存在截留		5	5			无	
		预算绩效管理情况 本项目的资金已全部纳入 绩效自评价等预算绩效管		、预算绩效管理系统 完成了绩效目 管理流程。	目标设置、绩效监控、	5	5			无	
		1	预期目标		1		•	实际完成情	<b></b>		
年度总体 目标			计划工作完成率=100%,工作完 =100%; ī,提升邮政寄递查处工作水平,	E成合格率≥90%,工作完成及时率 职工满意度不低于90%。	确保全县200多	个快递网点和5个	分拣中心的	寄递安全,宣	<b>宣传教育、</b> 持	高好监管、检查	指导、强化督导工作。
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	<b></b>	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目计划金额	≤24000元	216005	元	10	10	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	计划工作完成率	100%	100%	)	10	10	(	0. 00%	
绩效指标	产出指标	质量指标	工作完成合格率	≥90%	95%		10	10	(	0. 00%	
须双10小		时效指标	工作完成及时率	100%	100%	)	10	10	(	0. 00%	
		经济效益指标									
							25	25		0. 00%	
	效益指标	社会效益指标	提升邮政寄递查处工作水平	提升	100%	)	20	20	(	J. 00%	
	效益指标	社会效益指标 生态效益指标	提升邮政寄递查处工作水平	提升	100%		25	20		J. 00%	
	效益指标	生态效益指标	提升邮政寄递查处工作水平 职工满意度	提升	95%		5	5		0. 00%	

项目	1名称				2447及ノ 交通执法工作经费(豫り	财建【2016】36号	子文)				公开日衣
	<b>曾部门</b>		滑县交通运输局	滑县交通运输局			滑县交通运输局				
			年	三初预算数	全年预算	全年预算数  全		执行数	分值	执行率 %	得分
	金 (万元)	年度资金总额 (万元)	:	120 24			2	. 53	10	1.05	0.11
项目资金		政府性预算资金		120	240		2	. 53	-	1.05	-
		财政专户管理资金		0	0		<u> </u>	0	-	0	-
		单位资金		0	0			0	ū.		
1				情况说明		分值	得分	存在问题和改进措施			
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相匹	ī项目内容匹配,预算额度按照标准 配。	主编制, 预算确定的项	5	5	无			
资金管	<b>管理情况</b>	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程	屋序和手续不合规的情	5	5	无			
		使用规范性	本项目的资金使用符合国 的规定,符合项目预算批	家财经法规和财务管理制度以及不 :复或合同规定的用途。	有关专项资金管理办法	5	5	无			
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳入 绩效自评价等预算绩效管	预算绩效管理系统 完成了绩效目 ·理流程。	1标设置、绩效监控、	5	5	无			
			预期目标		实际完成情况						
年度总体 目标	项目效益目		=100%; 运输系统管理工作正常开展运行 作服务水平。工作人员满意度7	保障交通运输系统管理工作正常开展运行,完成交通运输工作任务,极大提升交通运输工作服务水平。							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	植	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
	成本指标	经济成本指标	项目计划金额	≤120万元	2. 53万元	元	10	10	(	0. 00%	
		社会成本指标									
		生态环境成本指标									
	产出指标	数量指标	计划工作完成率	100%	100%		10	10	(	0. 00%	
绩效指标		质量指标	工作完成合格率	≥90%	90%		10	10	(	0. 00%	
20,000 10.		时效指标	工作完成及时率	100%	100%		10	10	(	0. 00%	
	效益指标	经济效益指标									
		社会效益指标	提升交通运输工作水平	提升	100%		25	25	(	0. 00%	
		生态效益指标									
	满意度指标	服务对象满意度指标	工作人员满意度	≥90%	90%		5	5	(	0. 00%	
				总分			100	90.11			

					4年度)	LLHIM					公开日本	
	目名称 二		)E C - 2/2/- W H	202	1年度城市交通发展奖质		1		) E	U 7-7-3 7-44 H		
主管	<b>曾部门</b>		滑县交通运输局			实施单位		4. 公坐	滑县交通运输局		48 八	
		年度资金总额(万元		F初预算数 0	全年预算数			执行数 9.7	分值 10	执行率 % 100	得分 10	
面目姿名	金(万元)	政府性预算资金		0		149. 7 149. 7		9. 7	-	100	-	
次日英亚(/4/11/		财政专户管理资金		0		0		0		0	_	
		单位资金		0		0		0	_	0	-	
				情况说明		分值	得分	存在问题和改进措施			进措施	
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相见	项目内容匹配,预算额度按照标准编制,预算确定的项 配。预算安排科学合理。		5	5	无				
		拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程序和手续不合规的情 5		5	5		无			
资金管	管理情况	使用规范性	本项目的资金使用符合目的规定,符合项目预算批支出等情况。	国家财经法规和财务管理制度以及7 比复或合同规定的用途 不存在截留	有关专项资金管理办法 7、挤占、挪用、虚列	5	5	无				
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳 <i>》</i> 绩效自评价等预算绩效管	、预算绩效管理系统 完成了绩效目 言理流程。	标设置、绩效监控、	5	5	无				
		•	实际完成情况									
年度总体 目标		<ul><li>京目计划金额≤14970 =10</li><li>标:提升公共节能减排</li></ul>	优先发展城市公共交通、落实节能减排任务,,促进行业健康可持续和高质量发展。									
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	植	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
	成本指标	经济成本指标	项目计划金额	≤1497000元	1497000	元	10	10		0. 00%		
		社会成本指标										
		生态环境成本指标										
	产出指标	数量指标	城市公交车车辆数	372辆	372辆		10	10		0. 00%		
		质量指标	符合条件车辆的资金拨付率	100%	100%		10	10		0.00%		
/+ \/ II/ I		时效指标	补贴资金支付及时率	100%	100%		10	10		0.00%		
绩效指标	效益指标	经济效益指标										
		益指标 社会效益指标	社会公众出行成本	降低	100%		10	10		0.00%		
			公众节能减排意识	提升	100%		10	10	0.00%			
			公众出行体验	改善	100%		5	5		0. 00%		
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	≥90%	90%		5	5		0. 00%		
		总分						100				

	目名称				2024年日常经费							
. 主作	字部门		滑县交通运输局		实施单位		滑县交通运输局					
项目资金(7			年初预算数		全年预算	全年预算数		执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额 (万元)	:	150		132. 9		3. 85	10	78. 14	7. 81	
	金(万元)	政府性预算资金		150		132. 9		3. 85	-	78. 14	_	
		财政专户管理资金		0		0		0	-	0	-	
		单位资金		0			0		-	0		
•				情况说明		分值	得分	存在问题和改进措施				
ı		安排科学性 本项目的预算编制内容与项目内容匹配 预算额目资金量与工作任务相匹配。预算安排科学合理			編制,预算确定的项	5	无					
资金针	<b></b> 章理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整的审批程序和手续、未出现审 况。			5	5			无		
ı		使用规范性	本项目的资金使用符合国的规定。	国家财经法规和财务管理制度以及有	<b>育关专项资金管理办法</b>	5 5			无			
ı		预算绩效管理情况	严格贯彻落实"全过程"绩效管理	!工作。	5	5 5 无						
			预期目标		实际完成情况							
目标	面目	目効益目标, 面目的空施板	=100%;	成合格率≥90%,工作完成及时率	保障交通运输	俞系统管理工作正	E常开展运行	r,完成交通	运输工作任	子。提升交通这	<b>运输工作服务水平</b> 。	
日杯			=100%; 分大提升交通运输服务水平,工作	乍人员满意度不低于90%。			1	I				
日称	项目 一级指标	二级指标	=100%; 及大提升交通运输服务水平,工作 三级指标	作人员满意度不低于90%。 年度指标值	实际完成	<b>文</b> 值	分值	得分	偏	差度 %	运输工作服务水平。 偏差原因分析及改进措施	
日称	一级指标	二级指标 经济成本指标	=100%; 分大提升交通运输服务水平,工作	乍人员满意度不低于90%。		<b>文</b> 值	1	I	偏			
日称		二级指标 经济成本指标	=100%; 及大提升交通运输服务水平,工作 三级指标	作人员满意度不低于90%。 年度指标值	实际完成	<b>文</b> 值	分值	得分	偏	差度 %		
日称	一级指标	二级指标 经济成本指标	=100%; 及大提升交通运输服务水平,工作 三级指标	作人员满意度不低于90%。 年度指标值	实际完成	<b>文</b> 值	分值	得分	偏	差度 %		
日称	一级指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标	=100%; 及大提升交通运输服务水平,工作 三级指标	作人员满意度不低于90%。 年度指标值	实际完成	5百	分值	得分	偏	差度 %		
	一级指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额	作人员满意度不低于90%。 年度指标值 ≪150万	实际完成 103. 857	5百	分值 10	得分 10	(偏	差度 %		
<b>与</b> 称	一级指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额 计划工作完成率	作人员满意度不低于90%。 年度指标值 ≤150万 ≥100%	实际完成 103.85 100%	万	分值 10 10	得分 10 10	(偏)	差度 % 0.00% 0.00%		
	一级指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额 计划工作完成率 工作完成合格率	作人员满意度不低于90%。 年度指标值 ≪150万 ≥100% ≥90%	实际完成 103.85 100% 95%	万	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(偏)	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%		
	一级指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额 计划工作完成率 工作完成合格率	作人员满意度不低于90%。 年度指标值 ≪150万 ≥100% ≥90%	实际完成 103.85 100% 95%	<b>就值</b>	分值 10 10 10	得分 10 10 10	(偏	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%		
	一级指标 成本指标 产出指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额 计划工作完成率 工作完成合格率 工作完成及时率	作人员满意度不低于90%。  年度指标值  ≤150万  ≥100%  ≥90%  100%	实际完成 103.85 100% 95% 100%	<b>就值</b>	分值 10 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(偏	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		
	一级指标 成本指标 产出指标	二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标 生态效益指标	=100%; 设大提升交通运输服务水平,工作 三级指标 项目计划金额 计划工作完成率 工作完成合格率 工作完成及时率	作人员满意度不低于90%。  年度指标值  ≤150万  ≥100%  ≥90%  100%	实际完成 103.85 100% 95% 100%	<b>就值</b>	分值 10 10 10 10 10	得分 10 10 10 10	(雇	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%		

-	コタが	预拨农村道路客运补贴资金										
_>./	目名称 空記記		<b>海日子はため</b> 日			1		No.	日六届二松日			
土1	<b></b>		滑县交通运输局	刀预算数	实施单位 全年预算		- 人左	执行数		县交通运输局 执行率 %	得分	
1		年度资金总额(万元		()	至平顶昇 925. 69			) ()	分值 10	1八11 年 70	19万	
而日答。	金 (万元)	政府性预算资金		0	925. 69			0	-	0		
火口贝3	正(ハル)	财政专户管理资金		0	0	<u>'</u>	-	0	_	0	_	
1		单位资金	NF.	0	0		+	0 - 0			=	
		一世好並		- *		分值	得分			存在问题和改		
		安排科学性	本项目的预算编制内容与项 目资金量与工作任务相匹配	[目内容匹配] 预算额度按照标准	[編制,预算确定的项	5	5			无		
次人	管理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整的 况。	]审批程序和手续 未出现审批程	序和手续不合规的情	5	5 无					
) 安金	官理情况	使用规范性		以好经法规和财务管理制度以及4 或合同规定的用途,不存在截留		5	5			无		
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳入预 绩效自评价等预算绩效管理	原算绩效管理系统 完成了绩效目 2流程。	标设置、绩效监控、	5	5			无		
1			预期目标					实际完成情	<b></b>			
目标	项目效益目	标:提升农村客运普遍	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排(			项目资金	属于预拨资金	金,上级清算	了文件下达月	后,再行实施。		
日怀	项目效益目 一级指标	标:提升农村客运普遍	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展	是和转型升级、维护出租车行业	实际完成					后,再行实施。 差度 %	偏差原因分析及改进措施	
日怀		标:提升农村客运普遍) 稳定、优先	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排位。	《和转型升级、维护出租车行业 任务。	实际完成 0万元	值	属于预拨资: 分值 10	金,上级清算 得分 0	偏			
日 怀		标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标	是和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值		值	分值	得分	偏	差度 %		
日怀	一级指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标	是和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值		值	分值	得分	偏	差度 %		
日 你	一级指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标	是和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值		值	分值	得分	偏(	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
日 你	一级指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排化 三级指标 项目计划补助金额	是和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元	0万元	值	分值 10	得分 0	偏 ( -1	差度 %	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清	
日 标 绩效指标	一级指标成本指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标 项目计划补助金额 农村道路客运车辆折合标台数	E 和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元	0万元	值	分值 10 10	得分 0	偏 ( -1	差度 % 0.00% 00.00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。	
-	一级指标成本指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标 项目计划补助金额 农村道路客运车辆折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率	程和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元 281.48台 100%	0万元 0台 100%	值	分值 10 10 10	得分 0 0 10	偏 ( -1 (	差度 % 0.00% 00.00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。 项目资金属于预拨资金,上级清	
	一级指标成本指标产出指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标 项目计划补助金额  农村道路客运车辆折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 资金支付及时率	E 和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元 281.48台 100%	0万元 0台 100% 0%	值	分值 10 10 10 10	得分 0 0 10 0	偏 ( -1 (	差度 % 0.00% 00.00% 0.00% 00.00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。 项目资金属于预拨资金,上级清	
	一级指标成本指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 法发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标 项目计划补助金额 农村道路客运车辆折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 资金支付及时率 社会公众出行成本	是和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元 281.48台 100% 100% 降低	0万元 0台 100% 0% 100%	值	分值 10 10 10 10 10	得分 0 0 10 0	偏 ( 1 ( 1 (	差度 % 0.00% 00.00% 0.00% 00.00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。 项目资金属于预拨资金,上级清	
	一级指标成本指标产出指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 发展城市公共交通、落实节能减排化 三级指标 项目计划补助金额 农村道路客运车辆折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 资金支付及时率 社会公众出行成本 公众节能减排意识	程和转型升级、维护出租车行业 任务。 年度指标值 ≪925.69万元 281.48台 100% 100% 降低 提升	0万元 0台 100% 0% 100% 100%	值	分值 10 10 10 10 10 10 5	得分 0 0 10 0 10 5	偏 ( ( ( ( (	差度 % 0.00% 00.00% 0.00% 00.00% 0.00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。 项目资金属于预拨资金,上级清	
	一级指标成本指标产出指标	标:提升农村客运普遍 稳定、优先 二级指标 经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 助量指标 时效指标 经济效益指标 社会效益指标	度不低于90%。 服务能力,促进农村客运高质量发展 造发展城市公共交通、落实节能减排( 三级指标 项目计划补助金额  农村道路客运车辆折合标台数 符合条件车辆的资金拨付率 资金支付及时率 社会公众出行成本 公众节能减排意识 公众出行体验	E 和转型升级、维护出租车行业 任务。  年度指标值  ≤925.69万元  281.48台  100%  100%  降低  提升  改善	0万元 0台 100% 0% 100% 100%	值	分值 10 10 10 10 10 5 5	得分 0 0 10 0 10 5	偏 ( ( ( ( ( (	差度 % ). 00%  00. 00%  00. 00%  0. 00%  ). 00%  ). 00%  ). 00%	偏差原因分析及改进措施 项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。 项目资金属于预拨资金,上级清	

项目	1 名称		2023年城市公交政策性亏损补贴资金项目										
	音部门 音部门		滑县交通运输局		实施单				滑	·县交通运输局			
			£	F初预算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万元	):	0	200		2	200	10	100	10		
项目资金	金(万元)	政府性预算资金		0	200		2	200	-	100	-		
		财政专户管理资金	金	0	0			0	=	0	=		
		单位资金		0	0		(4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4)		-	0	-		
				情况说明 分值						存在问题和改	进措施		
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相区	5项目内容匹配,预算额度按照标准 L配。	主编制, 预算确定的项	5	5	无					
资金管	<b></b> 章理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程	官序和手续不合规的情	5	5			无			
		使用规范性	本项目的资金使用符合国的规定,符合项目预算批	国家财经法规和财务管理制度以及不 比复或合同规定的用途。	有关专项资金管理办法	5	5						
		预算绩效管理情况	根据财政绩效管理要求,	严格贯彻落实"全过程"绩效管理	上工作。	5	5	5 无					
			预期目标					实际完成情	<b></b>				
目标	产出指标: 〕	项目计划金额≤200万元 符合条件车辆的3 项目效益目标:提升	交可持续稳定运营,提升公交便捷性和乘客满意度。										
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	<b>対</b> 值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	项目计划金额	≪200万元	200万	元	10	10		0. 00%			
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		74. E 14.7.	新能源公交车运营月数	2688月	100%		5	5		0. 00%			
j	产出指标	数量指标	新能源公交车运营数量	224辆	224辆	224辆		5 0.00%					
绩效指标	广山旬秋	质量指标	符合条件车辆的资金拨付率	100%	100%	100%		10 0.00%					
		时效指标	补贴资金支付及时率	100%	100%		10	10		0. 00%			
		经济效益指标		·									
	效益指标	社会效益指标	居民乘车便捷度	便捷	100%		25	25		0. 00%			
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	公共交通乘客满意度	≥90%	90%		5	5		0.00%			
				总分			100	100					

-55 (	D 4 14			(20)	至40日本中日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本	L2/2 A					公月11次	
	目名称				预拨城市发展奖励补贴							
主门	管部门		滑县交通运输局	A corresponding	实施单位				1	县交通运输局		
				三初预算数	全年预算		_	执行数	分值	执行率 %	得分	
-SE 11 Ver		年度资金总额(万元		0	140. 3			0	10	0	0	
坝目负3		政府性预算资金		0	140. 3		-	0	-	0	-	
		财政专户管理资	金	0	0		-	0	-	0	_	
		单位资金		0	0	/\ / <del>-</del>		0	-	0		
		安排科学性	本项目的预算编制内容与 目资金量与工作任务相匹	情况说明 5项目内容匹配 预算额度按照标准配。预算安排科学合理。	挂编制,预算确定的项	<u>分值</u> 5	得分 5			存在问题和改进措施 无		
资全领	管理情况	拨付合规性	本项目的资金拨付有完整 况。	的审批程序和手续 未出现审批程	呈序和手续不合规的情	5	5			无		
<i>J</i> Q 34E 1	X 32 11 - 2 11 100	使用规范性		家财经法规和财务管理制度以及 <sup>2</sup>  复或合同规定的用途,不存在截留		5	5			无		
		预算绩效管理情况	本项目的资金已全部纳入 绩效自评价等预算绩效管		统 完成了绩效目标设置、绩效监控、 5 5 无							
			预期目标				•	实际完成情	<b></b>			
年度总体 目标	71 H 13. H 34	合标台数=136.26台,降低社会公众出行成本,改善公众出行体验;提升公众节能减排意识;提升公 共交通节能减排效果;运输企业满意度不低于90%。  「国效益目标:提升农村客运普遍服务能力,促进农村客运高质量发展和转型升级、维护出租车行业 稳定、优先发展城市公共交通、落实节能减排任务。								后,再行实施。		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	实际完成值		得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目计划补助金额	≥1065.99万元	0万元		10	0	-1	00. 00%	项目资金属于预拨资金,上级清 算文件下达后,再行实施。	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	巡游出租车非新能源车辆数	299辆	0辆		5	0	-1	00. 00%	项目资金属于预拨资金,上级治 算文件下达后,再行实施。	
<b>建</b>	产出指标	<b></b>	城市新能源公交车折合标台数	136. 26台	0台		5	0	-1	00. 00%	项目资金属于预拨资金,上级流 算文件下达后,再行实施。	
绩效指标		质量指标	符合条件车辆的资金拨付率	100%	100%		10	10		0. 00%		
		时效指标	资金支付及时率	100%	100%		10	10		0. 00%		
		经济效益指标	社会公众出行成本	降低	100%		10	10		0. 00%		
	**************************************	<b>社</b>	公众出行体验	改善	100%		5	5		0. 00%		
	效益指标	社会效益指标	公众节能减排意识	提升	100%		5	5		0. 00%		
		生态效益指标	公共交通节能减排效果	提升	100%		5	5		0. 00%		
	满意度指标	服务对象满意度指标	运输企业满意度	≥90%	90%		5	5		0. 00%		
		总分					100	70				

				(2025	サルラノ					公开Ⅱ		
Ŋ	页目名称		2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第六批)									
É	E管部门		滑县交通运输局		实施单位	Ĭ.			滑县交通	运输服务中心		
			年初预	算数 全年预算	数	全年执行	数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额 (万元)	: 0	20. 58		0		10	0	0		
项目资	资金 (万元)	政府性预算资金	0	20. 58		0		_	0	-		
		财政专户管理资金	0	0		0		_	0	-		
		单位资金	0	0		0		-	0	-		
				情况说明	·	得分	存在问题和改进措施					
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金		5	5			无		
资金	<b>全管理情况</b>	拨付合规性	根据财务管理制	制度合规安排拨付资金		5	5			无		
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金		5	5			无		
		预算绩效管理情况	根据财政绩效益	管理要求,严格落实"全过程	"绩效管理工作	5	5	5 无				
<b></b> 王度			预期目标						实际完成情况			
总体 目标				牵引等移动源重点行业领域替代一批 车,减少大气污染物排放。 减少了大 <sup>©</sup>				《污染物排放,推动了社会经济绿色发展,群众满意度 98%。				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	值	分值	得分	偏差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	项目计划金额	20.58 万元	0 元		10	0	0.00%			
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	更新替代车辆	9 辆	0 辆		10	0	-100.00%	资金到账晚,当年未支付。改进措施 尽早筹划申请项目资金。		
	   产出指标	质量指标	项目验收合格率	≤100%	0%		10	10	0.00%			
责效	一 二 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		项目开工时间	≤12月	1月		5	5	0.00%			
指标		时效指标	项目完工时间	≤2024 年	2025 年		5	5	0. 05%	资金到账晚,当年未支付。改进措施 尽早筹划申请项目资金。		
		经济效益指标	NOx 排放量	减少	100%		15	15	0.00%			
	   效益指标	经价双盆钼协	C02 排放量	减少	100%		10	10	0.00%			
	双缸1910	社会效益指标										
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	≥90%	90%		5	5	0.00%			
			总分				100	70				

					(2024年)	支丿							公井1	
Į	页目名称	2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第五批) 滑县交通运输局 实施单位 滑县交通运输服务中心												
Ē	E管部门		滑县交通运输员	司		实施单位				滑	骨县交通运输用	6条中心		
			年初到	<b>算数</b> 全年	<b></b>	全	年执行	数	分包	直	执行率 %	6	得分	
		年度资金总额 (万元)	: 0		4. 68		4. 68		10	)	100		10	
项目的	资金 (万元)	政府性预算资金	C		4. 68		4. 68		-		100		_	
		财政专户管理资金	C		0		0		-		0		_	
		单位资金	C		0		0		-		0		_	
				情况说明		'	分值	得分			存在问题和	印改进措施	į	
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金			5	5			Ę	<b>无</b>		
资金	全管理情况	拨付合规性	根据财务管理	制度合规安排拨付资金			5 5 无							
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金			5	5		无				
		预算绩效管理情况	根据财政绩效	(管理要求,严格落实"全	全过程"绩	效管理工作	5	5	无					
F度			预期目标					实际完成情况						
总体 目标		养社会绿色发展,支持自 然油商用车,更新使用纯			一批	减少了大气污染物排放,推动了社会经济绿色发展,群众满意度 98%					度 98%。			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值		实际完成值	直	分值	得分	偏差	度 %	偏差原	因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目计划金额	4.68 万元		4.68万元		10	10	0.0	0%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	更新替代	2 辆		2 辆		10	10	0.0	0%			
	   产出指标	质量指标	项目验收合格率	≤100%		100%		10	10	0.0	0%			
责效	广出信你	时效指标	项目开工时间	≤11月		11 月		5	5	0.0	0%			
旨标		时 双指 你	项目完工时间	≤2024 年		2024年		5	5	0.0	0%			
		经济效益指标												
	   效益指标	社会效益指标												
	双皿1日外	生态效益指标	C02 排放量	减少		100%		10	10	0.0	0%			
		土心双血细州	NOx 排放量	减少		100%		15	15	0.0	0%			
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	≥90%		98%		5	5	0.0	0%			
			总分	<del></del>				100	100					

(2024年度)

					(2024年度)					公开 11		
Į	页目名称				单位补充经费							
Ė	E管部门		滑县交通运输局	iii	实施单位				滑县交通运输用	服务中心		
			年初预算	数  全年预算数	全年执行数		分值		执行率 %	得分		
		年度资金总额(万元)	: 0	22. 50	22. 50		10		100	10		
项目第	资金 (万元)	政府性预算资金	0	22. 50	22. 50		-		100	-		
		财政专户管理资金	0	0	0	-			0	-		
		单位资金	0	0	0		_		0	-		
				情况说明	情况说明 分值 得分 7					在问题和改进措施		
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金		5		5		无		
资金	<b>È</b> 管理情况	拨付合规性	根据财务管理	制度合规安排拨付资金		5		5		无		
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金		5		5		无		
		预算绩效管理情况	根据财政绩效	根据财政绩效管理要求,严格落实"全过程"绩效管理工作 5 5						无		
年度			预期目标					实际	完成情况			
总体 目标		保障交通运	<b>运输服务工作正常运</b>	转		1	保证了交通运输服务工作正常运转。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分		偏差度 %	偏差原因分析及改进措		
		经济成本指标	指标控制额	≤22.50万元	22. 50 万元	10	10		0.00%	·		
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	经费保障人数	≤104 人	104 人	10	10		0.00%			
绩效	产出指标	质量指标	资金到位率	100%	100%	10	10		0.00%			
指标		时效指标	资金支付率	≥98%	100%	10	10		0.00%			
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	保障工作正常运	100%	100%	25	25		0.00%			
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	单位人员满意度	≥95%	98%	5	5		0.00%			
		总分										

					. , , ~ .				= 7.1
J	页目名称			2024 年省级电动重	型卡车更新替代奖补资	金 (第二	、三、四排	<b></b>	
3	主管部门		滑县交通运输局	j	实施单位			滑县交通运	输服务中心
			年初预算数	数 全年预算数	全年执行数		分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万元)	: 0	76. 85	76.85		10	100	10
项目	资金 (万元)	政府性预算资金	0	76. 85	76. 85		_	100	_
		财政专户管理资金	0	0	0		-	0	_
		单位资金	0	0	0		_	0	_
				情况说明		分值	得分	4	· 字在问题和改进措施
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金		5	5		无
资金	金管理情况	拨付合规性	根据财务管理	制度合规安排拨付资金		5	5		无
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金		5	5		无
		预算绩效管理情况	根据财政绩效益	管理要求,严格落实"全过程	!"绩效管理工作	5	5		无
F度 预期目标								实际完成情况	
总体 目标		养社会绿色发展,支持自6 然油商用车,更新使用纯		动源重点行业领域替代一批 次大气污染物排放。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目计划金额	76.85 万元	76.85 万元	10	10	0.00%	
	成本指标	社会成本指标							
		生态环境成本指标							
		数量指标	更新替代车辆	33 辆	33 辆	10	10	0.00%	
	产出指标	质量指标	项目验收合格率	≤100%	100%	10	10	0.00%	
	厂 山 1日 1小	时效指标	项目开工时间	≤11月	11 月	5	5	0.00%	
责效		PJ XX1日4小	项目王时间	≤2024年	2024年	5	5	0.00%	
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	\2021					
		经济效益指标	J= 1,1	(3031	2021				
	為光牝坛	经济效益指标 社会效益指标							
	效益指标	社会效益指标	NOx 排放量	减少	100%	15	15	0.00%	
	效益指标			•	·	15	15 10	0. 00% 0. 00%	
绩效 指标	效益指标	社会效益指标	NOx 排放量	减少	100%				

					(2024 中)支)					公月11	
Į	页目名称			2024 年省级纯	电动重型卡车更新替代数	2补资金	(第一批	()			
3	E 管部门		滑县交通运输局	j	实施单位				滑县交通运输	前服务中心	
			年初预算	数全年预算数	全年执行数		分值		执行率 %	得分	
		年度资金总额 (万元)	0	5. 12	5. 12		10		100	10	
项目	资金 (万元)	政府性预算资金	0	5. 12	5. 12		-		100	-	
		财政专户管理资金	0	0	0		-		0	-	
		单位资金	0	0	0		-		0	-	
				情况说明		分值	1 1	<b></b>	<u> </u>	 存在问题和改进措施	
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金		5		5		无	
资金	<b></b>	拨付合规性	根据财务管理	制度合规安排拨付资金		5		5		无	
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金		5	无				
		预算绩效管理情况	根据财政绩效	根据财政绩效管理要求,严格落实"全过程"绩效管理工作 5 5						无	
年度			预期目标		实际完成情况						
总体 目标		养社会绿色发展,支持自 然油商用车,更新使用纯		动源重点行业领域替代一批大气污染物排放。	减少了大	:气污染物	加排放,持	推动了社	上会经济绿色发展	<b>虔,群众满意度 98%。</b>	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	,	偏差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目计划金额	5.12万元	5.12 万元	10	10		0.00%		
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	更新替代车辆	2 辆	2 辆	10	10		0.00%		
	产出指标	质量指标	项目验收合格率	≤100%	100%	10	10		0.00%		
绩效	厂 山 1日 1小	时效指标	项目开工时间	≤10月	10 月	5	5		0.00%		
指标		[ P] XX1日4小	项目完工时间	≤2024 年	2024 年	5	5		0.00%		
		经济效益指标									
	效益指标	社会效益指标									
	※X 紐1日1小	生态效益指标	NOx 排放量	减少	100%	10	10		0.00%		
		土心双血頂你	C02 排放量	减少	100%	15	15		0.00%		
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	≥90%	98%	5	5		0.00%		
			总分	,		100	100				

Ą	页目名称										
É	主管部门		滑县交通运输局			实施单位	Ĭ.		滑县交通运输服务中	中心	
			年初预算数	全年预算数	全年	执行数	分	值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万元):	0	2. 81		2.81	1	0	100	10	
项目第	资金 (万元)	政府性预算资金	0	2. 81	4	2.81			100	-	
		财政专户管理资金	0	0		0		_	0	-	
		单位资金	0	0		0	-		0	-	
				情况说明	•		分值	得分	存在问题	和改进措施	
		安排科学性	按照预算科学合理安排	资金			5	5	无 无		
资金	<b>企</b> 管理情况	拨付合规性	根据财务管理制度合规	安排拨付资金			5	5	=	无	
		使用规范性	依据财务管理制度规范	使用资金			5	5	=	无	
		预算绩效管理情况	根据财政绩效管理要求	根据财政绩效管理要求,严格落实"全过程"绩效管理工作 5 5							
年度			预期目标						实际完成情况		
目标		、资金到位足额率 100%, 示:保障工作顺利开展,单		8%;	左鹿北	额率 100%, 开展。	资金支付	及时率 10 	00%,单位人员满意度 98%,仍 	保障了交通运输服务工作顺利 	
	一级指标	二级指标	三级指标	$\bar{\lambda}$	年度指 标值	实际完成	值 分值	得分	偏差度 %	偏差原因分析及改进措施	
	D. L. 118.1-	经济成本指标	项目计划投资	<b>全</b> 额	≤2.81 万元	2.81万元	ī 10	10	0.00%		
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	人员经费保障	章人数	116 人	116 人	10	10	0.00%		
绩效	产出指标	质量指标	资金到位足	额率	100%	100%	10	10	0.00%		
指标		时效指标	资金支付及	时率	≥98%	100%	10	10	0.00%		
		经济效益指标									
	效益指标	社会效益指标	保障工作顺利	<b>川</b> 开展	保障	100%	25	25	0.00%		
		生态效益指标									
	满意度指标	服务对象满意度指标	单位人员满	意度	≥95%	98%	5	5	0.00%		
		总分					100 100				

Ŋ	页目名称		2024 年 GPS 动态调度大屏维保费											
Ė	上管部门		滑县交通运输局 年初预算数 全年预算数									滑县交通运	输服务中心	
			年初预算	算数 全	年预算数	全	· 全年执行	 f数		分值		执行率 %	得分	
		年度资金总额(万元):	5.85		5. 85		5. 27			10		90.09	9. 01	
项目资	资金 (万元)	政府性预算资金	5. 85		5. 85		5. 27			_		90.09	-	
		财政专户管理资金	0		0		0			_		0	-	
		单位资金	0		0		0			-		0	-	
					情况说明	'			分值	. 1	导分	存在问题和改进措施		
		安排科学性	按照预算科学	合理安排资金					5		5		无	
资金	<b></b>	拨付合规性	根据财务制度	合规安排拨付资金	金				5		5		无	
		使用规范性	依据财务管理	制度规范使用资金	金				5		5		无	
		预算绩效管理情况	根据财政绩效	管理要求,严格?	落实"全过程	"绩效管	理工作		5				无	
			预期目标 划投资金额≤58500 元,维护系统数量不低于 9 套,系统正常运行率≥98%,系统约									实际完成情	况	
	低于 95%。	二级指标		三级指标		年度指 标值	实际	意度 98   完成值	分值	得分		偏差度 %	偏差原因分析及改进措施	
	一级指标	二级指标		三级指标		年度指 标值	实际	完成值	分值	得分		偏差度 %	偏差原因分析及改进措施	
	成本指标	经济成本指标	项目	计划投资金额		≤5.85 万元	5. 27	7万元	10	10		0.00%		
		社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	系统维	护数	≥9	套	9	套	10	10		0.00%		
绩效	产出指标	质量指标	系统正常	运行率	≥98	3%	S	99%	10	10		0.00%		
指标		时效指标	系统维护	及时性	及即	ţ	1	00%	10	10		0.00%		
		经济效益指标												
	效益指标	社会效益指标	保障 GPS 动态调度	度大屏正常运行	保障	章	1	00%	10	10		0.00%		
	双皿1日小	11.云双皿114小	减少道路运输图	交通事故发生	明显源	<b>述少</b>	10	00%	15	15		0.00%		
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	使用人满意度		≥95%		g	98%	5	5		0.00%		
	总分						100	100						

Ţ	页目名称			重	新下过	と 2023 年月	要固定电话费 (	预算安排	<b> </b>				
Ė	E管部门		滑县交通运		实施单位				滑县交通运输	输服务中心			
			年初预算数	全年预算数	数	全生	<b></b> <b>工</b> 执行数		分值		执行率 %	得分	
		年度资金总额(万元)	: 0	0.07			0.07		10		100	10	
项目资	资金 (万元)	政府性预算资金	0	0.07			0.07		_		100	_	
		财政专户管理资金	0	0			0		_		0	_	
		单位资金	0	0			0		-		0 -		
				情况说	明			分值	得	分	7	存在问题和改进措施	
		安排科学性	合理规划预算,	确保项目顺利进行。				5	5	5		无	
资金	全管理情况	拨付合规性	根据财务管理制	]度合规拨付资金。				5	5	5		无	
		使用规范性	根据财务管理制					5	5	5		无	
		预算绩效管理情况 根据财政绩效管理要求,严格贯彻落实"全过程"绩效管理工作。								5		无	
			预期目标						实际完成情况				
目标	项目效益目标	际:项目计划投资 690 元,用于履行职能日常运转,保障工作顺利开展, 人,资金到位足额率 100%,资金支付及时率不低于 98%; 在目标:保障工作顺利开展,单位人员满意度不低于 95%				年度指	展。					%,保障了交通运输服务工作顺利开 (d)	
	一级指标	二级指标	Ξ	E级指标		标值	实际完成值	分值	得分		偏差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目计划	月投资金额	≪0	). 07 万元	0.07 万元	10	10		0.00%		
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	人员经费保障人数	116 人		110	6人	10	10		0.00%		
绩效 指标	产出指标	质量指标	资金到位足额率	100%		10	00%	10	10		0.00%		
1日小小		时效指标	资金支付及时率	≥98%		10	00%	10	10		0.00%		
		经济效益指标											
	效益指标	社会效益指标	保障工作顺利开展	保障		10	00%	25	25		0.00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	单位人员满意度	≥95%		9	6%	5	5		0.00%		
		対象							100				

(2024年度)

公开 11 表

I	页目名称			重新下达:	新下达 2023 年度公务费(预算安排)							
=	主管部门	滑县交通运	输局	实施单位				滑县交通运输服务中心	,			
			年初预算数	全年预算数	全年执行数	分	值	执行率 %	得分			
		年度资金总额(万元)	: 0	7. 07	7. 07	:	10	100	10			
项目的	资金 (万元)	政府性预算资金	0	7. 07	7. 07		_	100	-			
		财政专户管理资金	0	0	0		_	0	-			
		单位资金	0	0	0		_	0	-			
				情况说明		分值 得分		存在问题和	印改进措施			
		安排科学性	按照预算科学合理	安排资金		5	5	· ·	E			
资金	金管理情况	拨付合规性	根据财务管理制度	合规安排拨付资金		5	5		E			
		使用规范性	依据财务管理制度	规范使用资金		5	5	· ·	E			
		预算绩效管理情况	根据财政绩效管理	要求,严格落实"全过程"组	5	5		E				
年度	預期目标				实际完成情况							
总体   目标	员保障经费丿	5目计划投资 70682. 48 元 数 116 人,资金到位足8 5:保障单位日常运转,自	颁率 100%,资金支付及日		项目实际支出 70682.48 元,用于履行职能日常运转,人员保障经费人数 116 人,资金到额率 100%,资金支付及时率 100%,单位人员满意度 98%,保障了交通运输服务工作顺利于							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差度 %	偏差原因分析及改进措 施			
		经济成本指标	项目计划投资金额	≤7.07万元	7.07 万元	10	10	0.00%				
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	人员经费保障人数	116 人	116 人	10	10	0.00%				
绩效 指标	产出指标	质量指标	资金到位足额率	100%	100%	10	10	0.00%				
1日7小		时效指标	资金支付及时率	≥98%	100%	10	10	0.00%				
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	保障工作顺利开展	保障	100%	25	25	0.00%				
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	单位人员满意度	≥95%	98%	5	5	0.00%				
					100	100						

Į	页目名称			202	24 年道路运输经营许	可证、	车辆营运证工	本费等项	i目资金	Ĭ				
Ė	上管部门		滑县交通运	<b>运输局</b>			实施单位		· 滑县交通运输服务中心					
			年初到	<b>页算数</b>	全年预算数	·	全年执行数	Ĭ.	分	值	执行	率 %	得分	
		年度资金总额(万元)	: 26.	60	26. 60		23. 94		10	)	90	0	9	
项目第	资金 (万元)	政府性预算资金	26.	60	26. 60		23. 94		_		90	0	-	
		财政专户管理资金	(	)	0		0		_		0	)	-	
		单位资金	(	)	0		0		_		0	)	-	
				'	情况说明				分值	得分		存在问题和	叩改进措施	
		安排科学性	合理规划预算	,确保项目顺利	进行。				5	5		Э	Ē	
资金	<b>È</b> 管理情况	拨付合规性	根据财务管理	制度合规拨付资	金。				5	5		Э	Ē	
		使用规范性	根据财务管理	制度规范使用资	金。				5	5		Э	Ē	
		预算绩效管理情况	根据财政绩效	管理要求,严格	货贯彻落实"全过程"	绩效管	<b>拿理工作。</b>		5	5		Э	Ē	
年度			预期目标						•	实际	完成情况			
目标		才率不低于 95%; 示: 通过项目实施,有效 二级指标	减轻道路运输经营户 三级指标 项目计划投资金	年度指	标值	实际	率 100%; 通过项 完成值	分值	得分	偏差	<b></b>		因分析及改进措施	
		经济成本指标	额	≤26. 60	万元	23. 9	4 万元	10	10	0	. 00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	计划工作完成率	100	%	1	00%	10	10	0	. 00%			
绩效	产出指标	质量指标	工作完成合规率	100	%	1	00%	10	10	0	. 00%			
指标		时效指标	工作完成及时率	≥95	5%	1	00%	10	10	0	. 00%			
		经济效益指标												
	效益指标	社会效益指标	减轻道路运输经 营户负担	100	)	1	00%	25	25	0	. 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	车户满意度	≥95	5%	S	16%	5	5	0	. 00%			
			总	分				100	99					

						(2024 平度)				公月 11 衣
J	页目名称				2024 年全县3	交通基本建设项目日常	检测监督费			
3	主管部门		滑县交通运输	局		实施单位			滑县交通运输员	服务中心
			年初预算数	鱼	全年预算数	全年执行数	分	分值     执行率 %       10     90       -     90       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     0       -     5       5     5       6     4       6     4       7     4       8     6       9     4       10     10	得分	
		年度资金总额(万元)	: 1.00		1.00	0.90	1	0	90	9
项目	资金 (万元)	政府性预算资金	1.00		1.00	0.90	-	_	90	-
		财政专户管理资金	0		0	0	-	-	0	-
		单位资金	0		0	0	-	_	0	-
				情况	说明	1	分值	得分	存	在问题和改进措施
		安排科学性	按照预算科学合理安排	资金			5	5		无
资金	金管理情况	拨付合规性	根据财务管理制度合规	]安排拨付资金			5	5		无
		使用规范性	依据财务管理制度规范	使用资金			5	5		无
		预算绩效管理情况	根据财政绩效管理要求	:,严格落实"슄	全过程"绩效管	<b></b> 章理工作	5	5		无
年度			预期目标				'		实际完成情况	
目标	项目效益目标	を改率不低于 99%,开展。 示: 通过项目实施,明显 	改善公共服务水平,受	益对象满意度不	低于 95%。	务水平.				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	示值	实际完成值	分值	得分	偏差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目计划投资金额	≤1.00 7	万元	0.90万元	10	10		
	成本指标	社会成本指标								
		生态环境成本指标								
	)	数量指标	开展质量安全监督检 查次数	≥80 ?	欠	80 次	10	10		
绩效	产出指标	质量指标	质量监督检查查处	问题整改率	≥99%	100%	10	10		
指标		时效指标	开展质量安全监督检	查活动及时率	≥99%	100%	10	10		
		经济效益指标								
	效益指标	社会效益指标	对公共服务水平	的改善	明显	100%	25	25		
		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1								
		生态效益指标								
	满意度指标	生态效益指标 服务对象满意度指标	受益对象满	意度	≥95%	98%	5	5		

		1			(10111/2)							公月114
项目	項目名称     2024年联合执法经费       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县交通运输综合行政执法大队       項目资金(万元)     年度资金总额(万元):     30     30     12.67     10     42.23     4.22       政府性預算资金     30     30     12.67     10     42.23     4.22       政府性預算资金     0     0     0     -     0     -       財政专户管理资金     0     0     0     -     0     -       基位资金     0     0     0     -     0     -       基件位资金     0     0     0     -     0     -       安排科学性     根据日常工作开展情况合理科学安排资金     5     5     无       投付合规性     严格执行请、拨款制度     5     5     无       投付合规性     严格执行请、拨款制度     5     5     无       预算续效管理情况     根据财政绩效管理要求,严格贯彻落实     5     5     无       更加有常     未年度联合执法活动数量不低于90%、对执法活动查出的问题责令整改率不低于90%,对联合执法经费的使用拨付率不低于90%、项目效益目标:使联合执法人员工资及目常联合执法人员工资及目常联合执法人员工资及目常联合执法工作的正常开展     保障联合执法工作的正常开展											
主管	音部门		滑县交通	运输局		实	施单位			<ul> <li>行数 分値 执行率 %</li> <li>10 42.23</li> <li>- 42.23</li> <li>- 0</li> <li>- 0</li> <li>存在问题和改善</li> <li>无</li> <li>无</li> <li>天</li> <li>天</li> <li>大</li> <li>(本) 10</li> <li>(本) 42.23</li> <li>(本) 42.23</li> <li>(本) 7</li> <li>(本) 6</li> <li>(本) 7</li> <li>(本) 8</li> <li>(本) 9</li>     &lt;</ul>	俞综合行政执法	大队
				年		全年				分値     执行率 %       10     42.23       -     42.23       -     0       -     0       存在问题和改良     无       无     无       天     无       安际完成情况     未       合执法工作的正常开展     6       6     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%		
<b>電口次</b> 人	、(モニ)									分値		
	え (刀兀)									_		-
										-		-
					情况说明		分值	得分		7	字在问题和改进	措施
		安排科学性	根扣	居日常工作开展	情况合理科学安排资金		5	5			无	
资金管	管理情况	拨付合规性	严林	各执行请、拨款	制度		5	5			无	
		使用规范性	项目	目资金专款专用			5	5			无	
		预算绩效管理情况	根排	据财政绩效管理	要求,严格贯彻落实		5	5			无	
			预期目标							实际完成情况		
	95%,对联合执	法经费的使用拨付率不低	氐于95%. 项目效益目	标:使联合执	法人员满意度不低于			T	保障联合	分値     执行率 %       10     42.23       -     42.23       -     0       -     0       存在问题和改     无       无     无       天     无       实际完成情况        合执法工作的正常开展     6       6     6       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%	E常开展	
	一级指标	二级指标	三级指	<b>f</b> 标	年度指标值	实际	完成值	分值	得分	偏差	値	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	经济成本技	控制额	≤300000元	126	6700元	10	10	0.	00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	开展联合执法	活动数量	≥30次	ć	30次	10	10	0.	00%	
/+ >/ Us !=	产出指标	质量指标	执法活动查出	日问题整改	≥95%	į	100%	10	10	0.	00%	
<b>绩</b> 效指标		时效指标	资金支付。	及时率	≥95%		96%	10	10	0.	00%	
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	提高联合执法人	员工作积极性	提高		100%	25	25	0.	00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	联合执法人	员满意度	≥95%		96%	5	5	0.	00%	
				分				100	94. 22		执行率 %   42.23   0   0   0   0   0   0   0   0   0	

项目	1名称				2023年度举报违法	违规及涉	黑涉恶案件	奖励 (预算	安排)			Z/11/X
主管	<b></b>		滑县交通运	输局		实	施单位			滑县交通运车	俞综合行政执法	大队
				年	初预算数	全年	=预算数	全年打	<b>丸行数</b>	10 99.52 - 99.52 - 0 - 0 存在问题和i 无 无 无	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	ī元):		0	(	6. 26	6.	23	10	99. 52	9. 95
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	金		0	(	6. 26	6.	23	-	99. 52	-
		财政专户管理	资金		0		0	(	)	-	0	-
		单位资金			0		0		)	-	ū	-
					情况说明	No. 1	分值	得分				挂措施
Note A An	************	安排科学性			开展情况合理科学安排	资金	5	5				
<b>分金</b> 官	管理情况	拨付合规性			执行请、拨款制度		5	5				
		使用规范性 使用规范性 预算绩效管理性			[目资金专款专用 效管理要求,严格贯彻?	<b>左</b>	5 5	5 5				
		[	新期目标	似据则以织》	双目珪安水,广恰贞彻》	6头	Э	Э		<b>立に与己体</b> に		
年度总体目标	项目内容:对所的身份确认率达率达到100%.项目效益目标:宽社会监督渠道	控制不超过62600元。 有举报案件及时受理,受到100%,根据相关规定对使奖励对象的满意度不低和社会影响力,强化社会法领域内的违法违规行为输环境。 二级指标 经济成本指标 社会成本指标	寸举报人举报人荣核至 €于95%,提高人民群 €监督,激励公民参与	实无误后,系统打击违法:与交通执法领索,有力打击	力举报人的资金奖励拨个 违规行为的积极性,拓 项域投诉举报的积极性,	有力打電	占违法违规? √完成值 (300元	テ为,从而产 分值 10	争化交通执 得分 10			偏差原因分析及改进措施
	产出指标	数量指标质量指标	受理举报案件》		100%	+	100%	10	10			
绩效指标	, —,,,,,,	时效指标	奖励资金支付》		100%		100%	10	10			
		经济效益指标	25/14/25 ME A 11/2		20070			10	10	0.	/ •	
	效益指标	社会效益指标	提高人员参与和	£17 £17 .k/t-			100%	25	25	0	00%	
	汉. 皿. 1目 作		灰同八贝多与机	<b>八</b>   工	(延问	<del>                                     </del>	100%	40	20	0.	UU70	
	\# + + + 11 1 =	生态效益指标	VACI - 1 & VE -		> 0=0	1	0.000	<u> </u>		_		
	满意度指标	服务对象满意度指标	奖励对象满意		≥95%		97%	5	5	0.	00%	
			总分	`				100	99. 95			

		ī			(2024年度)							公月日本
项目	目名称			提	前下达2024年交通执法	工作经费	(豫建财(【	2016】36号	文 执法所	)		
主管	<b>拿部门</b>		滑县3	で通运输局		实	施单位			潜县交通运输综合行政执法         数       分值       执行率 %         10       76.72         -       0         -       0         存在问题和改进       无         无       无         无       无         安际完成情况          保交通运输执法工作正常运转          身分       偏差度 %         10       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%         5       0.00%	大队	
				年	刃预算数	全年	=预算数	全年打	丸行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额()	万元):		261		261	200	0. 24	10	76. 72	7. 67
项目资金	金(万元)	政府性预算的	资金		261		261	200	0. 24	-	76. 72	-
		财政专户管理	资金		0		0	(	0	-	0	-
		单位资金			0		0	(	0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		· 1	存在问题和改进	措施
	资金管理情况	安排科学性		根据具体文件标准	安排		5	5			无	
答全管	<b>争</b> 理情况	拨付合规性		根据申请资金相关	手续执行拨付		5	5			无	
火亚目	3 vT 14 Vr	使用规范性		根据资金使用范围	使用		5	5			无	
		预算绩效管理情况		根据财政绩效管理 制度	要求,严格贯彻落实绩交	效管理	5	5	滑县交通运输综合名 执行数 分值 执行	无		
		•	预期目标							实际完成情况	Į.	
	位,资金拨付率 项目效益目标:	内容:本年度开展执法检查 不低于90%。 使从执法人员满意度不 均工作正常运转,确保各	低于95%,提高	相关工作人员的工作					确保交通	色运输执法工作	正常运转	
	一级指标	二级指标	三	级指标	年度指标值	实际	完成值	分值	得分	偏差	<b></b>	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	成才	x控制额	≤2610000元	200	2400元	10	10	0.	00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	开展交通执	法检查活动次数	≥24次	2	24次	10	10	0.	00%	
		质量指标	交通执法核	<b>查活动合格率</b>	100%	]	100%	5	5	0.	00%	
绩效指标	产出指标	灰里1日你	资金至	川位足额率	100%	1	100%	5	5	0.	00%	
5人371日小		时效指标	交通执法检查	<b></b>	≥98%		98%	5	5	0.	00%	
		1 W1940	资金拉	设付及时率	≥90%		95%	5	5	0.	00%	
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	提高工作	三人员积极性	提高	1	100%	25	25	0.	00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	执法丿	员满意度	≥95%		97%	5	5	0.	分値     执行率 %       10     76.72       -     76.72       -     0       -     0       存在问题和改进指表     无       无     无       无     无       无     无       未完成情况     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%       0.00%     0.00%	
				总分				100	97. 67			

项目	目名称				2024年度学报5	违法违规。	及涉黑涉恶	案件奖励经	费			公月日衣
主管	章部门		滑县	<b>交通运输局</b>		实法	施单位			滑县交通运车	俞综合行政执法	大队
				年	初预算数	全年	预算数	全年打	丸行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):		25		25	8.	09	10	32. 36	3. 24
项目资金	金 (万元)	政府性预算资	金		25		25	8.	09	-	32. 36	-
		财政专户管理	资金		0		0		0	-	0	-
		单位资金			0		0		0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		1	字在问题和改进	上 挂措施
		安排科学性	Ė	根据	<b>居具体文件标准安排</b>		5	5			无	
次人名	<b></b> 章理情况	拨付合规性	Ė	根据申请	青资金相关手续执行拨付		5	5	- /3			
贝立目	さた旧ル	使用规范性	Ė	根据资	<b>&amp;</b> 金使用范围规范使用		5	5				
		预算绩效管理	情况	根据财政绩效管	理要求,严格贯彻落实绩 制度	效管理	5	5			无	
			预期目标	•						实际完成情况		
年度总体目标	的身份确认率过率达到100%. 项目效益目标: 宽社会监督渠道	行有举报案件及时受理,多 至到100%,根据相关规定对 使奖励对象的满意度不信 有和社会影响力,强化社会 以法领域内的违法违规行为	寸举报人举报 <i>)</i> 氐于95%,提高 ≿监督,激励2	、荣核实无误后,对 人民群众打击违法 公民参与交通执法令	寸举报人的资金奖励拨付 违规行为的积极性,拓 页域投诉举报的积极性,			有力打击	违法违规行	为,从而净化	交通执法及运	输环境
	一级指标	二级指标			年度指标值	实际	完成值	分值	得分	偏身	<u> </u>	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		上 上 控制 额	≤250000元		900元	10	10		00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	受理举	报案件数量	≥150家	1	51家	10	10	0.	00%	
绩效指标	产出指标	质量指标	奖励对象	泉身份准确率	100%	1	100%	10	10	0.	00%	
5次3又1日小		时效指标	奖励资金	<b>企支付及时率</b>	100%	1	100%	10	10	0.	00%	
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	提高人员参	参与举报积极性	提高	1	100%	25	25	0.	00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	奖励双	村象满意度	≥95%		96%	5	5	0.	00%	
				总分				100	93. 24			

т <del>б</del> (	日夕秒					1. 月丁次	<b>伊沙</b> (新智	7 字 批 \				
			海日2	<b>公通子絵目</b>	为务机是			- 女1計 /		<b>漫目</b>	<b>念</b> 经 <b>公</b> / 公	.+·N
工	项目实施内容:     一级指标     一级		相云。	1	初新質粉			- 全年お	九行数			得分
		经济成本指标     派遣人员工资及保险     27419.59元     10     10     0.00%       社会成本指标     生态环境成本指标       数量指标     发放工资月数     27419.59元     27419.59元     10     10     0.00%       质量指标     按时足额发放     按时按量     100%     10     10     0.00%       时效指标     工资发放及时率     及时     100%     10     10     0.00%       经济效益指标     提高派遣人员工作积极性     提高     100%     25     25     0.00%       生态效益指标     生态效益指标	10									
项目资金	金(万元)					-				-	100	-
,,,,,,,										-	0	-
		单位资金			0		0	(	)	-	0	-
					情况说明		分值	得分		7	存在问题和改进	措施
		安排科学性	Ė	根据日常工作	开展情况合理科学安排	资金	5	5				
资金管	管理情况	拨付合规性	ŧ	严格	执行请、拨款制度		5	5				
		使用规范性	Ė	项	目资金专款专用		5	5				
	1	预算绩效管理		根据财政绩多	效管理要求,严格贯彻落	实	5	5				
			预期目标							实际完成情况	1	
		1				实际	完成值	分值	得分	偏差	连度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	派遣人员	员工资及保险	27419. 59元	2741	9.59元	10	10	0.	00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	发放	工资月数	27419.59元	2741	9. 59元	10	10	0.	00%	
绩效指标	产出指标	质量指标	按时	足额发放	按时按量	1	.00%	10	10	0.	00%	
		时放长坛	丁咨5	→ 卅 元 冊 本	双叶	1	.00%	10	10	0.	00%	
5火汉(1日小		11.3X1目4小	工员儿	又双汉时平	及旳							
5次.XX.1日4小				又放及刊学	<b>火</b> 旳							
5以XX3日17N	效益指标	经济效益指标				1	00%	25	25	0.	00%	
- 2以 XX 1日 (V)	效益指标	经济效益指标 社会效益指标				1	00%	25	25	0.	00%	
- 2以,从3日4小	效益指标	经济效益指标 社会效益指标	提高派遣力	人员工作积极性	提高						执行率 %   100	

项目	 目名称				交警交通联合执法	经费(20	)22年10-12月	]) (预算を	安排)			<b>公月11</b> 秋
主管	音部门		滑县交			实	施单位			滑县交通运车	<b>渝综合行政执法</b>	 大队
				年初	刀预算数	全年	F预算数	全年打	丸行数	滑县交通运输综合行政       行数     分值     执行率       10     100       -     100       -     0       -     0       存在问题和       无       无	执行率 %	得分
		年度资金总额(7	万元):		0		0.2	0.	. 2	10	100	10
项目资金	金(万元)	政府性预算的	<b>资金</b>		0		0.2	0.	. 2	-	100	-
		财政专户管理	· 资金		0		0	(	0	-	0	-
		单位资金	-		0		0	(	0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		Ī	存在问题和改进	措施
		安排科学性	生	根据日常工作	开展情况合理科学安排	资金	5	5			无	
资金管	管理情况	拨付合规划	生	严格	执行请、拨款制度		5	5			无	
		使用规范性	生	项	目资金专款专用		5	5			无	
		预算绩效管理	!情况	根据财政绩效	<b>汝</b> 管理要求,严格贯彻落	实	5	5			无	
			预期目标							实际完成情况	1	
		使发放人员满意度不低 5联合执法工作正常运转	于95%,提高联合	执法人员工作的私	只极性, 保障联合执法			保障联合	<b>計</b> 执法人员 1	工贷及日常联合	合执法工作止常	"运转
	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际	示完成值	分值	得分	偏差	<b></b>	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	交警交通联合	执法办公经费	1999元	1	999元	10	10	0.	00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	发放	月数	1月		1月	10	10	0.	00%	
绩效指标	产出指标	质量指标	按时足	额发放	按时按量		100%	10	10	0.	00%	
坝XX1日小		时效指标	资金拨	寸及时率	100%		100%	10	10	0.	00%	
		经济效益指标										
	效益指标	社会效益指标	提高联合执法。	人员工作积极性	提高		100%	25	25	0.	00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	发放对象	象满意度	≥95%		100%	5	5	0.	00%	
				总分				100	100		10 100	

項目名称         2024年清县农村公路安防工程           主管部门         滑县交通运输局         安施单位         滑县农村公路事务中心           項目资金(万元)         年度资金总额(万元):         0         200         0         10         0         0           政府性預算资金         0         200         0         10         0 <t< th=""></t<>												
主管	部门		滑县	交通运输局		实施单	位			Ŷ	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		200			0	10	0	0
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		200			0	_	0	=
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	_	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				
		预算绩效管理情况			(管理		5	5				无
预期目标 实际完成情况												
	保量地完成	标:完成2024年滑县农 成,为周边农村经济发展 90%,养护工程	村公路安防工 带来促进作用	程建设,合理使用建设	资金,确保工程保质		合3		资金,严格	<b>好照相</b>	关规定,确值	呆工程有条不紊地进行。
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完质	战值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤2000000.00元	0元		10	0	0	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	0%		10	0	-10	00. 00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
	产出指标	质量指标	工和	呈验收合格率	≥99%	0%		10	0	-10	00. 00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
绩效指标		时效指标	工和	呈按时完工率	100%	0%		10	0	-1(	00. 00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	0%		15	0	-1(	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	0%		10	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受記	益人口满意度	≥90%	0%		5	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设
				总分				100	20			

TIST F	日夕粉				2024年度)	生力工	五日一七郎	<u> </u>			公升日衣
+	项目名称       2019年窄路面加宽改造建设项目一标段         主管部门       滑县交通运输局       实施单位       滑县农村公路事务中心										
工目	₹ Lb1 1		年初預		全年预算		全年:	 执行数	分值	执行率 %	得分
		上 年度资金总额(万			4.4		,	. 4	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资			4.4			. 4	-	100	_
7,7,3	2 ()4)2	财政专户管理	·		0			0	_	0	_
		单位资金			0			0	_	0	-
				情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	<b>文</b> 管理		5	5				无
预期目标 实际								实际	完成情况		
		不低于90%,工程	经济发展带来促进作用,项目区农户程完成后受益人口满意度不低于90%。					Г	通行	环境。	准,施工完成后有效地改善了农村公路
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目投资	≤43962.75元	43962.7	′5元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	100%	Ď	10	10	(	). 00%	
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	100%	100%	Ď	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	100%	Ď	10	10	(	). 00%	
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	100%	5	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标									
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
							100	100			

	J 4 11.												
<b>十</b> 点	目名称			2023年第一批农村公路	1		半坡店村	道路改造工					
土	<b>拿部门</b>		滑县交通运输局		实施单	位		滑县农村公路事务中心       全年执行数     分值     执行率 %     得分					
			年初	预算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(7	5元):	0	60			60	10	100	10		
项目资金	& (万元)	政府性预算资	<b>全金</b>	0	60			60		100	-		
		财政专户管理	资金	0	0			0		0	-		
		单位资金		0	0			0	-	0	-		
				情况说明		分值	得分		_	存在问	]题和改进措施		
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	<b></b>	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩	效管理		5	5				无		
			预期目标						实际第	完成情况			
年度总体 目标	设, 合理使		100%。 农村公路建设项目老爷庙乡半坡店村 保质保量地完成,为周边农村经济发						意度95%,	工程符合	足进作用,项目区农户生产生活道路通 国家现行技术规范和技术标准,施工完 1553 培		
		T		1					1				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
	一级指标	经济成本指标		1	实际完成 600000		分值 10		偏				
	一级指标		三级指标	年度指标值				得分	偏	差度 %			
		经济成本指标	三级指标	年度指标值				得分	偏	差度 %			
		经济成本指标 社会成本指标	三级指标	年度指标值		)元		得分	偏 ()	差度 %			
		经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标	三级指标项目投资	年度指标值 <600000.00元	600000	)元 (	10	得分 10	偏 C	差度 %			
绩效指标	成本指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标	三级指标 项目投资 农村公路建设完成率	年度指标值 ≪600000.00元	600000	D元 %	10	得分 10 10	(扁) (C) (C)	差度 % ). 00% ). 00%			
绩效指标	成本指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标	三级指标 项目投资 农村公路建设完成率 工程验收合格率	年度指标值	100%	D元 6	10	得分 10 10 10	(編) (C) (C) (C) (C)	差度 % 0.00% 0.00% 0.00%			
绩效指标	成本指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	三级指标 项目投资 农村公路建设完成率 工程验收合格率 工程按时完工率	年度指标值 ≪600000.00元 100% ≥99% 100%	100% 100%	0元 6 6 6	10 10 10 10	得分 10 10 10 10	偏 0 0 0 0	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%			
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标	三级指标 项目投资  农村公路建设完成率  工程验收合格率  工程按时完工率  对周边农村经济发展的促进作用	年度指标值 <600000.00元  100%  ≥99% 100%  促进	100% 100% 100% 100%	0元 6 6 6	10 10 10 10 15	得分 10 10 10 10 10	偏 0 0 0 0	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%			
绩效指标	成本指标产出指标	经济成本指标 社会成本指标 生态环境成本指标 数量指标 质量指标 时效指标 经济效益指标 社会效益指标	三级指标 项目投资  农村公路建设完成率  工程验收合格率  工程按时完工率  对周边农村经济发展的促进作用	年度指标值 <600000.00元  100%  ≥99% 100%  促进	100% 100% 100% 100%	り元 6 6 6	10 10 10 10 15	得分 10 10 10 10 10	(編) (C) (C) (C) (C)	差度 % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%			

项目	项目名称     2024年度)     公开11表       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县农村公路事务中心											
			滑县李		,,				· <del></del>	ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算		全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1100	)		0	10	0	0
项目资金	会(万元)	政府性预算资	资金	0		1100	)		0	_	0	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	_	0	-
		单位资金		0		0			0	_	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	] 题和改进措施
		安排科学性	i	该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	j	该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	ì	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	ì	该项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无
			预期目标	<u> </u>						实际	完成情况	
年度总体 目标	改善工程, 范 项目效益指标 地完成, 为周	x次项目投资申请金额在11 b 及12个乡镇农村公路建设 : 完成2024年滑县第二批 l 边农村经济发展带来促进 i 改造项目适应未来一定时	里程30公里。完 务率达到100 农村公路路网改装 作用,能有效提升	工项目验收合格率不低于 %。 善工程,合理使用建设资 升农村公路基本公共服务 到100%,工程完成后改善	99%,按期完成目标任 金,确保工程保质保量 水平、农村公路安全水			合理使用預	建设资金,严	格按照相	关规定,确保	
	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	I	页目投资	≤11000000.00元	0元		10	0	0	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										**************************************
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	0%		10	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
	产出指标	质量指标	工程	验收合格率	≥99%	0%		10	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
		时效指标	按期完	成目标任务率	100%	0%		10	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
绩效指标		经济效益指标	对经济分	发展的促进作用	促进	0%		10	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
			农村么	公路安全水平	提升	0%		5	0	-1(	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
	效益指标	社会效益指标		:项目适应未来一定时 内交通需求	适应	0%		5	0	-1(	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
			农村公路县	基本公共服务水平	提升	0%		5	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行服	务水平群众满意度	≥90%	0%		5	0	-10	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025年开 工并完成建设
				总分		·		100	20			

1折目	 目名称													
<del></del>	3.4.7. 全部门			交通运输局	2013-	实施单	7111	一小权		3	骨具农村公园			
	3 HM 1		11, 2	年初预	算数	全年预算		全年:	 执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	 ī元):	0		12. 2			. 22	10	100	10		
┃   项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	3金	0		12. 2	2	12	. 22	=	100	-		
		财政专户管理		0		0			0	-	0	=		
		单位资金		0		0			0	=	0	-		
					情况说明		分值	得分			存在问	可题和改进措施		
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无		
			预期目	标						实际	完成情况			
目标		标:完成2019年村道危 成,为周边农村经济发 90%,工程完	展带来促进作			口满意度9	5%,工	程符合国家	家现行技术规		术标准,施 境。	工完成后有效地改善了农村公路通行环		
-	一级指标	二级指标	工作文皿八日	三级指标	年度指标值	实际完质	お店	分值	得分	信	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
	2011 11	经济成本指标		项目投资	≤122244.7元	122244.		10	10		0.00%	PROTEINED A PLANTAGE		
	成本指标	社会成本指标		311,10031	7-									
	八个1日小	生态环境成本指标												
		数量指标	农村会	公路建设完成率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	工規	程验收合格率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	)	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受:	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%			
				总分				100	100					

1折目	 ] 名称				·农村路"县	. 道示范	线创建工	<del></del>			Δ/111 <del>1</del> 111
			滑县交通运输局	111 111	实施单		汉 的 是 工	i <del>T</del>	3	骨县农村公路	8事务中心
	4 60 1 4		114 = 12 = 11147 +		全年预算	,	全年	 执行数	分值	执行率 %	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		年度资金总额(万		0	26. 5			6. 51	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资		0	26. 5	1	26	6. 51	-	100	-
		财政专户管理	资金	0	0			0	-	0	-
		单位资金		0	0			0	-	0	-
				情况说明		分值	得分		•	存在问	题和改进措施
		安排科学性	该项目资金安排科学	:		5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合规	ļ		5	5				无
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排结	效管理		5	5				无
								实际	完成情况		
年度总体 目标 项  保_		保量地完成,为周边农村	村路"县道示范线创建工程建设,村经济发展带来促进作用,项目区 程完成后受益人口满意度不低于90 三级指标	农户生产生活道路通达	产生活道		率不低于90  		农村公路	i人口满意度 }通行环境。 差度 %	不低于90%,施工完成后有效地改善了 偏差原因分析及改进措施
	5次1日4小	经济成本指标		≤265086.54元	265086.		10	10		2.00%	两左 <b>从</b> 囚力 们 及
	-P-T-TN 1-	社会成本指标	NI XX	(200000.01)	200000.	01/6	10	10		. 00%	
	成本指标	生态环境成本指标									
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	C	0.00%	
	产出指标	质量指标	公路验收合格率	100%	1009	6	10	10	C	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	1009	6	10	10	C	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	C	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区内农户生产生活道路通达图	<b>≤</b> ≥90%	95%		10	10	C	0.00%	
		生态效益指标									
· (保	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	). 00%	
I			总分		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		100	100			

T	项目名称											
项目	目名称				滑县2020年农村	公路危桥改	造工程	建设项目	七标段			
主管	<b>曾部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	.位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	I算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	万元):	0		1.38	3	1	. 38	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	资金	0		1.38	3	1	. 38	_	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	_	0	_
					情况说明		分值	得分			存在问	可题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
			预期目标	示						实际	完成情况	
	一级指标	工程保质保量地完成, 道路通达率不低于909 二级指标	%,工程完成后 •	受益人口满意度不低于		实际完质	<b></b>	分值	成后有效:		`农村公路通 	行环境。 偏差原因分析及改进措施
	一级指标		<del> </del>									偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤13755.49元	13755. 4	19兀	10	10	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村公	、路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工程	是验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程	呈按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村:	经济发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	<b>拉人口满意度</b>	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

项目	 目名称				2024年农村公	路路面自动	化检测	技术服务				公月11次
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		滑县	· 交通运输局	, , , , , , ,	实施单			· · · ·	ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		32		2	9.8	10	93. 13	9. 31
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		32		2	9.8	-	93.13	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	_	0	-
		单位资金		0		0			0	_	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
· 保		,为周边农村经济的发展	展带来促进作			成,为居件,工程5	边农村 	「经济的发 詳众满意度	95%,工程?	符合国家	「效改善农村 现行技术规 路通行环境。	公路公众服务水平及农村公路出行条 范和技术标准,施工完成后有效地改善
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤320000元	298000	)元	10	10	(	). 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支持农村会	公路自动化检测里程	≥3200公里	3200公	:里	10	10	(	). 00%	
	产出指标	质量指标	项	目验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	项	目按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>!</b> 经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	农村	<b>一公路出行条件</b>	改善	1009	6	5	5	(	0.00%	
		任云双血油体	农村公路	<b>B</b> 基本公共服务水平	改善	1009	6	5	5	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行	服务水平群众满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	99. 31			

项目	1名称				2019年窄路	各面加宽改计	告建设 <sup>工</sup>	页目十标段	ţ.			
主管	部门		滑县	交通运输局		实施单	.位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		4. 17	7	4	. 17	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		4. 17	7	4	. 17	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理	_	5	5				无
			预期目标	$\vec{x}$						实际	完成情况	
			程完成后受益人	人口满意度不低于90%。					ī	通行	环境。	生,施工完成后有效地改善了农村公路 (2)
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	J	项目投资	≤41686.11元	41686. 1	1元	10	10	C	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
	产出指标	质量指标	工程	是验收合格率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
绩效指标		时效指标	工程	接时完工率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
		经济效益指标	对周边农村组	经济发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	C	. 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	C	. 00%	
		生态效益指标		,								
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	i人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	. 00%	
				总分		1		100	100			

	→ L. et													
	1名称		)	2017年滑县第	1		<b>设</b> 项目一标	段						
主管	曾部门			e for the						-				
			年初预		全年预算		•	执行数	分值	执行率 %	得分			
		年度资金总额(万			2.08			. 08	10	100	10			
项目资金	と(万元)	政府性预算资			2.08	3	2.	. 08	-	100	_			
		财政专户管理	> 1		0			0	-	0	-			
		单位资金	0		0	ı		0	-	0	-			
				情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施			
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无			
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无			
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无			
	T	预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	文管理	•	5	5				无			
			预期目标						实际	完成情况				
	确保工程保	质保量地完成,为周边2 达率不低于90%,	一批通村公路建设项目一标段建设, 农村经济发展带来促进作用,项目区 工程完成后受益人口满意度不低于90	农户生产生活道路通%。		ı		Ī	公路通	行环境。	术标准,施工完成后有效地改善了农村			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施			
		经济成本指标	项目投资	≤20848.21元	20848. 2	21元	10	10	(	. 00%				
	成本指标	社会成本指标												
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	生态环境成本指标												
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	100%	Ď	10	10	(	. 00%				
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	100%	100%	5	10	10	(	. 00%				
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	100%	5	10	10	(	. 00%				
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	100%	Ó	15	15	(	. 00%				
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	. 00%				
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	. 00%				
	<b>-</b>													

(2024年度) 公开11衣						公开日衣						
项目	目名称				2019年窄路	面加宽改造	建设项	同十四标.	段			
主管	部门		滑县	·交通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		2. 58	3	2	. 58	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		2. 58	3	2	. 58	=	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	=	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	_
					情况说明		分值	得分		-	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	育理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
			预期目:	<del></del>						实际	完成情况	
日が	保工程保质保 一级指标	标:完成2019年窄路面加 保量地完成,为周边农村 率不低于90%,工	村经济发展带		户生产生活道路通达	后受益人口	口满意图	度95%,工和	捏符合国家理	见行技术	规范和技术	区户生产生活道路通达率95%,工程完成标准,施工完成后有效地改善了农村公
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤25826.72元	25826. 7	72元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村名	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工利	程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标		-								
年度总体 日 日 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 二 二 二 二 二 二 二 二	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

项目	 目名称	滑县X018线冢上至孔村段公路改建工程											
_	<del>************************************</del>		滑具	·交通运输局	16 Zho102	实施单		4000000	-	3	骨县农村公员	各事务中心。	
	1 Hi 1 4		111 24	年初预	算数	全年预算	-	全年	 执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万		0		6. 79			. 79	10	100	10	
   项目资金	会(万元)	政府性预算资		0		6. 79	)	6.	. 79	-	100	-	
		财政专户管理	 资金	0		0			0	_	0	=	
		单位资金		0		0			0	-	0	-	
					情况说明		分值	得分		•	存在问	]题和改进措施	
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无	
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无	
			标					实际	完成情况				
目标	工程保质保		经济发展带来	促进作用,项目区农户生 人口满意度不低于90%。	生产生活道路通达率	目区农户生	生产生活	舌道路通达	逐率不低于90 效地	0%,工程 改善了农	皇完成后受益 村公路通行		
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标		项目投资	≤67895.18元	67895. 1	.8元	10	10	(	0. 00%		
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	100%	5	10	10	(	0.00%		
	产出指标	质量指标	工利	程验收合格率	100%	100%	Ď	10	10	(	0.00%		
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	100%	5	10	10	(	0.00%		
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	,	15	15	(	0.00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%		
				总分				100	100				

					(2	2024年度)						公升11表
项目	目名称				2019年窄路	各面加宽改造	<b>造建设</b> 耳	页目八标段	ţ			
主管	節部门		滑县タ	で通运输局		实施单	.位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	万元):	0		2.74	Į	2	. 74	10	100	10
项目资金	え(万元)	政府性预算资	<b>资金</b>	0		2.74	ł	2	. 74	-	100	-
		财政专户管理	!资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金	•	0		0	•		0	-	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	] 题和改进措施
		安排科学性	ì	亥项目资金安排科学			5	5				无
资金管	育理情况	拨付合规性	ì	亥项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	ì	亥项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	ì	亥项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无
			预期目标							实际	完成情况	
目标	一级指标	量地完成,为周边农村约 不低于90%,工程 二级指标	程完成后受益人	.口满意度不低于90%。 	年度指标值	实际完成	龙信	分值	得分		F环境。 	偏差原因分析及改进措施
	一级指标											
		经济成本指标 社会成本指标	ĥ	页目投资	≤27445. 29元	27445. 2	9元	10	10	(	0. 00%	
	成本指标											
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工程	验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程	按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村组	经济发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生	<b>上产生活道路通达率</b>	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

_	项目名称											
_					2017年滑县第二			建设项目	三标段			
主管	會部门		滑县	交通运输局		实施单				1	骨县农村公路	i
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		13.8	1	13	. 81	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	至金	0		13.8	1	13	. 81	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	可题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>管理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
		-	预期目	标						实际	完成情况	
目标		标:完成2017年滑县第二工程保质保量地完成, 道路通达率不低于90%	为周边农村经		项目区农户生产生活				95%,工程?	符合国家		项目区农户生产生活道路通达率95%, 范和技术标准,施工完成后有效地改善。
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	战值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤138101.7元	138101.	7元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%		10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	)	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	9生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

т	项目名称											
					2017年滑县第			<b>没项目三</b> 标	段			
主管	<b>拿部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	.位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1.77	7	1	. 77	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	8金	0		1.77	7	1	. 77	-	100	_
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	
		单位资金		0		0			0	-	0	
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目标	示						实际	完成情况	
目标		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	工程完工后受证	益人口满意度不低于90%	00				T	公路通	行环境。	术标准,施工完成后有效地改善了农村
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	-	分值	得分	ł	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤17675.49元	17675. 4	19元	10	10	C	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
	产出指标	质量指标	工利	呈验收合格率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
绩效指标		时效指标	工利	呈按时完工率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	C	. 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	0	. 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	. 00%	
1				总分				100	100			

	_ , _,	家 2019年窄路面加宽改造建设项目十一标段											
	1名称				2019年窄路			目十一标	<u></u>				
主管	曾部门 一		滑县	交通运输局		实施单					骨县农村公路 		
				年初预		全年预算			执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万		0		5. 08			. 08	10	100	10	
项目资金	会(万元)	政府性预算资		0		5. 08	3	5.	. 08	-	100	-	
		财政专户管理		0		0			0	-	0	-	
		单位资金		0		0	i		0	-	0	-	
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施	
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无	
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无	
			预期目	标						实际	完成情况		
	保工程保质 一级指标			来促进作用,项目区农户 益人口满意度不低于90%。 		实际完质		分值	得分	路通	行环境。 	标准,施工完成后有效地改善了农村公 偏差原因分析及改进措施	
	一级指标			三级指标 项目投资	年度指标值 ≤50791.5元		-			ł		偏差原因分析 <i>及</i> 改进措施	
		经济成本指标		<b>坝日</b>	≥50791.5元	50791.	5兀	10	10	(	0.00%		
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0. 00%		
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%		
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%		
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	ó	15	15	(	0.00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	1生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%		
				总分				100	100				

项目	项目名称       2019年窄路面加宽改造建设项目七标段											
-	字部门		滑县	 ·交通运输局		实施单		, H 0, H	<u> </u>	ì	骨县农村公路	格事务中心
				年初预	算数	全年预算	-	全年	 执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		5. 01	<u> </u>	5.	. 01	10	100	10
项目资金	金(万元)	政府性预算资	· ·	0		5. 01	l	5.	. 01	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	引题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
	工程保质保	量地完成,为周边农村约 不低于90%,工程 二级指标		促进作用,项目区农户9 人口满意度不低于90%。 三级指标	生产生活道路通达率 年度指标值	安益人口和		5%, 工程7	得分	通行	泡和技术标 :环境。 	准,施工完成后有效地改善了农村公路 偏差原因分析及改进措施
	一级指标	一级指标 经济成本指标		三级指标 项目投资	年度指标组 ≤50098.24元	头际元月 50098.2		分组 10	- 侍分 10		左度 % ),00%	[
		社会成本指标		坝日仅页	≪ 50096. 247∟	50096, 2	2476	10	10	(	0.00%	
	成本指标	生态环境成本指标										
		数量指标	农村名	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工利	呈验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	星按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

		T				2021中汉)						<b>五</b> // 11 秋
项目	1名称				滑县2020年农村	公路危桥改	造工程	建设项目	三标段			
主管	部门		滑县	交通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		3.0	l	3	. 01	10	100	10
项目资金	え(万元)	政府性预算资	至金	0		3.0	l	3	. 01	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目7	标						实际	完成情况	
	资金,确保 一级指标	工程保质保量地完成, 道路通达率不低于90% 二级指标	6,工程完工后	济发展带来促进作用,1 5受益人口满意度不低于 三级指标		实际完		分值		地改善了	、工程付合自 次村公路通 差度 %	国家现行技术规范和技术标准,施工完 行环境。 偏差原因分析及改进措施
	一级佰协	2		<u>二级指标</u> 项目投资	平及指标组 ≤30104.32元	头附元) 30104.3		7個	10	-	左及 %	個左原囚刀別及以近拒肔
		社会成本指标		<b>坝日仅页</b>	≪30104.32)∟	50104. 3	0476	10	10	(	7. 00%	
	成本指标											
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工利	呈验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	星按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

Г	项目名称											
主管部门												
主管	<b>曾部门</b>		滑县	1		实施单	位			1	骨县农村公路	
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(7	5元):	0		1.67	,	1.	. 67	10	100	10
项目资金	を(万元)	政府性预算资	资金	0		1.67	•	1.	. 67	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	=	0	-
		单位资金		0		0			0	=	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
		-	预期目	标			-		-	实际	完成情况	
				后受益人口满意度不低于 ————————————————————————————————————	90%。				后有效地	也改善了	农村公路通行	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	7 1,2	分值	得分	,,,	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤16724.52元	16724. 5	2元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	)	10	10	(	). 00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>!</b> 经济发展的促进作用	促进	100%	)	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

T所目	 目名称			2024年滑县第一	ングマキュラン ・批セ料小数	美护币	目 (名补:	<b>答全</b> )			公月11夜
	章部门		滑县交通运输局	2021-1123	实施单		H \ HTT.	风业/	•	骨县农村公路	<b>8</b> 事条中心
F	3 HP 1 3		年初預		全年预算		全年	 执行数	分值	执行率 %	- <del> </del>
		年度资金总额(万			640	, ,,,		640	10	100	10
<b>项目资</b> 套	会(万元)	政府性预算资			640			640	-	100	_
7,673	2 ()4)3)	财政专户管理			0			0	_	0	_
		单位资金			0			0	-	0	_
				情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	<b>文</b> 管理		5	5				无
			预期目标					-	实际	完成情况	
		路出行条件,	带来促进作用,有效改善农村公路公工程完工后群众满意度不低于90%。						环	境。	施工完成后有效地改善了农村公路通行
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	·	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目投资	≤6400000元	640000	0元	10	10	C	. 00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
	X	数量指标	支持农村公路养护里程	≥13公里	13公皇		10	10		. 00%	
	产出指标	质量指标	项目验收合格率	100%	1009		10	10		0.00%	
绩效指标		时效指标	项目按时完工率	100%	1009	ó	10	10	C	. 00%	
50,0031110		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	1009	ó	15	15	C	. 00%	
	效益指标	31 V 34 34 44 1-	农村公路出行条件	改善	1009	ó	5	5	C	. 00%	
	>>< mr.11 b1.	社会效益指标	农村公路基本公共服务水平	改善	1009	ó	5	5	C	. 00%	
		生态效益指标									
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行服务水平群众满意度	≥90%	95%		5	5	0	. 00%	
							_				

项目	项目名称 2019年村道危桥改造项目一标段 注管部门 滑县交通运输局 实施单位 滑县农村公路事务中心												
主管	<b></b>		滑县を		·	实施单	位			ì	骨县农村公员		
				年初预	i算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万	5元):	0		1.91	L	1	. 91	10	100	10	
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	资金	0		1.91	l	1	. 91	-	100	-	
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-	
		单位资金		0		0			0	-	0	-	
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施	
		安排科学性	Ť	该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	Ť	该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性	Ť	该项目资金使用规范			5	5				无	
		预算绩效管理情况	Ť	该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无	
			预期目标	Ī.						实际	完成情况		
	一级指标	成,为周边农村经济发) 90%,工程完 二级指标	E成后受益人口?	满意度不低于90%。 三级指标	年度指标值	实际完质		分值	得分		境。  差度 %	偏差原因分析及改进措施	
	一级佰协	一级指标 经济成本指标		二级指标	平及指标组 ≤19061.28元	头阶元点 19061. 2		710	10		左及 %		
	. D. L. 114.1=	社会成本指标	-	<u> </u>	<13001.20)₺	13001.2	2076	10	10		7. 00/0		
	成本指标	生态环境成本指标											
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	). 00%		
	产出指标	质量指标	工程	验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%		
绩效指标		时效指标	工程	按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%		
		经济效益指标	对周边农村组	圣济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	). 00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生	<b>上产生活道路通达率</b>	≥90%	95%		10	10	(	0.00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%		
				总分				100	100				

项目名称     2024年滑县第四批农村公路养护项目       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县农村公路事务中心       項目资金(万元)     取府性预算资金     中度资金总额(万元):     0     317     0     10     0       項目资金总额(万元):     0     317     0     -     0       財政专户管理资金     0     0     0     0     -     0     -     0     -     -     0     -     -     0     -     -     0     -     -     -     -     0     -     -     -     -     0     -							
---	--	--	--	--	--	--	--

						2024年度)						公月日衣
项目	1名称				2017年滑县第	第一批通村名	公路建订	<b>没项目</b> 四标	段			
主管	部门		滑县	交通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		2.05	5	2	. 05	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	资金	0		2.05	5	2	. 05	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	=	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	官理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
		•	预期目标	示			-		<u>-</u>	实际	完成情况	
		1	工程完工后受益	益人口满意度不低于90%	6.				T	公路通	<b>拍行环境</b> 。	术标准,施工完成后有效地改善了农村
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分	<u> </u>	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	:	项目投资	≤20541.29元	20541. 2	29元	10	10	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	、路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工程	呈验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程	星按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	<b>益人口满意度</b>	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分		-		100	100			

		2018年村道危桥改造项目一标段												
-	1名称				2018年	1		一标段						
主管	節部门		滑县	交通运输局		实施单	.位				骨县农村公员			
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	5元):	0		2.3		4	2. 3	10	100	10		
项目资金	会(万元)	政府性预算资	会金	0		2.3		4	2. 3	-	100	_		
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-		
		单位资金		0		0			0	-	0	_		
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施		
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无		
			预期目:	标						实际	完成情况			
目标		标:完成2018年村道危机成,为周边农村经济发展 成,为周边农村经济发展 90%,工程完	展带来促进作							规范和技		E活道路通达率95%,工程完成后受益人 工完成后有效地改善了农村公路通行环		
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标		项目投资	≤23016.93元	23016.9	93元	10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	1009	ó	10	10	(	). 00%			
	产出指标	质量指标	工利	星验收合格率	100%	1009	ó	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	1009	ó	10	10	(	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	ó	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受 受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%			
				总分				100	100					

T街 F	项目名称 滑县2020年农村公路危桥改造工程建设项目五标段											
	3~1/// 章部门		滑	.交通运输局	11. 区2020 平水1	实施单	-	建议次日	11/1/12	3	骨县农村公路	
	4 HF1 4		11, 2	年初预	算数	全年预算		全年:	 执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	 ī元):	0		2. 21			0	10	0	0
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资		0		2. 21			0	-	0	-
		财政专户管理		0		0			0	_	0	=
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		•	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
		1		后受益人口满意度不低于 ————————————————————————————————————	-90%。	· 宏际学ョ	北佔	分估	7	•	人口满意度 	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤22098.67元	0元		10	0	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	5	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工5	程验收合格率	100%	100%	Ď	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	Ó	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	Ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	9生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	80			

T语:F	项目名称     2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目八标段       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县农村公路事务中心											
			滑月	 !·交通运输局	2017年祖公第二	实施单		(建以坝口)	/ (1小权	3	骨具农村公路	タ 事 多 事 多 中 よ の も の る る る る る る る る る る る る る
-1-	∃ 1141 1		11, 2	年初预		全年预算		全年	 执行数	分值	执行率 %	得分
		上 年度资金总额(7)	元):	0		1.82			. 82	10	100	10
项目资金	& (万元)	政府性预算资		0		1, 82			. 82	-	100	_
, , , ,	E ()4)2)	财政专户管理		0		0			0	_	0	_
		单位资金		0		0			0	-	0	_
					情况说明		分值	得分				Ⅰ Ⅰ题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b></b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
			预期目	<del></del>						实际	完成情况	
	资金,确保	1	为周边农村经	济发展带来促进作用, 后受益人口满意度不低于	项目区农户生产生活 -90%。	,			1	农村公司	路通行环境。	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤18217.84元	18217. 8	84元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	5	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	Ď	10	10	(	). 00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	5	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	5	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分		- <del></del>		100	100			

项目	项目名称     2019年窄路面加宽改造建设项目十六标段       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县农村公路事务中心       年初预算数     全年预算数     全年执行数     分值     执行率 %     得分       年度资金总额(万元):     0     4.34     4.34     10     100     10       资金(万元)     政府性预算资金     0     4.34     4.34     -     100     -												
			滑县交通运输局	, , , , ,					Ì	骨县农村公路	子事务中心		
			年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	万元): 0		4. 34	Į	4.	. 34	10	100	10		
项目资金	& (万元)	政府性预算资	8金 0		4. 34	Į	4.	. 34	=	100	-		
		财政专户管理	资金 0		0			0	-	0	-		
		单位资金	0		0			0	-	0	=		
				情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施		
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	管理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无		
			预期目标						实际	完成情况			
		率不低于90%,工	村经济发展带来促进作用,项目区农工程完成后受益人口满意度不低于90%	5				ı	路通	行环境。	示准,施工完成后有效地改善了农村公		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	项目投资	≤43448.01元	43448. 0	)1元	10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	1009	ó	10	10	(	0. 00%			
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	). 00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%			
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%			5		), 00%			
			文皿/八口[两心/文	> 30 %	9570		5			7. 00%			

1		名称       2017年滑县第一批通村公路建设项目六标段											
_	1名称				2017年滑县第			<b>没项目</b> 六标	段				
主管	<b>曾部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	格事务中心	
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万	5元):	0		1.23	1	1	. 23	10	100	10	
项目资金	& (万元)	政府性预算资	全金	0		1. 23	1	1	. 23	-	100	-	
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	=	
		单位资金		0		0			0	-	0	-	
					情况说明		分值	得分			存在问	可题和改进措施	
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无	
	_	预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无	
			预期目	标						实际	完成情况		
目标	确保工程保		农村经济发展	带来促进作用,项目区2 益人口满意度不低于90%	农户生产生活道路通 %。	成后受益人	口满意	意度95%,]	工程符合国家	家现行技 公路通	术规范和技 2行环境。	区农户生产生活道路通达率95%,工程完 术标准,施工完成后有效地改善了农村	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	战值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标		项目投资	≤12322.75元	12322. 7	5元	10	10	(	0.00%		
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%		
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%		
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	)	10	10	(	0.00%		
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	)	15	15	(	). 00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%		
				总分				100	100				

						2024年度)						公开打花
项目	目名称				2017年滑县第	第一批通村名	公路建i	及项目二标	段			
主管	<b></b> 曾部门		滑县	·交通运输局		实施单	位			Ŷ	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1.78	3	1	. 78	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	全金	0		1.78	3	1	. 78	_	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	曾理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无
								实际	完成情况			
目标	确保工程保	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	农村经济发展	带来促进作用,项目区2 益人口满意度不低于909	农户生产生活道路通 6。				T	公路通	行环境。	术标准,施工完成后有效地改善了农村
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤17819.8元	17819.	8元	10	10	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工利	程验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

		1			(2	2024年度)						公井11衣
	1名称				滑县2020年农村			建设项目	六标段			
主管	會部门		滑县	:交通运输局		实施单	.位			Ŷ	骨县农村公员	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(7	5元):	0		1. 24	ł	1	. 24	10	100	10
项目资金	& (万元)	政府性预算资	资金	0		1. 24	ļ	1	. 24	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		-	存在问	] 問題和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目	<del></del> 标						实际	完成情况	
目标	资金,确保		为周边农村经	济发展带来促进作用,1 5受益人口满意度不低于	项目区农户生产生活 -90%。				1	~农村公! ■	路通行环境。	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	<b></b>	分值	得分	,,,	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤12391.1元	12391.	1元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>  经济发展的促进作用</b>	促进	100%	ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标			_							
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

T街 F	 ]名称	2019年窄路面加宽改造建设项目六标段											
_	字部门		滑月	 !交通运输局	2019-1-1-1	安施单		グロハから	<u> </u>	3	骨县农村公路	<b>以</b>	
	3 HAI 1		17.2	年初预		全年预算		全年	 执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万	元):	0		4. 33			. 33	10	100	10	
项目资金	& (万元)	政府性预算资		0		4. 33			. 33	-	100	_	
7,673		财政专户管理		0		0			0	-	0	-	
		单位资金		0		0			0	-	0	-	
					情况说明		分值	得分			存在问	! 可题和改进措施	
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无	
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无	
			预期目	标						实际	完成情况		
		标:完成2019年窄路面加量地完成,为周边农村约 不低于90%,工程 二级指标	经济发展带来			受益人口剂 实际完 实际完		5%, 工程?	符合国家现行	通行	范和技术标记 环境。 	准,施工完成后有效地改善了农村公路 偏差原因分析及改进措施	
	级1日4小	2 经济成本指标		<u>一级18</u> 你 项目投资	平及16标值 ≤43348.74元	43348.7		10	10		左反 70 ), 00%		
	D 1 1141=	社会成本指标		<b></b>	<43340, 747 <u>L</u>	43340. 7	476	10	10		7. 00%		
	成本指标	生态环境成本指标											
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	). 00%		
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%		
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	). 00%		
		经济效益指标	对周边农村	<b>才经济发展的促进作用</b>	促进	100%	6	15	15	(	). 00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%		
				总分				100	100				

					(2	2024年度)						公井11衣
项目	目名称				2017年滑县第二	批通村公路	及危桥	建设项目	十标段			
主管	<b>曾部门</b>		滑县	l·交通运输局		实施单	.位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(7	万元) <b>:</b>	0		12. 1	6	12	2. 16	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	资金	0		12. 1	6	12	2. 16	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金	•	0		0	•		0	_	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
	一级指标			济发展带来促进作用,1 后受益人口满意度不低于 三级指标		实际完成	<b></b> 龙佰	 分值	得分	1	路通行环境。	偏差原因分析及改进措施
	一级指标	2		三级指标 项目投资	平及指标组 ≤121567.3元	头阶元点 121567.		710	10		左及 %	
		社会成本指标		- 次日汉贝	≪121301.37L	121507.	376	10	10		7. 00%	
	成本指标	生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>讨经济发展的促进作用</b>	促进	100%	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	中生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

					(;	2024年度)						公井11表
项目	目名称				2024 <sup>£</sup>	F农村公路	日常养持	户项目				
主管	<b>拿部门</b>		滑县交	通运输局		实施单	位			ş	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		350		29	2. 37	10	83.53	8. 35
项目资金	会(万元)	政府性预算资	资金	0		350		29	2. 37	-	83.53	_
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	
		单位资金		0		0			0	-	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性	ij	该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性	ij	该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	ij	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	ij	该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无
			预期目标							实际	完成情况	
	Page 11 - 1 - 1		益人口满意度不作 		A. 334 (V. 100 V.		D. EL	A. 44	l .e. ::	1	Marke .	
	一级指标	二级指标		级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分	1	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项	[目投资	≤3500000元	292373	9元	10	10	(	). 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支持农	7村公路养护	≥3310公里	3310公	:里	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工程	验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程	按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村经	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	农村公路	<b>3</b> 公众服务水平	提升	1009	6	10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	群众满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	98. 35			

ī		I			,-	024千/文/						公月日衣
	1名称				2024年滑县			桥改造项	目			
主管	節部门		滑县	交通运输局		实施单	.位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	万元):	0		160		1	160	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	资金	0		160		1	160	=	100	-
		财政专户管理	!资金	0		0			0	=	0	-
		单位资金		0		0			0	_	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	育理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
年度总体 目标	造项目, 项目效益指 保质保量地	本次项目投资申请金额 危桥改造不低于3座。另 标:完成2024年滑县第 完成,为周边农村经济, 路安全水平,农村公路市 成后改善通行	完工项目验收台 一批危桥改造 <sup>1</sup> 发展带来促进付 改造项目适应。	合格率及按期完成目标信 项目的建设,合理使用3 作用,能有效提升农村2	任务率达到100%。 建设资金,确保工程 公路基本公共服务水	周边农村组	经济发展	展带来促进	<b>!</b> 作用,能有	「效提升∶  交通需:	农村公路基本	及资金,确保工程保质保量地完成,为 本公共服务水平、农村公路安全水平, 工程完成后改善通行服务水平群众满
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤1600000元	160000	0元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支	持危桥改造	≥3座	3座		10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	完工項	页目验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		时效指标	按期完	完成目标任务率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		经济效益指标	对经济	发展的促进作用	促进	100%	6	10	10	(	0.00%	
			农村公路	基本公共服务水平	提升	100%	ó	5	5	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	农村	公路安全水平	提升	100%	ó	5	5	(	0.00%	
	>>< mr.11 14.	12 Z/9Cm11 p1		造项目适应未来一定时 内交通需求	100%	100%	ó	5	5	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行朋	<b>B</b> 务水平群众满意度	≥85%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

					(2	2024年度)						公井11衣
项目	目名称				2019年窄路	各面加宽改造	<b>造建设</b> 项	页目二标段				
主管	<b></b> 宇部门		滑县	交通运输局		实施单	.位			Ŷ	骨县农村公路	8事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		2. 73	3	2.	. 73	10	100	10
项目资金	& (万元)	政府性预算资	资金	0		2. 73	3	2.	. 73	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	=	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
			预期目標	示						实际第	完成情况	
		1	程完成后受益。	人口满意度不低于90%。						通行	环境。	<b>能,施工完成后有效地改善了农村公路</b>
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤27278.82元	27278. 8	32元	10	10	0	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	0	. 00%	
	产出指标	质量指标	工利						10	_	. 00%	
绩效指标		时效指标		呈验收合格率	100%	100%	ó	10	10	0	. 0070	
~>< /^> 1日 1/1		印 双泪柳	上木	呈验收合格率 呈按时完工率	100%	100%		10 10	10		. 00%	
-X/X111/1		经济效益指标					ó			0		
- SX 3X 1E4(I)	效益指标		对周边农村	呈按时完工率	100%	100%	6	10	10	0	. 00%	
-XXXIII		经济效益指标	对周边农村	呈按时完工率 经济发展的促进作用	100%	100%	6	10 15	10 15	0	. 00%	
AMIHW)		经济效益指标 社会效益指标 生态效益指标	对周边农村项目区农户	呈按时完工率 经济发展的促进作用	100%	100%	ó	10 15	10 15	0 0	. 00%	

		1			2024平/支)						公开日农
	目名称			2017年滑县第二	1		建设项目	一标段			
主管	曾部门		滑县交通运输局		实施单	位			i	骨县农村公路	各事务中心
			年初刊	<b>页算数</b>	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	)	1.6		]	1.6	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	至金 (	)	1.6		1	1.6	-	100	-
		财政专户管理	资金	)	0			0	-	0	-
		单位资金		)	0			0	-	0	-
				情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩额	效管理		5	5				无
			预期目标						实际	完成情况	
	资金,确保 一级指标		为周边农村经济发展带来促进作用, 6,工程完工后受益人口满意度不低 ————————————————————————————————————		实际完		分值		了农村公	路通行环境。	
	一级指标									差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目投资	≤15956.37元	15956. 3	37元	10	10		0.00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标									
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	). 00%	
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标									
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
			总分		-		100	100			

项目						村道危桥改	造项目	三标段				
主管	部门		滑县	交通运输局		实施单	位			ì	骨县农村公路	8事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		10.2	1	10	). 21	10	100	10
项目资金	(万元)	政府性预算资	全金	0		10.2	1	10	). 21	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	=	0	-
					情况说明		分值	得分		-	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<sup></sup> 理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
								实际:	完成情况			
年度总体 目标		标:完成2019年村道危机 成,为周边农村经济发展	乔改造项目三 展带来促进作		设资金,确保工程保	成, 为周边	力农村组	经济发展带	来促进作用	,项目[》 规范和技	区农户生产生	使用建设资金,确保工程保质保量地完活道路通达率95%,工程完成后受益人工完成后有效地改善了农村公路通行环
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤102070.04元	102070.	04元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	). 00%	
	产出指标	质量指标	工和	呈验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	星接时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

1番1	 ]名称				2017年滑县第二	批通标从购	乃合坛	建设面目	一坛的			
	3 名 物				2017年捐公第二	实施单		建以坝口-	<b>一小权</b>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	骨县农村公路	<b>以</b> 事条中心
;	3 HAI 1		16.2	年初预	<b>算</b> 数	全年预算		全年	 执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	元):	0		1. 49			49	10	100	10
项目资金	& (万元)	政府性预算资		0		1. 49			. 49	-	100	
		财政专户管理		0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	=
					情况说明	!	分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
								实际第	完成情况			
		1	%,工程完成后	受益人口满意度不低于	90%。	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>龙</b> 佶	分值		. , , , , ,	各通行环境。	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	-	分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
	D 1 1141=	经济成本指标		项目投资	≤14894.07元	14894. (	)7元	10	10		. 00%	
	成本指标	社会成本指标								0	. 00/0	
		生态环境成本指标								0	. 00%	
		数量指标								0	. 00%	
	产出指标		农村公路建	设及危桥建设完成率	100%	100%	6	10	10		. 00%	
	) шзым	质量指标	. , , ,	设及危桥建设完成率	100%	100%		10	10	0		
绩效指标		质量指标 时效指标	工利				6			0	. 00%	
绩效指标			工和工程	呈验收合格率	100%	100%	6	10	10	0 0	. 00%	
绩效指标		时效指标	工利力用边农村	呈验收合格率 呈按时完工率	100%	100%	ó ó	10 10	10 10	000000000000000000000000000000000000000	. 00%	
绩效指标		时效指标 经济效益指标	工利力用边农村	呈验收合格率 呈按时完工率 经济发展的促进作用	100% 100% 促进	100%	ó ó	10 10 15	10 10 15	000000000000000000000000000000000000000	. 00%	
绩效指标		时效指标 经济效益指标 社会效益指标 生态效益指标	工利 工利 对周边农村 项目区农户	呈验收合格率 呈按时完工率 经济发展的促进作用	100% 100% 促进	100%	6	10 10 15	10 10 15	000000000000000000000000000000000000000	. 00%	

					(2	2024年度)						公开11表
项目	1名称				2024年滑	县第一批农	村公路	养护项目				
主管	<b>曾部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	位			Ş 1	骨县农村公路	- 各事务中心
				年初	预算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	ī元) <b>:</b>		0	500		Ę	500	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	金		0	500		Ę	500	_	100	=
		财政专户管理的	资金		0	0			0	_	0	=
		单位资金			0	0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		-	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩	效管理		5	5				无
			预期目	<del></del> 标					•	实际	完成情况	
	工程保质保	_	经济发展带来	促进作用,提升农村2 行群众满意度不低于8	、路公众服务水平、农 85%。							
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	<b>龙值</b>	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤5000000元	500000	0元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支持	农村公路养护	≥16km	16km	1	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	实施路	段技术状况水平	提升	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	按其	期完成投资率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对经济	发展的促进作用	明显促进	100%	ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	农村公	路公众服务水平	提升	100%	ó	5	5	(	0.00%	
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	1→ ♥ \\ \\ \\ m 1 □ \\ \\ 1.	农村	公路安全水平	提升	100%	ó	5	5	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	通行	<b>亍群众满意度</b>	≥85%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

项目					2024年成品油	税费改革转	移支付	资金(基	数)			
主管	部门		滑县	交通运输局	·	实施单				ì	骨县农村公员	各事务中心
				年初预	i算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	60'	7	607		52	8. 13	10	87.01	8. 7
项目资金	(万元)	政府性预算资	全金	60°	7	607		52	8. 13	-	87.01	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		•	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	官理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无
			预期目标	示						实际	完成情况	
		1	皇完成后受益人	.口满意度不低于90%。						行	环境。	,施工完成后有效地改善了农村公路通
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤6070000元	528130	2元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%	
	产出指标	质量指标	工程	呈验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程	呈按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
	_			总分				100	98. 7		_	

项目	1名称				2019年窄路	面加宽改造	建设项	目十三标	<del></del>			
主管	曾部门		滑县	交通运输局		实施单	位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		3, 63	3	3	. 63	10	100	10
项目资金	& (万元)	政府性预算资	金金	0		3, 63	3	3	. 63	_	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	で管理		5	5				无
								实际	完成情况			
	一级指标	保量地完成,为周边农村 率不低于90%,工 二级指标	程完工后受益	之人口满意度不低于90%。 三人口满意度不低于90%。 三级指标		实际完质	<b>龙</b> 盾	分值	得分		厅环境。 	偏差原因分析及改进措施
	一级指标									ł		偏差原因分析及改进措施 偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标 社会成本指标		项目投资	≤36271.95元	36271. 9	95兀	10	10	C	0. 00%	
	成本指标											
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村么	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	C	. 00%	
	产出指标	质量指标	工利	呈验收合格率	100%	100%	6	10	10	C	. 00%	
绩效指标		时效指标	工利	呈按时完工率	100%	100%	6	10	10	C	. 00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	C	. 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	C	. 00%	
		生态效益指标					_					
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	. 00%	
				总分				100	100			

					2024年度)						公井11衣
项目	1名称			2019年窄月	路面加宽改造	造建设工	项目四标段	ζ			
主管	<b>曾部门</b>		滑县交通运输局		实施单	位位				骨县农村公路	各事务中心
			年	初预算数	全年预	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	ī元):	0	4.6	j	2	1. 6	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	全金	0	4.6	i	2	1. 6	-	100	-
		财政专户管理	资金	0	0			0	-	0	1
		单位资金		0	0			0	-	0	
				情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性	该项目资金安排科	学		5	5				无
资金管	曾理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合	规		5	5				无
		使用规范性	该项目资金使用规	范		5	5				无
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排	绩效管理		5	5				无
			预期目标						实际	完成情况	
	一级指标		经济发展带来促进作用,项目区定程完工后受益人口满意度不低于经 三年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一年一		实际完	成債	分值	得分		F环境。 	偏差原因分析及改进措施
	一级指标					-					偏差原因分析及改进措施
	n 1 1141=	经济成本指标	项目投资	≤46009.75元	46009.	/5兀	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标									
		生态环境成本指标	4-11 N 16-35 N N	1000	100	,	- 10	10			
	->-11-112-1-	数量指标	农村公路建设完成率	100%	1009		10	10		0.00%	
	产出指标	质量指标 时效指标	工程验收合格率 工程按时完工率	100%	1009		10	10 10	+	0.00%	
绩效指标		***************************************		100%	1009	70	10	10		0. 00%	
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作	用 促进	1009	%	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达	率 ≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标				_					
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
			总分				100	100			

<sub>T</sub> CC IT	1 12 14		2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目六标段											
	日名称 音部门		が 日	六泽宁於巳	2017年宵县弗			建设坝日)	八怀 段		<b>見日か</b> 壮八四	か事を中で		
土涯	[ ] [ ]		(月 公	·文通运制局 年初预	<b>答</b> 粉	全年预算			 执行数	分值	財会水村公園 执行率 %	<sup>食事</sup> 分中心 得分		
		年度资金总额(万	<b>三</b> テン	4-初 9		主牛顶。			1八1J 致 	77個	100	何刀 10		
而日次名	<b>(</b> 万元)	<u> </u>		0		1.43			. 43	-	100			
沙口贝ュ	£ (/J/L/	财政专户管理		0		0	)	_	0	_	0	_		
		单位资金		0		0			0	_	0	_		
		平位贝亚		0	情况说明	0	分值	得分	<u> </u>					
		安排科学性		该项目资金安排科学	16 00 00 73		万 <u>品</u>	14.71			11年14	无		
答全管	<b>音理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5						
<b>火亚</b> 自	1×±11100	使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		5	5						
		1X7F-9X/9X E - 1 I I I II	预期目	C F C F		ŭ	Ü		实际:	完成情况	70			
目标		标:完成2017年滑县第二 工程保质保量地完成, 道路通达率不低于90%	为周边农村经		项目区农户生产生活	工程完成原	<b>言受益</b> <i>)</i>	人口满意度			现行技术规 路通行环境。	范和技术标准,施工完成后有效地改善		
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标		项目投资	≤14316.68元	14316. 6		10	10		. 00%			
	成本指标	社会成本指标												
	<b>冰</b> 牛油小	生态环境成本指标												
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%			
	产出指标	质量指标	工元	程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%			
绩效指标		时效指标	工元	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%			
		经济效益指标	对周边农村	<b> </b> 经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	. 00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	. 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	. 00%			
				总分		-		100	100					

项目	 目名称				2024年滑县第一批	农村公路路	國改善	:	<b>补资全</b> )			۵/۱۱۱۸
	<del>1                                    </del>		滑县	· 交通运输局	1001   110 23/0 1/0	实施单		7,11 ( )	11 火亚/	7	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	 算数	全年预算		全年	 执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1060	)	65	4. 25	10	61.72	6. 17
项目资金	会(万元)	政府性预算资	经金	0		1060	)	65	4. 25	-	61.72	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	=
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无
								实际	完成情况			
		T		后群众满意度不低于90%	0	分际会员	<b>北</b> 店	<del>公</del> 店	,	. ,,,,,,,	≿廣 ¾	
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤10600000元	654249	5元	10	10	(	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支持农	村公路改造里程	≥10.6公里	10.6公	:里	10	10	(	. 00%	
	产出指标	质量指标	项	目验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%	
绩效指标		时效指标	项	目按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>  经济发展的促进作用</b>	促进	1009	6	15	15	(	. 00%	
	效益指标	社会效益指标	农村公路	3基本公共服务水平	提升	1009	6	10	10	(	. 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行	服务水平群众满意度	≥90%	95%		5	5	(	. 00%	
		-		总分				100	96. 17			

					(2	2024年度)						公井11衣
项目	目名称				滑县2020年农村	公路危桥改	造工程	建设项目	四标段			
主管	<b>曾部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	.位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		2.45	5	2	. 45	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	<b>受金</b>	0		2.45	5	2	. 45	-	100	_
		财政专户管理	资金	0		0			0	=	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
}		标:完成滑县2020年农村 工程保质保量地完成, 道路通达率不低于90%	为周边农村经		项目区农户生产生活				口满意度不	低于90%		项目区农户生产生活道路通达率不低 国家现行技术规范和技术标准,施工完 行环境。
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤24478.58元	24478. 5	58元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村会	公路建设完成率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	呈验收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工規	程按时完工率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受:	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				总分				100	100			

						2024年/支)						公开日衣
项目	目名称				2019年窄路	各面加宽改计	<b>造建设</b> 互	页目九标段				
主管	章部门		滑县交	通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	万元):	0		4. 39	)	4	. 39	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	<b>资金</b>	0		4. 39	)	4	. 39	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	=
		单位资金	,	0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	题和改进措施
		安排科学性	该	项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性	该	项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性	该	项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况	该	项目能合理安排绩效	管理	_	5	5				无
			预期目标							实际	完成情况	
		1	程完工后受益人口	口满意度不低于90%。						通行	环境。	作,施工完成后有效地改善了农村公路 (G) 美国国公标及改进措施
	一级指标	二级指标		级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分	1	差度%	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	坝	目投资	≤43928.3元	43928.	3元	10	10	(	. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村公路	各建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	. 00%	
	产出指标	质量指标		<b>俭收合格率</b>	100%	100%	6	10	10	(	. 00%	
绩效指标		时效指标	工程技	安时完工率	100%	100%	6	10	10	(	. 00%	
		经济效益指标	对周边农村经	济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	. 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生	产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10		. 00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益丿	口满意度	≥90%	95%		5	5	(	. 00%	
				总分				100	100			

项目	目名称		2019年窄路面加宽改造建设项目五标段 滑县交通运输局 实施单位 滑县农村公路事务中心											
主管	<b>曾部门</b>		滑县交	通运输局		实施单	位			Ì	骨县农村公路	各事务中心		
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	5元):	0		4.1		4	<b>1.</b> 1	10	100	10		
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	资金	0		4.1		4	<b>1.</b> 1	-	100	-		
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-		
		单位资金		0		0			0	-	0	1		
					情况说明		分值	得分		-	存在问	题和改进措施		
		安排科学性	ì	该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性	ì	亥项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性	ì	亥项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况	ì	亥项目能合理安排绩效	[管理		5	5				无		
			预期目标						实际	完成情况				
	一级指标	量地完成,为周边农村约 不低于90%,工程 二级指标	程完成后受益人	口满意度不低于90%。	年度指标值	实际完质	 或值	分值	得分		·环境。 	偏差原因分析及改进措施		
	一级指标								-	ł		偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	ħ	<b>恒担资</b>	≤40967.51元	40967. 5	01兀	10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	. 00%			
	产出指标	质量指标	工程!	验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	. 00%			
绩效指标		时效指标	工程	接时完工率	100%	100%	6	10	10	(	. 00%			
		经济效益指标	对周边农村组	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	. 00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生	<b>E产生活道路通达率</b>	≥90%	95%		10	10	(	. 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	. 00%			
				总分	<del></del>			100	100			·		

项目	目名称				滑县2020年农村	公路危桥改	造工程	建设项目	二标段			
主管	拿部门		滑县	:交通运输局		实施单	位			Ŷ	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1.58	3	1	. 58	10	100	10
项目资金	🗟 (万元)	政府性预算资	全金	0		1.58	3	1	. 58	-	100	-
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	<b>曾理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无
					-		-	实际	完成情况			
		工程保质保量地完成, 道路通达率不低于90% 二级指标		5受益人口满意度不低于 	90%。					了农村公!	路通行环境。	
	一级指标			三级指标	年度指标值	实际完成		分值	得分		差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标		项目投资	≤15763.71元	15763. 7	/1元	10	10	(	0. 00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村	公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工	程验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工	程按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	<b>社经济发展的促进作用</b>	促进	100%	6	15	15	(	). 00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100			

项目	 ]名称	2019年窄路面加宽改造建设项目十五标段 滑县交通运输局 实施单位 滑县农村公路事务中心											
-	會部门		滑县			1				ì	骨县农村公路		
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分	
		年度资金总额(万	5元):	0		2.6		2	2. 6	10	100	10	
项目资金	会 (万元)	政府性预算资	5金	0		2.6		2	2. 6	-	100	=	
		财政专户管理	资金	0		0			0	_	0	-	
		单位资金		0		0			0	_	0	-	
					情况说明	-	分值	得分		-	存在问	]题和改进措施	
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无	
资金管	曾理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无	
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无	
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	管理		5	5				无	
			预期目标	示						实际	完成情况		
	保工程保质 一级指标	保量地完成,为周边农村率不低于90%,工工级指标	程完工后受益	来促进作用,项目区农户 人口满意度不低于90%。 三级指标		字际完成		593%,工作 分值	得分	路通行	が担相な不 行环境。 差度 %	标准,施工完成后有效地改善了农村公 偏差原因分析及改进措施	
	5久1日4小	经济成本指标		<u>一级相似</u> 项目投资	≤26023.8元	26023.		10	10		. 00%	<b>两</b>	
	-1-11-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	社会成本指标		人口认为	(20020, 0)	20020.	076	10	10		. 00%		
	成本指标	生态环境成本指标											
		数量指标	农村公	路建设完成率	100%	100%	6	10	10	C	. 00%		
	产出指标	质量指标	工程	是验收合格率	100%	100%	6	10	10	C	. 00%		
绩效指标		时效指标	工程	建按时完工率	100%	100%	ó	10	10	C	. 00%		
		经济效益指标	对周边农村:	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	C	. 00%		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	C	. 00%		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	5人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	. 00%		
		-				-		100	100				

1 32+	项目名称     2019年窄路面加宽改造建设项目十二标段       主管部门     滑县交通运输局     实施单位     滑县农村公路事务中心											
			海 日 <del>文</del> 茂	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	2019年乍路	山川 京 改 造 实 施 单		日十一怀	ダ	3	묘 티 <i>라</i> 사 가 마	かまなみい
土泊	1.4911		有县父进		熔 粉·			人左	+4 /二米+	分值	財会水村公園 执行率 %	6事务中心 得分
		左京次人 4 55 / T	F = \	年初预	昇奴	全年预算			执行数		,	, , , ,
否口次)	(==)	年度资金总额(万		0		4. 56			. 56	10	100	10 
	金 (万元)	政府性预算资		0		4. 56 0	)		0	_	100	<del>-</del>
		财政专户管理		0		0			0	_	0	
		单位资金			情况说明	0	分值		<u> </u>	_	ű	  题和改进措施
		安排科学性	2 <del>7,</del> 17		育优况明		万但 5	得分 5			<b>子</b>	是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
次人怎	<b></b> 管理情况	发排科字性 拨付合规性					_					
) 分金官	了理情况			页目资金拨付合规 5日资金			5	5 5				
		使用规范性		页目资金使用规范 5日464円 京批徒数	<b>6</b> 年 7田		5	5 5				无
	<u> </u>	预算绩效管理情况	新期目标 初期目标	<b>页目能合理安排绩效</b>	11年	Ī	5	5		かに	完成情况	无
年度总体 目标	项目效益目 保工程保质	设项目十二标段。工程标:完成2019年窄路面加 保量地完成,为周边农村 率不低于90%,工	加宽改造建设项目 村经济发展带来促	十二标段建设,合理	理使用建设资金,确 <sup>白</sup> 生产生活道路通达					见行技术		3户生产生活道路通达率95%,工程完工标准,施工完成后有效地改善了农村公
	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施
		经济成本指标	项目	投资	≤45586.94元	45586.9	94元	10	10	(	0.00%	
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	农村公路	建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
	产出指标	质量指标	工程验证	收合格率	100%	100%	ó	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工程按照	时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村经济	F发展的促进作用	促进	100%	ó	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产	生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人!	口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%	
				 总分				100	100			

						2024年/文)						公月117
项目名称       2017年滑县第一批通村公路建设项目五标段         主管部门       滑县交通运输局       实施单位       滑县农村公路事务中心												
主管	<b>曾部门</b>		滑县	交通运输局		实施单	位			ì	骨县农村公路	各事务中心
				年初预	算数	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分
		年度资金总额(万	5元):	0		1. 97	7	1	. 97	10	100	10
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		1. 97	7	1	. 97	-	100	1
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-
		单位资金		0		0			0	-	0	-
					情况说明		分值	得分		-	存在问	]题和改进措施
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无
资金管	管理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效	(管理		5	5				无
			预期目	标						实际	完成情况	
	一级指标	质保量地完成,为周边。 达率不低于90%,二 二级指标		益人口满意度不低于90%		实际完成	<b>北</b> 佔	分值	得分	1	近行环境。 差度 %	偏差原因分析及改进措施
	级1日4小	<u>一级</u> 指标 经济成本指标		项目投资	平及指标值 ≤19653.64元	19653.6		10	10		左/文 70 ). 00%	<b>                                       </b>
		社会成本指标		<b>项口汉贝</b>	<19000.047L	19000.	7476	10	10		. 00%	
	成本指标	生态环境成本指标										
		数量指标	农村名	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0. 00%	
	产出指标	质量指标	工利	呈验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%	
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%	
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%	_	10	10	(	0.00%	
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%	
				总分				100	100		_	

-T F	1 4 41.		2018年村道危桥改造项目二标段											
-	目名称 音部门		海日子		2018年	村坦厄桥改 实施单		标段		3	骨县农村公路	かまなよい		
土乍	1441		(イラン)		i kis Wi			۸ <i>/</i> ح	TI	1				
		左京次 A M A K / T	\	年初预		全年预算			执行数	分值	执行率%	得分		
	>	年度资金总额(万		0		2. 76			. 76	10	100	10		
- 项目贷金	会(万元)	政府性预算资		0		2. 76	<u> </u>	_	. 76	=	100	-		
		财政专户管理		0		0			0	=	0	-		
		单位资金		0		0			0	=	0	-		
					情况说明		分值	得分			存在问	]题和改进措施		
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	<b>营理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况	ì	该项目能合理安排绩效	(管理	T	5	5				无		
								实际	完成情况					
目标		标:完成2018年村道危机成,为周边农村经济发展 成,为周边农村经济发展 90%,工程完	展带来促进作用			口满意度9	5%, <u>T</u>	程符合国家	家现行技术		术标准,施 竟。	工完成后有效地改善了农村公路通行环		
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	Ŋ	页目投资	≤27581.61元	27581.6	51元	10	10	C	0.00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	危桥改	造建设完成率	100%	100%	6	10	10	C	0.00%			
	产出指标	质量指标	工程	验收合格率	100%	100%	6	10	10	C	0.00%			
绩效指标		时效指标	工程	按时完工率	100%	100%	6	10	10	C	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村组	经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	C	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户组	<b>上产生活道路通达率</b>	≥90%	95%		10	10	C	0.00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	人口满意度	≥90%	95%		5	5	C	0.00%			
				总分				100	100					

		2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目七标段											
项	名称			批通村公路	及危桥	建设项目	七标段						
主	<b></b>		滑县交通运输局		实施单	位			Ŷ	骨县农村公路	各事务中心		
			年初刊	<b>算数</b>	全年预算数		全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	万元):	1	1. 55	5	1.55		10	100	10		
项目资金	金 (万元)	政府性预算资	资金 (	1	1. 55	5	1.55		=	100	=		
		财政专户管理	资金 (	1	0	0		0	-	0	1		
		单位资金	C	0				0	-	0	ı		
				情况说明			得分			存在问	题和改进措施		
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无		
资金	<b></b> 章理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合规	该项目资金拨付合规			5		无				
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5		无				
	_	预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	该项目能合理安排绩效管理 标			5				无		
			实际完成情况										
		道路通达率不低于90%	为周边农村经济发展带来促进作用, %,工程完成后受益人口满意度不低于 ————————————————————————————————————	<b>並に与</b>	北估	公店	•	. , ,	路通行环境。				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	<b>龙</b> 值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	项目投资	≤15479.06元	15479. (	)6元	10	10	(	0. 00%			
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	项目验收合格率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	建设项目按时完工率	100%	100%	6	10	10	(	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	100%	6	15	15	(	). 00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%			
	1				<u> </u>								
		生态效益指标											
	满意度指标		受益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%			

76 F	 目名称				2017年滑县第二	批涌杜八败	乃合坛	建设面目:	工坛的					
	ョ石你 管部门				2011年很公务—	实施单		滑县农村公路事务中心						
- 工 =	3 HH 1	年初预算数					全年预算数		 执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万元):				1.23		-	. 23	10	100	10		
面目姿4	(万元)	政府性预算资		0 0		1. 23			. 23	-	100	_		
7人日 万 3	E ()1)U/	财政专户管理		0	0			0	_	0	_			
		单位资金		0		0			0		0	_		
					情况说明		□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □					1题和改讲措施		
		安排科学性		该项目资金安排科学	14 96 96 71		5	5			11 121	无		
资金管	<b></b> 曾理情况	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无		
J 312 F	1,711,00	使用规范性				5	5				无			
		预算绩效管理情况		该项目资金使用规范 该项目能合理安排绩效			5	5				无		
			实际完成情况											
	资金,确保	图效益目标:完成2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目五标段建设,合理使用建设,确保工程保质保量地完成,为周边农村经济发展带来促进作用,项目区农户生产生活道路通达率不低于90%,工程完工后受益人口满意度不低于90%。						工程完工后受益人口满意度95%,工程符合国家现行技术规范和技术标准,施工完成后不了农村公路通行环境。  实际完成值 分值 得分 偏差度% 偏差原因分析及改进						
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值			分值	得分			偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标		项目投资	≤12330.13元	12330. 1	13元	10	10	(	0. 00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	农村会	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	工規	程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工列	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%			
		生态效益指标	_		_						_			
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%			
				总分				100	100					

项目	 目名称					2024年反》 予改革转移戈	付-豫	财预【202	3】99号			<b>公月11</b> 农				
	主管部门					实施单		7,7,7,7		Ŷ	骨县农村公路	各事务中心				
		年初预算数					算数	全年	 执行数	分值	执行率 %	得分				
		年度资金总额(万	5元):	16'	7	167		14	0.84	10	84. 34	8. 43				
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	167		167		140. 84		-	84.34	-				
		财政专户管理	资金	0		0			0		0	-				
		单位资金		0		0	0		0	-	0	-				
				情况说明	-	分值	得分		-	存在问	]题和改进措施					
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无				
资金管	管理情况	拨付合规性	拨付合规性 该项目资金拨				5	5				无				
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无				
		预算绩效管理情况					5	5				无				
		预期目标						实际完成情况								
	一级指标	成,为周边农村经济发展 90%,养护工程 二级指标	完成后受益人	口满意度不低于90%。 三级指标	实际完加	<b></b>	分值	得分	行	偏差原因分析及改进措施						
					年度指标值		实际完成值			ł	差度 %	偏差原因分析及改进措施				
		经济成本指标		项目投资	≤1670000元	140835	0元	10	10	(	0. 00%					
	成本指标	社会成本指标														
		生态环境成本指标														
		数量指标	农村	公路养护工程	4公里	4公里	<u></u>	10	10	(	. 00%					
	产出指标	质量指标	工和	呈验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%					
绩效指标		时效指标	工和	星接时完工率	100%	1009	6	10	10	10 0.00%						
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%					
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%					
		生态效益指标								_						
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%					
				总分				100	98. 43							

项目名称 2024年滑县第一批农村公路路网改善项目										ДЛ11 <del>Д</del>		
+	部门			2021 1112	实施单		1 100 0		3	骨县农村公路	8事条中心 8	
	3 HAI 1			全年预算		全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(7	1	0		, .,,		880	10	100	10	
而日次名	会(万元)	政府性预算资			1880 1880				-	100	_	
火口贝ュ	z (/J/L/	财政专户管理			0	,	1880		_	0		
		<b>州</b>	- 1 and	0		0		0	_	0		
		平位 负金		情况说明			得分	0	_	_		
		安排科学性	该项目资金安排科学	用优优奶		分值 5	5			17111円	无	
7/77 A A	5 -m k-t- vm	拨付合规性	该项目资金拨付合规			5	5					
<b>分金官</b>	管理情况	使用规范性										
		-	该项目资金使用规范	-L		5 5	5				无	
		预算绩效管理情况	返项目能合理安排绩	双官埋	1	5	5		分际	完成情况	无	
年度总体目标	路路网改善 项目效益指 程保质保量	本次项目投资申请金额有项目,农村公路改造里有项目,农村公路改造里有标:完成2024年滑县第一地完成,为周边农村经济公路安全水平,农村公员	程不低于18.8公里。完工项目验收合 任务率达到100%。 一批农村公路路网改善项目,合理使 济发展带来促进作用,能有效提升农	8公里。元工项日短收合格率及按期元成日标 到100%。 各路网改善项目,合理使用建设资金,确保工 足进作用,能有效提升农村公路基本公共服务 适应未来一定时期内交通需求达到100%,工程			完成2024年滑县第一批农村公路路网改善项目相关资金拨付,合理使用复保量地完成,为周边农村经济发展带来促进作用,能有效提升农村公路基公路安全水平,农村公路改造项目适应未来一定时期内交通需求达到1000服务水平群众满意度95%。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施	
		经济成本指标	项目投资	≤18800000元	1880000	00元	10	10	(	0.00%		
	成本指标	社会成本指标										
		生态环境成本指标										
		数量指标	支持农村公路改造里程	≥18.8公里	18.85公	〉里	10	10	(	0.00%		
	产出指标	质量指标	完工项目验收合格率	100%	100%	Ď	10	10	(	0.00%		
		时效指标	按期完成目标任务率	100%	100%	Ď	10	10	(	0. 00%		
绩效指标		经济效益指标	对经济发展的促进作用	促进	100%	Ď	10	10	(	0. 00%		
			农村公路基本公共服务水平	提升	100%	Ď	5	5	(	0. 00%		
	效益指标	社会效益指标	农村公路安全水平	提升	100%	)	5	5	(	0.00%		
	,,, <u>—</u> ,,,	11. 公 汉 皿 1140	农村公路改造项目适应未来一定时 期内交通需求	100%	100%	Ó	5	5	(	). 00%		
		生态效益指标										
	满意度指标	服务对象满意度指标	改善通行服务水平群众满意度	≥85%	95%		5	5	(	). 00%		
			总分				100	100				

75 E	目名称					402年中/文 /	77.42.44	7キ2几7万口	m += fr			公月11衣		
	部门		Æ E	<b>六</b> 语	2017年滑县第二			建议项目	四怀段	3	묘 티 <i>라</i> 사 사 ㅁ	かまなよい		
土乍	1. 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		有去	·交通运输局 年初预	· 左左 坐4-	实施单位		۸ <i>.</i> ৮	滑县农村公路事务中心       全年执行数     分值     执行率 %     得分					
						全年预算数				分值				
否口次人	( = = )	年度资金总额(万		0				2. 7	10	100	10 			
	会(万元)	政府性预算资 财政专户管理		0	0	2.7		0	_	100				
				0				<u> </u>		_	, ,			
		单位资金		0	情况说明	0	分值	得分	0 0					
		安排科学性		该项目资金安排科学		万组 5	5 5		T感种以进行施 无					
次人包	官理情况		拨付合规性 该项目资金拨				5	5 5						
火亚目	经用几	使用规范性		该项目资金使用规范			5	5						
		-	预算绩效管理情况 该项目能合理安排绩效				5	5						
		<u> </u>												
目标		效益目标:完成2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目四标段建设,合理使用建设,确保工程保质保量地完成,为周边农村经济发展带来促进作用,项目区农户生产生活道路通达率不低于90%,工程完工后受益人口满意度不低于90%。							95%,工程往	符合国家		项目区农户生产生活道路通达率95%, 范和技术标准,施工完成后有效地改善		
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标			≤26996.74元	26996. 74元		10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	农村名	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	工利	程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工利	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	. 00%			
		经济效益指标	对周边农村	经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	). 00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受证	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	0.00%			
				总分				100	100					

项目	1名称		2019年窄路面加宽改造建设项目三标段 滑县交通运输局 实施单位 滑县农村公路事务中心										
主管	主管部门 滑县交通运输局								Ŷ	骨县农村公路	各事务中心		
		年初预算数				算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	5元):	)	3. 02	2	3	3.02		100	10		
项目资金	会(万元)	政府性预算资	<b>全金</b> (	0		2	3	. 02	-	100	-		
		财政专户管理	资金 (	0			0		-	0	-		
		单位资金	C	0		0		0	-	0	-		
				情况说明		分值	得分		•	存在问	]题和改进措施		
		安排科学性	该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	管理情况	拨付合规性	发付合规性 该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况	该项目能合理安排绩效	<b>汝</b> 管理		5	5				无		
			预期目标		实际完成情况								
目标	工程保质保	量地完成,为周边农村约 不低于90%,工程	加宽改造建设项目三标段建设,合理 经济发展带来促进作用,项目区农户 程完工后受益人口满意度不低于90%。	生产生活道路通达率				准,施工完成后有效地改善了农村公路					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成	成值	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标	项目投资	≤30163.16元	30163.	16元	10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标											
		生态环境成本指标											
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0. 00%			
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	1009	6	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标					4.0	10		0. 00%			
			项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10		. 00%			
		生态效益指标	项目区农尸生产生沽道路逋达率	≥90%	95%		10	10		. 00%			
	满意度指标		项目区农尸生产生洁道路通达率	≥90% ≥90%	95%		5	5		0. 00%			

1						2024年/支)						公开日本		
项目	目名称	2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目九标段 滑县交通运输局 实施单位 滑县农村公路事务中心												
主管	部门		:交通运输局		实施单	位			ì	骨县农村公路	各事务中心			
				年初预	全年预算	算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分			
		年度资金总额(万	5元):	0		1. 34		1	. 34	10	100	10		
项目资金	会(万元)	政府性预算资	全金	0		1. 34	1.34		. 34	=	100	-		
		财政专户管理	资金	0		0			0	-	0	-		
		单位资金		0		0			0	_	0	-		
			情况说明		分值 得分 存在问题和改进措施					] ]题和改进措施				
		安排科学性		该项目资金安排科学			5	5				无		
资金管	<b>营理情况</b>	拨付合规性		该项目资金拨付合规			5	5				无		
		使用规范性		该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况		该项目能合理安排绩效		5	5				无			
			预期目	标		实际完成情况								
	资金,确保	效益目标:完成2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目九标段建设,合理使用建设 ,确保工程保质保量地完成,为周边农村经济发展带来促进作用,项目区农户生产生活 道路通达率不低于90%,工程完成后受益人口满意度不低于90%。						了						
	一级指标	二级指标		三级指标	年度指标值	实际完成	<b>龙值</b>	分值	得分	偏	差度 %	偏差原因分析及改进措施		
		经济成本指标		项目投资	≤13442.36元	13442. 3	86元	10	10	(	0.00%			
	成本指标	社会成本指标												
		生态环境成本指标												
		数量指标	农村会	公路建设完成率	100%	1009	6	10	10	(	0. 00%			
	产出指标	质量指标	工規	程验收合格率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
绩效指标		时效指标	工規	程按时完工率	100%	1009	6	10	10	(	0.00%			
		经济效益指标	对周边农村	<b>  经济发展的促进作用</b>	促进	1009	6	15	15	(	0.00%			
	效益指标	社会效益指标	项目区农户	生产生活道路通达率	≥90%	95%		10	10	(	0.00%			
		生态效益指标												
	满意度指标	服务对象满意度指标	受	益人口满意度	≥90%	95%		5	5	(	). 00%			
				总分		-		100	100					

				(2	024年度)						公开日衣		
项目	目名称			滑县四白线(	S220东-Y00	03段)	改建工程项	万目					
主管	<b>拿部门</b>		滑县交通运输局		实施单	位			ì	滑县农村公路事务中心			
		年初预算数				算数	全年	执行数	分值	执行率 %	得分		
		年度资金总额(万	5元): 0		212. 9	9		0	10	0	0		
项目资金	会(万元)	政府性预算资	F金 0	0		9		0	-	0	-		
		财政专户管理	资金 0	0				0		0	-		
		单位资金	0	0				0	-	-			
				情况说明		分值	得分			存在问	可题和改进措施		
		安排科学性	该项目资金安排科学	该项目资金安排科学			5				无		
资金管	管理情况	拨付合规性	该项目资金拨付合规	该项目资金拨付合规		5 5			无				
		使用规范性	该项目资金使用规范			5	5				无		
		预算绩效管理情况		5	5				无				
		预期目标							实际	完成情况			
目标		目标:完成滑县四白线 程保质保量地完成,为J 路通达率不低于90%,。	实际完质		理使用建设 分值	得分	1	天规定,佣1 	保工程有条不紊地进行。 偏差原因分析及改进措施				
	1001111	经济成本指标	三级指标 三级指标 项目投资	年度指标值 ≤2129000.00元	0元		10	0		0.00%	production of the state of the		
	成本指标	社会成本指标	21112121	7_	, , ,								
	冰冲頂你	生态环境成本指标											
		数量指标	农村公路建设完成率	100%	0%		10	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
	产出指标	质量指标	工程验收合格率	≥99%	0%		10	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
绩效指标		时效指标	工程按时完工率	100%	0%		10	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
		经济效益指标	对周边农村经济发展的促进作用	促进	0%		15	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
	效益指标	社会效益指标	项目区农户生产生活道路通达率	≥90%	0%		10	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
		生态效益指标											
	满意度指标	服务对象满意度指标	受益人口满意度	≥90%	0%		5	0	-1	00.00%	该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设		
			总分				100	20					

第三部分 2024 年度部门决算情况说明

### 一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为 18525.94 万元。与上年度相比,收、支总计各增加 1970.96 万元,增长 11.91%。主要原因是增加了交通运输支出。

#### 二、收入决算情况说明

2024年度收入合计 18525.94万元,其中:财政拨款收入 18525.94万元,占 100%;上级补助收入 0万元,占 0%; 事业收入 0万元,占 0%;经营收入 0万元,占 0%;附属单位上缴收入 0万元,占 0%;其他收入 0万元,占 0%。

#### 三、支出决算情况说明

2024 年度支出合计 18525. 94 万元, 其中: 基本支出 3326. 60 万元, 占 17. 96%; 项目支出 15199. 34 万元, 占 82. 04%; 上缴上级支出 0 万元, 占 0%; 经营支出 0 万元, 占 0%; 对附属单位补助支出 0 万元, 占 0%。

### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收、支总计均为 18525.94万元。与上年度相比,财政拨款收、支总计各增加 1970.96万元,增长 11.91%。主要原因是增加了交通运输支出。

## 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

### (一) 总体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出 18525.94万元, 占支出合计的 100%。与上年度相比,一般公共预算财政拨款 支出增加5810.88万元,增长45.70%。主要原因是增加了交通运输支出。

#### (二) 结构情况

2024 年度一般公共预算财政拨款支出 18525. 94 万元, 主要用于以下方面: 社会保障和就业(类)支出 357. 38 万元, 占 1. 93%; 卫生健康(类)支出 132. 99 万元, 占 0. 72%; 节能 环保(类)支出 86. 64 万元, 占 0. 47%; 交通运输(类)支出 17717. 74 万元, 占 95. 64%; 住房保障(类)支出 231. 19 万元, 占 1. 24%。。

#### (三) 具体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为9544.43万元,支出决算为18525.94万元,完成年初预算的194.10%。其中:

- 1. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项)。年初预算为15.75万元,支出决算为15.58万元,完成年初预算的98.92%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是退休人员变动。
- 2. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)事业单位离退休(项)。年初预算为43.37万元,支出决算为44.34万元,完成年初预算的102.24%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是退休人员变动。
  - 3. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预

算为 299.73 万元,支出决算为 285.73 万元,完成年初预算的 95.33%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。

- 4. 社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出(款)其他社会保障和就业支出(项)。年初预算为12.36万元,支出决算为11.73万元,完成年初预算的94.90%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。
- 5. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)。年初预算为7.89万元,支出决算为8.04万元,完成年初预算的101.90%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。
- 6. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)。年初预算为 128. 86 万元,支出决算为 121. 89 万元,完成年初预算的 94. 59%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。
- 7. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗支出(项)。年初预算为 5.83 万元,支出决算为 3.05 万元,完成年初预算的 52.32%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。
- 8. 节能环保支出(类)污染防治(款)大气(项)。 年初预算为0万元,支出决算为86.64万元,超年初预算完

成 100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算执行中增加了预算调整安排资金。

- 9. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)行政运行(项)。 年初预算为 153. 06 万元,支出决算为 205. 28 万元,完成年 初预算的 134. 12%。决算数与年初预算数存在差异的主要原 因是预算执行中科目调整。
- 10. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)一般行政管理事务(项)。年初预算为0万元,支出决算为12.87万元,超年初预算完成100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是增加了一般行政管理事务预算调整安排资金。
- 11. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路建设(项)。年初预算为1812. 44万元,支出决算为4531. 92万元,完成年初预算的250. 05%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算执行中增加了公路建设项目支出。
- 12. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路养护(项)。年初预算为3025. 18万元,支出决算为4532. 61万元,完成年初预算的149. 83%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算执行中增加了公路养护项目支出。
- 13. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路运输管理(项)。年初预算为1900.46万元,支出决算为1859.40万元,完成年初预算的97.84%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算执行中减少了公路运输管理项目支出。

- 14. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)其他公路水路运输支出(项)。年初预算为766.60万元,支出决算为5331.02万元,完成年初预算的695.41%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是增加了其他公路水路运输项目预算调整安排资金。
- 15. 交通运输支出(类) 其他交通运输支出(款)公共交通运营补助(项)。年初预算为0万元,支出决算为200.00万元,超年初预算完成100%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是增加了公共交通运营补助预算调整安排资金。
- 16. 交通运输支出(类) 其他交通运输支出(款) 其他交通运输支出(项)。年初预算为 1148. 10 万元,支出决算为 1044. 64 万元,完成年初预算的 90. 99%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算执行中减少了其他交通运输支出。
- 17. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为224.80万元,支出决算为231.19万元,完成年初预算的102.84%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是在职人员调整及变动。

### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出 3326.60万元。其中:人员经费 3078.27万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基

本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、 其他社会保障缴费、其他工资福利支出、离休费、退休费、 抚恤金、生活补助、医疗费、奖励金、住房公积金、其他对 个人和家庭的补助支出;公用经费 248.33 万元,主要包括: 办公费、印刷费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、 物业管理费、差旅费、因公出国(境)费用、维修(护)费、 租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务 费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、 其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办 公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、其 他资本性支出。

#### 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款支出年初预算为5034.72万元,支出决算为0万元,完成年初预算的0%。

### 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度国有资本经营预算财政拨款支出年初预算为 0 万元,支出决算为 0 万元,完成年初预算的 0%。

九、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算总体情况说明。

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出预算为38.80万元,支出决算为24.76万元,完成预算的63.81%。

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算数与 预算数存在差异的主要原因是:一、不断规范公务接待管理, 严格接待审批控制;二、严格实施公务用车管理办法。

(二)一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算具体情况说明。

2024年度一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算中,因公出国(境)费支出决算0万元,完成预算的0%,占0%;公务用车购置及运行费支出决算24.43万元,完成预算的81.43%,占98.67%;公务接待费支出决算0.33万元,完成预算的3.75%,占1.33%。具体情况如下:

- 1. 因公出国(境)费预算为 0 万元,支出决算为 0 万元,完成预算的 0%。决算数与预算数不存在差异。全年因公出国(境)团组 0 个,累计 0 人次。
- 2. 公务用车购置及运行费预算为 30.00 万元,支出决算为 24.43 万元,完成预算的 81.43%。决算数与预算数存在差异的主要原因是严格执行中央八项规定,实施公务用车管理办法,厉行节约。其中:

公务用车购置支出为0万元,购置车辆0台。

公务用车运行维护支出 24.43 万元。主要用于公务车辆燃油、维修及过桥过路费。2024 年期末,单位开支财政拨款的公务用车保有量为 10 辆。

3. 公务接待费预算为 8.80 万元,支出决算为 0.33 万元, 完成预算的 3.75%。决算数与预算数存在差异的主要原因是 不断规范公务接待管理,严格审批接待工作。其中:

外宾接待支出 0 万元。2024 年共接待国(境)外来访团组 0 个、来访外宾 0 人次(不包括陪同人员)。

其他国内公务接待支出 0.33 万元。主要用于日常公务接待。2024年共接待国内来访团组 5 个、来宾 38 人次(不包括陪同人员)。

### 十、机关运行经费支出情况说明

2024年度机关运行经费支出248.33万元,比2023年度减少193.31万元,下降43.77%。主要原因是减少了办公费用支出。

#### 十一、政府采购支出情况说明

2024年度政府采购支出总额 0 万元,其中:政府采购货物支出 0 万元、政府采购工程支出 0 万元、政府采购服务支出 0 万元。授予中小企业合同金额 0 万元,占政府采购支出总额的 0%,其中:授予小微企业合同金额 0 万元,占授予中小企业合同金额的 0%。

### 十二、国有资产占用情况说明

2024年期末,我单位共有车辆 10 辆,其中:省级领导干部用车 0 辆、主要领导干部用车 0 辆、机要通信用车 0 辆、应急保障车 0 辆、执法执勤用车 9 辆、特种专业技术用车 0

辆、离退休干部用车 0 辆、其他用车 1 辆;单位价值 100 万元(含)以上设备 0 台(套)。

#### 十三、预算绩效情况说明

#### (一) 绩效管理工作开展情况。

2024 年度我部门绩效管理工作开展情况:为加强项目资金绩效监控,保证绩效目标如期完成,滑县交通运输局通力配合、相互监督,建立完善的资金管理制度和流程,确保资金使用的合法性、规范性,确保资金科学、合理、有效使用;根据项目具体情况制定合理绩效目标,严格贯彻落实"全过程"绩效管理工作;按照指标认真开展绩效评估工作,进行项目决策时明确项目目标的需求,评估该项目的可行性及风险,时刻关注项目的进展并及时调整,确保项目达到预期的绩效目标。

### (二) 部门整体绩效自评结果

我部门 2024 年度整体支出预算总额 14579.15 万元,决算总额 18525.94 万元,部门绩效自评得分 97 分。其中,年度主要任务及完成情况:100%;预算情况指标设定及完成情况:97%;投入管理指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:因为多个项目资金在2024年12 月下达,资金下达较晚,截止2024年12 月底项目未实施。

### (三) 项目绩效自评结果

我部门进行自评的 2024 年项目支出共 90 个,决算资金

共 11442. 41 万元, 占 2024 年所有项目支出总额的 75. 28%, 分别是:

- 1. 预拨农村道路客运补贴资金项目,项目 2024 年预算数 925. 69 万元,决算数 0 万元,自评得分 60 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指标设定及完成情况:50%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:省级预拨资金具体的实施计划需在上级清算文件下发以后再行实施。
- 2. 预拨城市发展奖励补贴资金项目,项目 2024 年预算数 925. 69 万元,决算数 0 万元,自评得分 70 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指标设定及完成情况:50%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:省级预拨资金具体的实施计划需在上级清算文件下发以后再行实施。
- 3. 2021 年度城市交通发展奖励补贴资金项目,项目 2024年预算数 149.70万元,决算数 149.70万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 4. 2023 年城市公交政策性亏损补贴资金项目,项目 2024年预算数 200 万元,决算数 200 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:

无。

- 5. 2021 年度农村道路客运补贴资金滑财预上【2022】32 号项目,项目 2024 年预算数 646 万元,决算数 646 万元, 自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%; 效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 6. 2024 年日常经费项目,项目 2024 年预算数 132. 90 万元,决算数 103. 85 万元,自评得分 97. 81 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 7. 2024 年邮政管理局弥补经费项目,项目 2024 年预算数 2. 40 万元,决算数 2. 16 万元,自评得分 99 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 8.2024年原国防公路建设工役制人员生活困难救助金项目,项目 2024年预算数 13.68万元,决算数 13.20万元,自评得分 99.65分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 9. 2024 年邮政管理局弥补经费-公务接待费项目,项目 2024 年预算数 0. 60 万元,决算数 0. 30 万元,自评得分 95 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进

措施:无。

- 10. 提前下达 2024 年交通执法工作经费(豫财建【2016】 36 号文)项目,项目 2024 年预算数 120 万元,决算数 2.53 万元,自评得分 90.11 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:该资金是省级人员补助经费,在县级人员公用经费可以保障交通运输系统工作正常运转,完成交通运输工作任务的情况下,该资金支出减少。
- 11. 2024 年滑县专用铁路 PPP 项目资金项目,项目 2024年预算数 4757万元,决算数 4757万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 12. 滑县新能源巡游出租汽车更新补贴资金项目,项目 2024年预算数 96 万元,决算数 96 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 13. 清算 2021 年度城市交通发展奖励资金项目,项目 2024 年预算数 4. 20 万元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 14.2024年GPS 动态调度大屏维保费项目,项目 2024年 预算数 5.85万元,决算数 5.27万元,自评得分 99.01分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 15. 2024 年道路运输经营许可证、车辆营运证工本费等项目,项目 2024 年预算数 26. 60 万元,决算数 23. 94 万元,自评得分 99 分。其中,项目数量指标设定及完成情况: 100%;效益指标设定及完成情况: 100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 16. 单位补充经费项目,项目 2024 年预算数 22. 50 万元, 决算数 22. 50 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标 设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 17.2024年全县交通基本建设项目日常检测监督费项目,项目2024年预算数1万元,决算数0.90万元,自评得分99分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 18. 重新下达 2023 年度公务费(预算安排)项目,项目 2024年预算数 7. 07 万元,决算数 7. 07 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标

设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 19. 重新下达 2023 年度公用取暖费(预算安排)项目,项目 2024 年预算数 2.81 万元,决算数 2.81 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 20. 重新下达 2023 年度固定电话费(预算安排)项目,项目 2024 年预算数 0.07 万元,决算数 0.07 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 21. 2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第一批)项目,项目 2024 年预算数 5. 12 万元,决算数 5. 12 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 22. 2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第二、三、四批)项目,项目 2024 年预算数 76. 85 万元,决算数 76. 85 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

23. 2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第五批)项目,项目 2024 年预算数 4.68 万元,决算数 4.68 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

24. 2024 年省级纯电动重型卡车更新替代奖补资金(第六批)项目,项目 2024 年预算数 20. 58 万元,决算数 20. 58 万元,自评得分 70 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

25. 2023 年度举报违法违规及涉黑涉恶案件奖励(预算安排)项目,项目 2024 年预算数 6. 26 万元,决算数 6. 23 万元,自评得分 99. 95 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

26. 2024 年度举报违法违规及涉黑涉恶案件奖励经费项目,项目 2024 年预算数 25 万元,决算数 8. 09 万元,自评得分 93. 24 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

27. 2024 年联合执法经费项目,项目 2024 年预算数 30万元,决算数 12. 67万元,自评得分 94. 22 分。其中,项目

数量指标设定及完成情况: 100%; 效益指标设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 28. 交警交通联合执法经费(2022 年 10-12 月)(预算安排)项目,项目 2024 年预算数 0.2 万元,决算数 0.2 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 29. 劳务派遣人员工资保险(预算安排)项目,项目 2024年预算数 2.74万元,决算数 2.74万元,自评得分 100分。 其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 30. 提前下达 2024 年交通执法工作经费(豫建财(【2016】 36 号文 执法所)项目,项目 2024 年预算数 261 万元,决算数 200. 24 万元,自评得分 97. 67 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 31. 滑县 X018 线冢上至孔村段公路改建工程项目,项目 2024 年预算数 6.79 万元,决算数 6.79 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 32. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目一标段项目,项目 2024 年预算数 1.67 万元,决算数 1.67 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 33. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目四标段项目,项目 2024 年预算数 2.45 万元,决算数 2.45 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 34. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目三标段项目,项目 2024 年预算数 3.01 万元,决算数 3.01 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 35. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目七标段项目,项目 2024 年预算数 1.38 万元,决算数 1.38 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 36. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目六标段项目,项目 2024 年预算数 1.24 万元,决算数 1.24 万元,

自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%; 效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 37. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目二标段项目,项目 2024 年预算数 1.58 万元,决算数 1.58 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 38. 滑县"四好农村路"县道示范线创建工程项目,项目 2024年预算数 26.51万元,决算数 26.51万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 39. 2019 年窄路面加宽改造建设项目一标段项目,项目 2024 年预算数 4. 40 万元,决算数 4. 40 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 40.2019年窄路面加宽改造建设项目五标段项目,项目 2024年预算数 4.10万元,决算数 4.10万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标 设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进

措施:无。

41. 2019 年窄路面加宽改造建设项目四标段项目,项目 2024 年预算数 4. 60 万元,决算数 4. 60 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

42. 2019 年窄路面加宽改造建设项目十一标段项目,项目 2024 年预算数 5. 08 万元,决算数 5. 08 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

43. 2019 年窄路面加宽改造建设项目十五标段项目,项目 2024 年预算数 2. 60 万元,决算数 2. 60 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

44.2019年窄路面加宽改造建设项目十四标段项目,项目 2024年预算数 2.58万元,决算数 2.58万元,自评得分100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

45.2019 年窄路面加宽改造建设项目十三标段项目,项

目 2024 年预算数 3.63 万元,决算数 3.63 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益 指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及 改进措施:无。

46. 2019 年窄路面加宽改造建设项目十六标段项目,项目 2024 年预算数 4. 34 万元,决算数 4. 34 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

47. 2019 年窄路面加宽改造建设项目十二标段项目,项目 2024 年预算数 4. 56 万元,决算数 4. 56 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

48. 2019 年窄路面加宽改造建设项目十标段项目,项目 2024 年预算数 4. 17 万元,决算数 4. 17 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

49. 2019 年窄路面加宽改造建设项目三标段项目,项目 2024 年预算数 3. 02 万元,决算数 3. 02 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标

设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

50. 2019 年窄路面加宽改造建设项目七标段项目,项目 2024 年预算数 5. 01 万元,决算数 5. 01 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

51. 2019 年窄路面加宽改造建设项目六标段项目,项目 2024 年预算数 4. 33 万元,决算数 4. 33 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

52. 2019 年窄路面加宽改造建设项目九标段项目,项目 2024 年预算数 4. 39 万元,决算数 4. 39 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

53. 2019 年窄路面加宽改造建设项目二标段项目,项目 2024 年预算数 2. 73 万元,决算数 2. 73 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

54. 2019 年窄路面加宽改造建设项目八标段项目,项目 2024 年预算数 2. 74 万元,决算数 2. 74 万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

55. 2019 年村道危桥改造项目一标段项目,项目 2024 年 预算数 1. 91 万元,决算数 1. 91 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

56. 2019 年村道危桥改造项目三标段项目,项目 2024 年 预算数 10. 21 万元,决算数 10. 21 万元,自评得分 100 分。 其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

57. 2019 年村道危桥改造项目二标段项目,项目 2024 年 预算数 12. 22 万元,决算数 12. 22 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

58. 2018 年村道危桥改造项目一标段项目,项目 2024 年 预算数 2. 30 万元,决算数 2. 30 万元,自评得分 100 分。其

- 中,项目数量指标设定及完成情况: 100%; 效益指标设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。
- 59.2018年村道危桥改造项目二标段项目,项目 2024年 预算数 2.76万元,决算数 2.76万元,自评得分 100分。其 中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及 完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。
- 60. 2017 年滑县第一批通村公路建设项目一标段项目,项目 2024 年预算数 2. 08 万元,决算数 2. 08 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 61.2017年滑县第一批通村公路建设项目五标段项目,项目 2024年预算数 1.97万元,决算数 1.97万元,自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 62. 2017 年滑县第一批通村公路建设项目四标段项目,项目 2024 年预算数 2. 05 万元,决算数 2. 05 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析

及改进措施:无。

63. 2017 年滑县第一批通村公路建设项目三标段项目,项目 2024 年预算数 1. 77 万元,决算数 1. 77 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

64. 2017 年滑县第一批通村公路建设项目六标段项目,项目 2024 年预算数 1. 23 万元,决算数 1. 23 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

65. 2017 年滑县第一批通村公路建设项目二标段项目,项目 2024 年预算数 1. 78 万元,决算数 1. 78 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

66. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目一标段项目,项目 2024 年预算数 1.60 万元,决算数 1.60 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

67.2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目五标段

项目,项目 2024 年预算数 1.23 万元,决算数 1.23 万元, 自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%; 效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

- 68. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目四标段项目,项目 2024 年预算数 2. 70 万元,决算数 2. 70 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 69. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目十标段项目,项目 2024 年预算数 12. 16 万元,决算数 12. 16 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 70.2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目三标段项目,项目 2024年预算数 13.81万元,决算数 13.81万元, 自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%; 效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 71. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目七标段项目,项目 2024 年预算数 1.55 万元,决算数 1.55 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;

效益指标设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

72.2017年滑县第二批通村公路及危桥建设项目六标段项目,项目 2024年预算数 1.43万元,决算数 1.43万元, 自评得分 100分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%; 效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

73. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目九标段项目,项目 2024 年预算数 1. 34 万元,决算数 1. 34 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

74. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目二标段项目,项目 2024 年预算数 1. 49 万元,决算数 1. 49 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

75. 2017 年滑县第二批通村公路及危桥建设项目八标段项目,项目 2024 年预算数 1.82 万元,决算数 1.82 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

76. 2023 年第一批农村公路建设项目老爷庙乡半坡店村 道路改造工程项目,项目 2024 年预算数 60 万元,决算数 60 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

77. 2024 年滑县第一批农村公路养护项目(省补资金)项目,项目 2024 年预算数 640 万元,决算数 640 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

78. 2024 年滑县第一批农村公路养护项目,项目 2024 年 预算数 500 万元,决算数 500 万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

79. 2024 年滑县第一批农村公路危桥改造项目,项目 2024 年预算数 160 万元,决算数 160 万元,自评得分 100 分。 其中,项目数量指标设定及完成情况: 100%;效益指标设定及完成情况: 100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

80.2024年滑县第一批农村公路路网改善项目,项目 2024年预算数 1880万元,决算数 1880万元,自评得分 100 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标 设定及完成情况: 100%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 无。

- 81. 2024 年农村公路日常养护项目,项目 2024 年预算数 350 万元,决算数 292. 37 万元,自评得分 98. 35 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 82.2024年农村公路路面自动化检测技术服务项目,项目 2024年预算数 32万元,决算数 29.80万元,自评得分 99.31分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
- 83. 2024 年滑县农村公路安防工程项目,项目 2024 年预算数 200 万元,决算数 0 万元,自评得分 20 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指标设定及完成情况:50%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:该项目正在招标阶段,项目将于2025年开工并完成建设。
- 84. 2024 年滑县第一批农村公路路网改善项目(省补资金)项目,项目 2024 年预算数 1060 万元,决算数 654. 25万元,自评得分 96. 17分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。
  - 85.2024年滑县第四批农村公路养护项目,项目 2024年

预算数 317 万元,决算数 0 万元,自评得分 20 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指标设定及完成情况:50%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:该项目正在招标阶段,项目将于2025年开工并完成建设。。

86. 2024 年成品油税费改革转移支付资金(基数)项目,项目 2024 年预算数 607 万元,决算数 528. 13 万元,自评得分 98. 70 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

87. 2024 年成品油税费改革转移支付-豫财预【2023】99号项目,项目 2024年预算数 167万元,决算数 140. 84万元,自评得分 98. 43分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

88. 滑县 2020 年农村公路危桥改造工程建设项目五标段项目,项目 2024 年预算数 2.21 万元,决算数 0 万元,自评得分 80 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:100%;效益指标设定及完成情况:100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

89. 滑县四白线 (S220 东-Y003 段) 改建工程项目项目,项目 2024 年预算数 212. 90 万元,决算数 0 万元,自评得分 20 分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指

标设定及完成情况: 50%; 发现的主要问题、原因分析及改进措施: 该项目正在招标阶段, 项目将于 2025 年开工并完成建设无。

90. 2024 年滑县第二批农村公路路网改善工程项目,项目 2024 年预算数 1100 万元,决算数 0 万元,自评得分 20分。其中,项目数量指标设定及完成情况:50%;效益指标设定及完成情况:50%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:该项目正在招标阶段,项目将于2025 年开工并完成建设。。

#### (四) 以部门为主体开展的重点绩效评价结果

我部门针对以上项目中的 0 项目进行了重点项目再评价,原因是无部门重点项目。

同时,按照有关要求,针对中央、省财政转移支付资金, 对4个项目进行了重点评价,分别是:

- 1. 提前下达 2024 年交通执法工作经费(豫财建【2016】 36 号文)项目,资金总额 120 万元,评价得分:90.11 分。
- 2. 提前下达 2024 年交通执法工作经费(豫财建【2016】 36 号文 执法所)项目,资金总额 261 万元,评价得分: 97. 67 分。
- 3. 2024 年成品油税费改革转移支付资金(基数)项目,资金总额 607 万元,评价得分:98. 70 分。
- 4.2024年成品油税费改革转移支付-豫财预【2023】99号项目,资金总额167万元,评价得分:98.43分。

5.2024年滑县第四批农村公路养护项目,资金总额317万元,评价得分:20分。

# 第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:单位从同级政府财政部门取得的财政预算资金。
- 二、事业收入:事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- 三、上级补助收入:事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 四、附属单位上缴收入:事业单位取得附属独立核算单位根据有关规定上缴的收入。
- 五、经营收入:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外 开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 六、其他收入:单位取得的除"财政拨款收入"、"事业收入"、"上级补助收入"、"附属单位上缴收入"、"经营收入" 以外的各项收入。
- 七、使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位使用以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 八、年初结转和结余:指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。
- 九、基本支出:为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 十、项目支出:基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十二、工资福利支出:单位支付给在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

十三、商品和服务支出:单位购买商品和服务的支出。

十四、对个人和家庭的补助支出:单位用于对个人和家庭的补助支出。

十五、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。

十六、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。

十七、一般公共预算财政拨款"三公"经费:纳入同级财政一般公共预算管理"三公"经费,指单位使用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税、牌照费)及公务用车燃料费、新能源汽车充电费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十八、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。